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Ce lo vi ta sli ka ne delj skih  in po ne -
delj ko vih uprav nih vo li tev  za le vo sre di no
ni nav du šu jo ča,  a  ni ni ti po raz na. Iz gu bi -
la  je upra vo pe tih ob čin, ven dar  je pri do -
bi la  tri no ve,  v os mih po kra jin skih glav nih
mes tih  pa  se bo do nje ni kan di da ti po me -
ri li  v dru gem kro gu. Ven dar  ta pri kaz  je po -
manj kljiv,  saj izi di ka že jo,  da  sta  na se ve -
ru sla vi li For za Ita li a  in pred vsem Se ver -
na li ga, med tem  ko  je Uni ja utr di la  svoj po -
lo žaj pred vsem  v sred nji Ita li ji.

Uprav ne vo lit ve  so sa mo po tr di le
trend,  ki  so  ga  pred  tem  že do kaj jas no na -
ka za le lan ske po li tič ne vo lit ve: se ver ne de -
že le,  ki  so naj bolj raz vi te  in  so go spo dar -
ska lo ko mo ti va Ita li je, ni so  v soz voč ju  z le -
vo sre di no.  Že  v pet let ju 1996 -2001  je bi -
lo jas no,  da  je se ver na Ita li ja,  še po se bej  pa
Ve ne to  in Lom bar di ja,  za le vo sre di no
prob lem, se daj  pa pos ta ja vpra ša nje,  ki  se
ga mo ra le va sre di na nuj no lo ti ti,  saj  je tež -
ko vo di ti dr ža vo,  če  ti naj bolj raz vit  del ob -
ra ča  hrbet.

Te ga  se za ve da tu di Ro ma no Pro di,
ki  je vče raj pri znal,  da » na se ve ru  je za znav -
no ma lo du šje  v od no su  do po li ti ke«. Pre -
mi er  je do dal,  da  je »se ver pri o ri tet na na -
lo ga«, pris top,  s ka te rim  se na me ra va lo -
ti ti prob le ma,  pa  je pred vsem do bro
uprav lja nje, » ker  to se ver ne de že le pri ča -
ku je jo  od res ne vla de«. Pre pri čan  je tu di,
da  se  bo nje gov pris top dol go roč no ob res -
to val  in  da  bo  po sa na ci ji jav nih fi nanc lah -
ko za čel tu di pos top no od vi ja ti davč ni vi -
jak. Skrat ka prob lem se ve ra ob sta ja, Pro -
di  pa  je pre pri čan,  da  ga  bo lah ko  pred iz -
te kom man dat ne do be re šil. Pro di jev nas -
top  je  bil  kot ved no umir jen, med tem  ko
je  med ko a li cij ski mi part ner ji vo lil ni  izid
po vzro čil pre cej šnje raz bur je nje.  Še naj bolj
raz miš lju joč  je  bil se kre tar Le vih de mo kra -
tov Pi e ro Fas si no,  ki  je po uda ril,  da »le va
sre di na« vo lil ne ga izi da  ne  sme prez re ti  in
mo ra bi ti spo sob na,  da  se us trez no od zo -
ve  na zah te ve  po mo der ni za ci ji  in re for -
mah. Pod pred sed nik vla de  in vod ja Mar -
je ti ce Fran ces co Ru tel li  je pre pri čan,  da  je
tre ba ni ža ti dav ke ta koj  in pos pe ši ti ob li -
ko va nje De mo krat ske stran ke, An to ni o  Di
Pi et ro  je po uda ril pred vsem,  da  je nje go -
va stran ka na pre do va la, Cle men te Ma stel -
la  je po no vil,  da  je pre ver ja nje  v ve či ni ne -
iz bež no. Se kre tar  SKP Fran co Gi or da no  pa
je oce nil,  da vo lit ve ni so bi le sa mo alarm -
ni zvon ček, am pak pra vi »alarm ni  zvon«.
Iz hod  iz kri ze  je se ve da pro gram,  ki  ga za -
go var ja nje go va stran ka. Po do ben  je tu di
pris top pred stav ni ka Ze le nih Pe co rar a
Sca ni a,  ki  z Gi or da nom de li pre pri ča nje,
da  je na sta ja jo ča De mo krat ska stran ka
eden  od raz lo gov  za vo lil ni po raz.

Sil vi o Ber lus co ni,  kot  je  v nje go vi na -
va di, sku ša  z buč no me dij sko kam pa njo,
pri ka za ti  izid vo li tev  kot svo jo ve li ko zma -
go, naj brž  pa  ni ni ti  on  upal,  da bo do  v de -
lu Uni je ta ko na sed li  na nje go ve pro vo ka -
ci je  in sa mi na za do va nje  na se ve ru spre -
me ni li  v zas kr blju joč po raz. Naj brž se ver -
ne de že le  in  še po se bej vo liv ci le ve sre di -
ne,  ki  so raz oča ra ni os ta li do ma  in  s  tem
po vzro či li na za do va nje le ve sre di ne, pri -
ča ku je jo  od Uni je dru gač ne od go vo re, več -
ja pre pir lji vost  in ma zo his tič no sa mo bi ča -
nje  sta sa mo vo da  na  mlin Ber lus co ni ja.
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Brulc se je od Brancatija
poslovil s priznanjem
Pet Slovencev v novem goriškem občinskem svetu

SREDA, 30. MAJA 2007

Brancati in Brulc
po izročitvi

spominske plakete,
še zadnjič skupaj

oba v županski
vlogi

BUMBACA

GO RI CA-NO VA GO RI CA  - Žu pan
Mir ko Bru lc  je  ob za klju čku man da ta iz -
ro čil do se da nje mu žu pa nu Go ri ce Vit to -
ri u Bran ca ti ju spo min sko pla ke to  v za hva -
lo  za nje gov iz je men pri spe vek  na po droč -
ju čez mej ne ga so de lo va nja. Bran ca ti ja  je
no vo go riš ki mest ni  svet vče raj spre jel  s sto -
je čim aplav zom. »Ni ko li nis va re kla,  da  se
je čez mej no so de lo va nje za če lo  z na ma,
ven dar  je rav no  v  tem ča su pre ras lo na ša
pri ča ko va nja,«  je po uda ril Bru lc  in do dal,
da  so » po Bran ca ti je vi za slu gi Go ri ča ni za -
če li dru ga če raz miš lja ti, ve li ko  se  jih  uči slo -
ven šči ne, spre me ni la  se  je kli ma  in od no -
si  med pre bi val ci. Mo ja po seb na za hva la
Bran ca ti ju  pa  gre  za  vse,  kar  je sto ril  za na -
še za mej ce.« Bru lc  je vče raj čes ti tal Et to -
re ju Ro mo li ju  za iz vo li tev » v pri ča ko va nju,
da bo va na da lje va la  z dob roso sed ski mi od -
no si  in  z na stav lje ni mi pro jek ti. Vse ka kor
pa pri ča ku jem ne spre me njen od nos  do
slo ven ske manj ši ne  na dru gi stra ni me je«.

Že da nes  naj  bi pri šlo  do Ro mo li je -
ve ga prev ze ma žu pan ske ga mes ta.  Na
pod la gi do konč nih izi dov iz sto pa jo po dat -
ki,  da  je stran ka For za Ita li a na ras la,  da  je
do ber rez ul tat iz tr žil Fo rum  za Go ri co  in
da  so Le vi de mo kra ti  brez svet ni kov.  V no -
vem ob čin skem sve tu  v Go ri ci  bo  med šes -
tnaj sti mi čla ni opo zi ci je se de lo  pet slo ven -
skih svet ni kov ( v Bran ca ti je vi ve či ni  jih  je
bi lo se dem).  Na li sti Olj ke  so bi li iz vo lje -
ni kan di da ti stran ke Slo ven ske skup nos ti
Bo ži dar Ta baj, Sil van Pri mo sig  in Ma ril -
ka Kor šič,  v Bel la vi te je vi li sti Fo rum  za Go -
ri co  pa  sta naj bolj ši rez ul tat do se gla  Aleš
Wal tritsch  in Mar ko Ma rin čič.
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WASHINGTON - Ker njen boj za mir in pravičnost nima odziva

Cindy Sheehan se razočarana
umika v družinski krog

WAS HING TON  - Ame riš ka
pro ti voj na ak ti vist ka Cin dy Shee -
han ( na ar hiv skem pos net ku)  je
spo ro či la,  da  ne že li bi ti  več »jav -
ni ob raz« gi ba nja pro ti ame riš ki
in va zi ji  v Ira ku,  kar  je pos ta la  po
smr ti svo je ga si na vo ja ka  v  tej dr -
ža vi apri la 2004.  Kot  je po ve da la
Shee ha no va,  jo  je  ta bit ka,  ki  je iz -
praz ni la  njen banč ni ra čun,  ji
uni či la za kon  in ogro zi la od nos  s
pre os ta li mi otro ki, raz oča ra la.

» S  tem pis mom od sto pam
kot 'ob raz ' ame riš ke ga pro ti voj ne -
ga gi ba nja,«  je  v svo jem po ne delj -
ko vem blo gu (splet nem dnev ni ku)
za pi sa la Shee ha no va,  ki  je pos ta -
la zna na pred vsem  s pro test nim
ta bor je njem  pred tek saš kim ran -
čem ame riš ke ga pred sed ni ka Ge -
or ge a Bus ha. »Vze la  bom,  kar  mi
je  še os ta lo,  in  odšla do mov.  Odšla
bom do mov  in  bom ma ti svo jim
pre ži ve lim otro kom  in  bom pos -
ku ša la po nov no pri do bi ti  vsaj  del

te ga,  kar  sem iz gu bi la,«  je  še za -
pi sa la  ter do da la,  da  je  za  to od -
lo či tev po tre bo va la  kar le to  dni.

»Naj bolj po gu ben za klju ček,
do ka te re ga  sem priš la  to jut ro,  je,
da  je Ca sey de jan sko  umrl  za
nič...  Vsak  dan, od kar  je  umrl,  sem

sku ša la da ti  nek po men nje go vi
žrt vi. To da Ca sey  je  umrl  za dr ža -
vo,  ki  jo  bolj  skrbi,  kdo  bo na sled -
nji Ame riš ki  idol,  kot  pa ko li ko
lju di  bo ubi tih  v na sled njih ne kaj
me se cih, med tem  ko  se de mo kra -
ti  in re pub li kan ci igra jo po li ti ko  s
člo veš ki mi ži vlje nji,«  je  med dru -
gim po uda ri la mi rov ni ca.

Kot  je za pi sa la,  je iz gu bi la ta -
ko upa nje,  da lah ko pro ti voj no gi -
ba nje pri ne se spre mem bo,  kot
tu di za u pa nje  v ame riš ke de mo -
kra te,  ki  so la ni prev ze li nad zor  v
obeh do mo vih ame riš ke ga kon -
gre sa. » Bush  ne  bo ni ko li od stav -
ljen, kaj ti  če bo do de mo kra ti za -
ko pa li pre glo bo ko, ute gne jo od -
kri ti ka ke ga okost nja ka  v last nem
gro bu,  in sis tem  se  bo vr tel na prej
za ved no.

» Vse,  kar  imam,  sem vlo ži la
v  to,  da  sem pos ku ša la pri nes ti
pra vič nost  in  mir dr ža vi,  ki  ju no -
če,»  je gren ko za klju či la. ( STA)
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Zakaj prihaja
do krize politike?
ACE MERMOLJA

V Ita li jan skem tis ku  se ved no po gos te je po -
jav lja jo iz ja ve  o »kri zi po li ti ke«.  V svo jem no vo -
let nem go vo ru  je pred sed nik dr ža ve Na po li ta no
alar mis tič no opo zo ril  na raz da ljo,  ki lo ču je po -
li ti ko  in dr žav ne in šti tu ci je  od dr žav lja nov.  V bi -
stvu, tu di gle de sme ti  v Kam pa ni ji,  se Na po li ta -
no ved no po gos te je ob ra ča  na od go vor ne po li -
ti ke  in  jih opo zar ja,  naj uve lja vl ja jo dr ža vo, dr -
ža vo tvor ni  čut  in zmanj ša jo raz da ljo  med po li -
ti ko, dr ža vo  in ljud mi.  To pos ta ja nje go va mi si -
ja.

Kri za po li ti ke  pa  ni  le ita li jan ska spe ci fi ka,
am pak  je po sle di ca no ve mo der ni za ci je,  ki  jo do -
živ lja mo  v raz vi tem sve tu. Te ma  bi zah te va la ob -
šir no raz pra vo,  ki  jo  bom  strnil  v po e no stav ljen
po jem. Sre diš če so dob ne druž be  je po sa mez nik,
in di vi du um,  ki  se ures ni ču je  v la bi rin tu ne go to -
ve ga tre nut ka. In di vi du al nost  pa  je  v svo ji skraj -
ni me ri an ti te za dr žav lja na.  Sam po jem »dr žav -
ljan«  se na na ša  na dr ža vo  in nje ne in šti tu ci je.  Si
dr žav ljan,  ker ob sta ja dr ža va, dr ža va  pa ob sta ja,
ker uži va pod po ro dr žav lja nov. Po sa mez nik  ima
v svo ji sa mo ti ze lo krh ke ve zi  s ka te ro ko li skup -
nost jo, to rej tu di dr žav no. Skup nost  pa  mu  v res -
ni ci da je ved no  manj pod po re  pri nje go vem vsa -
ko dnev nem tru du  za  kruh  in sa mo u de ja njan je.
Ev rop ski  in ame riš ki zma go vi ti po li tič ni pro gra -
mi ( med sa bo ved no po dob nej ši) iz po stav lja jo po -
sa mez ni ka  in nje go ve spo sob nos ti, dr ža va  je  pri
za de vi  le ne kak asis tent  ali ved no med lej ši sme -
ro kaz.

V Ita li ji po gos to ci ti ra ni fran cos ki pred sed -
nik Sar koz y  je  res uve del ne ka te re no vos ti, nje -
go ve pro gram ske to čke  pa  so bi le us peš ne,  ker  je
znal bo lje  kot nje go va tek mi ca Se go le ne Ro y al
urav no ve si ti so dob ne ga in di vi du al ca  in  v bi stvu
an ti po li ti ka  s poj mo ma dr ža ve  in Ev ro pe. Dr ža -
vo  je Sar koz y po sta vil  za va ru ha in di vi du al nih pri -
za de vanj.

Ko  je go vor  o in di vi du al nem, mo ra mo bi -
ti ze lo po zor ni. Poj ma  ne raz ume mo  v nek da njem
li be ral nem po me nu be se de,  ki  je bra ni la po sa -
mez ni ka  pred to ta li ta ri stič ni mi ko lek ti viz mi.
So dob ni in di vi du a lec  je člo vek,  ki iz gub lja ob ču -
tek  za skup nost  in skup no  in to rej  za po li ti ko.  V
čem  je  bil na mreč sta rogr ški po jem po li ti ke?  Na
tr gu (ago rà)  je po sa mez nik iz po sta vil oseb ne
prob le me,  ki  so  v skup ni raz pra vi  z dr žav ni ki pos -
ta li sploš ni prob le mi, se ve da,  če  so  jih tu di os ta -
li dis ku tan ti spre je li  kot ta ke. Ago rà  je  bil pro stor,
kjer  so po sa mez ni ko vi prob le mi pos ta li skup ni
in po sle dič no in sti tu ci o nal ni. So dob ni in di vi du -
a lec  ne za ha ja  na  trg, ni ma di a lo ga  z in šti tu ci ja -
mi,  ne za u pa  v po li ti ko  kot tis to  moč,  ki  mu omo -
go ča,  da  na ago rà pos ta ne jo nje go vi prob le mi
prob le mi skup nos ti  in dr ža ve.

Po dru gi stra ni  se po li ti ka  in, kon kret ne je,
stran ke  ter nji ho vi pred stav ni ki in stink tiv no ( v
smi slu pre ži vet ja) umi ka jo  v svo je pa la če,  v last -
ne ri tu a le  in  se pri ka zu je jo dr žav lja nom  po te le -
vi zi ji. Na sprot no  od tr ga  pa  je te le vi zi ja sred stvo,
ki go vo ri dr žav lja nu,  ne  da  bi lah ko sled nji re pli -
ci ral. Te le vi zi ja  je  po svo ji na ra vi sa mo go vor  in
av to re fe ren čna. Res nič ne vo lit ve  so da nes  v ma -
lih ob či nah,  kjer  se po zna ni kan di da ti  še pred -
sta vi jo  na sho dih  in okro glih mi zah.  Stik  s Pro -
di jem  ali  z Ber lus co ni jem  je  za ve či no  le »vir tu -
a len«.  V ne kaj de set let jih  so na mreč od manj ka -
li tu di tis ti mi kro pro stor čki,  kot  so bi le stran kar -
ske ce li ce, žup niš ča, sin di kal na sre ča nja  v to var -
nah,  ki  so ven dar le pre na ša li  glas vo lil ca  k vr ho -
vom. Da nes  to po čne jo jav no mnenj ske raz is ka -
ve,  ki spra šu je jo,  a  ne po zna jo re pli ke. Skrat ka,
da lja va  v ko mu ni ka ci ji  je na čin, ka ko  se po li tik
pred stav lja vo lil cem.

Jaz  sem  še vi del Ber lin gu e r ja  v Treb čah.  Imel
je sre ča nje  v Ljud skem do mu  in na to  je  bil pred -
vi den  shod  pred spo me ni kom. Ber lin gu er ju  je
pos ta lo sla bo.  Pred spo me ni kom pad lih  je bi lo
ma lo lju di. To va riš  je pri ne sel  stol  in  nanj  se  je
Ber lin gu e r use del  in glo bo ko za jel sa po.  Bil  je
sklju čen  in  bled, zaz del  se  mi  je skraj no ran ljiv.
Dva ko ra ka  pred ma no  je  bil Ber lin gu e r  v svo ji
sla bos ti.  Kaj ta ke ga  nam da nes  ne  bo da no vi de -
ti. Ber lus co ni špek ta ku lar i zi ra ce lo svo je zdrav -
stve ne te ža ve. Ja nez Pa vel  II. ( ni  bil si cer »po li -
tik«)  je  iz svo je bo lez ni us tva ril sve tov no me dij -
sko sen za ci jo  in po sle dič no last no be a ti fi ka ci jo.
Raz da lja  med mo jo in di vi du al no bit jo  ter po li -
tič nim pro sto rom  je ne kaj fak tič ne ga  in  to tu di
mi mo  te  ali dru ge po li tič ne op ci je. Raz li ka  je,  da
le vi ca  v  tej da lja vi hi ra, des ni ca  jo iz ko ri šča se bi
v  prid,  ker  je so dob ne ga in di vi du al ca us tva ri la glo -
bal na  in ki ber net ska stop nja ka pi ta liz ma.

Ljud stvo  je  pred ted ni si cer  šlo  na  trg. Ve -
li ko  je bi lo  o  tem na pi sa ne ga, tu di  v  PD. Mis lim
na Fa mil y  day. Ver ja mem,  da  se  je  v Ri mu zbra -
la mi li jon ska mno ži ca lju di,  ki  ni obi ča jen  gost
sho dov. Raz log  za sha ja nje  je bi la ob ram ba kla -
sič ne dru ži ne,  ki  sta  jo des ni ca  in cer kev spret -

no iz ko ris ti li pro ti za kon ske mu os nut ku  o part -
ner skih zve zah DI CO. Lah ko ce lo ver ja mem,  da
mno ži ca  na tr gu  San Gi o van ni  ni ime la iz ra zi to
pro ti vlad nih na me nov.  V se bi  pa  je no si la na boj
tis te an ti po li ti ke,  ki  je  z op tič no pre va ro  pred ne -
kaj  več  kot de se ti mi le ti »vr gla« Ber lus co ni ja  v po -
li ti ko.  Kaj na mreč po me ni ma ni fes ta ci ja  v ob ram -
bo kla sič ne dru ži ne?  Kdo  naj  jo bra ni? Ka ko  naj
se nje na vred nost va lo ri zi ra,  da  ne  bo  vse sku paj
le pro pa gan da?  Brez po mo či lah ko se sta vim pro -
gram  za dru ži no,  ki  je ne opo re čen,  a da leč  od se -
da nje ga druž be ne ga raz vo ja  in na či na ži vlje nja.

Čus tve ne ve zi os ta ja jo oseb ne  in tra ja jo  od
člo ve ka  do člo ve ka,  od pa ra  do pa ra.  Ob čus tvih
pa  bi dru ži na po tre bo va la na sled nje: stal no  in pri -
mer no pla ča no de lo  za  vsaj ene ga dru žin ske ga
čla na.  Še bo lje  bi bi lo,  ko  bi lah ko de la la  oba, žen -
ska (za kaj  ne tu di moš ki?)  pa  bi ime la do lo če ne
olaj ša ve  ali mož nos ti,  da »or ga ni zi ra« dru žin sko
ce li co. Skrat ka, druž ba  bi dru ži ni nu di la po seb -
no skrb stve no mre žo. Na da lje: dru ži ni mo ra bi -
ti za go tov lje no,  da, ne gle de  na šte vi lo  otrok, mir -
no  in  brez pre tre sov iz ha ja  do kon ca me se ca.  še
dlje: dru ži na mo ra ime ti do stoj no hi šo  ali sta no -
va nje. Zdrav stve na os kr ba mo ra bi ti dob ra  in po -
ce ni. Otro ci mo ra jo ime ti  vse mož nos ti  za šo la -
nje  in bo do čo druž be no uve lja vi tev. Kjer ko li  si,
mo ra bi ti ži vlje nje var no:  od av to ces te  do vrt ca.
Po zi tiv na na rav na nost dru ži ne  in zu na nja po moč
mo ra ta pre pre če va ti nje nim čla nom,  da  ne zai -
de jo  v pi jan če va nje,  v na r ko man stvo  ali  v ka ke
dru ge de vi a ci je. Skrat ka, dru ži na  je os nov na druž -
be na ce li ca  in druž ba  ji mo ra za go to vi ti sreč no
ži vlje nje. Nu di ti  ji mo ra ob ramb ne zi do ve  pred
stis ko  in  zlom. Ome nje na sli ka, na pol nje na  z be -
se da mi »mo ra ti«,  je na tanč no na sprot je da naš -
nje ga ka pi ta lis tič ne ga ( ne)re da,  ki po stav lja  v sre -
diš če pro iz vod nje  in po troš nje in di vi du al ca.

De lo  je da nes mo bil no, go to vos ti  ni, so ci -
al na dr ža va  je  v kri zi,  svet  je lo čen  med bo ga ti -
mi,  ki  se zna jo su ka ti  v la bi rin tu so dob nos ti,  ter
ved no rev nej ši mi,  ki  v  tem la bi rin tu  s te ža vo iz -
ha ja jo.  O raz li kah pri ča jo tu di zad nji ita li jan ski

po dat ki IS TAT.
Vod ja ita li jan -
ske des ni ce
Ber lus co ni  je
us pel  na va lu
an ti te tič nih
vred not,  kot  jih
je že lel na ka za -
ti Fa mil y  day,
če prav  je  z me -
dij ski mi ča rov -
ni ja mi us pel
po nu di ti  o se bi
dru gač no  in
vsem si tu a ci -
jam pri mer no
po do bo. Obo -

ga tel  je  v ob skur nem la bi rin tu  zvez  in de nar ja,  je
na r cis  in he do nist,  je dva krat po ro čen  in  de fac -
to ži vi lo če no  od se da nje že ne.  To  je do ka za la nju -
na jav na ko res pon den ca.  Kaj  to po me ni? Kla sič -
na dru ži na  je  za re ve že. Pre mož ni slo ji  se lah ko
lo ču je jo, skle pa jo no ve zve ze, ima jo ko pi co
otrok  in  so vsee no spo što va ni  in » brez gre ha«.
Kdor mo ra  s 1.200 ev ri vzdr že va ti že no  in  dva
otro ka,  ne  bo mis lil  na lo či tev.

Za to  je  bil  shod Fa mil y  day an ti po li ti čen  in
še le po tom spret ne ma ni pu la ci je po li ti čen. Raz -
um lji vo  je,  da  se dru ži ne zbe re jo  in zah te va jo,  naj
jim  bo da no ži ve ti. Ne ra zum lji vo  je,  da plos ka jo
ka pi ta lis tom,  ki za go var ja jo li be ri zem,  ki ni ma us -
mi lje nja  za tis te,  ki  ne us pe jo. Plos ka jo lju dem,
ki  jim  ni  mar  za po lo žaj dru ži ne,  saj na spro tu je -
jo so ci al nim po li ti kam  v ime nu mis li,  da  je  v  tej
druž bi vre den ži vlje nja,  kdor  si po ma ga  sam.

Fa mil y  day  je za to  sin sku pin  brez ori en ta -
ci je. In di vi du al cu  je ved no po gos te je da no,  da so -
ci a li zi ra  le  v dru žin skem kro gu.  V ve le mes tih  se
ljud je  v is tem blo ku  ne po zna jo.  Ne ve do,  kdo sta -
nu je  za vra ti is te ga nad strop ja.  Z in šti tu ci ja mi ni -
ma jo di a lo ga. Ve do  za las ten la bi len po lo žaj  in  v
stis ki po pe lje jo  na  trg po mo či po treb no dru ži no.
Ne zna no  pa  jim  je, ko ga  naj pro si jo  za po moč,
da  bo za le glo: Va ti kan, ita li jan sko dr ža vo, Ber lus -
co ni ja  ali Pro di ja, po li ti ko, in šti tu ci je  ali po pu lis -
ti čen » glas ljud stva«? Mi sel,  da  je kla sič na dru -
ži na te melj na vred no ta,  je  prej že lja  kot res ni ca.
Ne ogro ža jo  je na mreč ho mo sek su al ci,  ki os ta -
ja jo zve či na pri kri ti,  in ni ti  ne part ner ske zve ze.
Dru gač na se ki ra pa da  na dru ži no,  a  je nje ni čla -
ni,  žal,  ne vi di jo. So dob na os nov na ce li ca  je  ena:
po sa mez nik. Ki ber net ske mu ka pi ta liz mu ko ris -
ti mno ži ca in di vi du al cev,  ki mol či jo tu di ta krat,
ko  se to var ne  in ka pi ta li od se li jo  in pus ti jo lju di
na praz ni pos ta ji.  Red po tre bu je sa mo  dve sa mot -
ni  in ubog lji vi ro ki,  ki os ta ne ta sa mi, tu di  ko  se
jih zbe re  dva mi li jo na.

Delo je danes
mobilno, gotovosti
ni, socialna država
je v krizi, svet je
ločen med bogatimi,
ki se znajo sukati v
labirintu sodobnosti,
ter vedno revnejšimi,
ki v tem labirintu s
težavo izhajajo

O podelitvi Cankarjevih
priznanj na Vrhniki

Cenjeni urednik!
Za slovenistično stvar sicer koristen članek

prof. Adrijana Pahorja »Z garanjem zaslužno do
Cankarjevih priznanj«, objavljen v nedeljo
27.5.2007 na goriški strani Primorskega dnev-
nika, vsebuje žal tudi vrsto očitnih neresnic o po-
delitvi zlatih in srebrnih priznanj letošnjim Can-
karjevim nagrajencem iz širše ljubljanske regi-
je in italijanskega zamejstva, ki je potekala dne
18.5.2007 na Vrhniki. V prispevku je namreč
med drugim zapisano: »Zaradi oddaljenosti
Vrhnike torej tvegamo, da prehitro pozabimo na
tiste najzaslužnejše, ki so mesece in mesece ga-
rali, zato da so si prislužili najžlahtnejša priz-
nanja. Tista priznanja (zlata), ki jih potem pred-
sednik Slavističnega društva Slovenije po pro-
tokolarni dolžnosti prehitro izroči dobitnikom,
in to brez kakega posebnega ceremoniala, da ne
omenimo tistih, ki prejmejo srebrna nekje v veži
pred prireditvijo ali po njej, skoraj na skrivaj kot
kakšni drugorazredni šolarji.«

Ko bi se prof. Pahor udeležil vrhniške
svečanosti, ali bil med njo pozornejši, bi lahko
opazil, da so bila dejstva povsem drugačna. Naj
jih iz spoštovanja do prizadevnih organizator-
jev in samih nagrajencev (pa tudi, ker so medi-
ji o vrhniški prireditvi bolj malo poročali) kar-
seda sežeto obnovim!

Že ob vstopu v dvorano Doma Ivana Can-
karja je udeležence pričakal na odru večji zaslon,
na katerem so se pred in med celotno priredit-
vijo računalniško predvajala z velikimi črkami za-
pisana imena zlatih in srebrnih nagrajencev, nji-
hovih mentorjev in šol. Po prirediteljskem na-
govoru predsednice Slavističnega društva Lju-
bljana prof. Marije S. Leskovar in pozdravu
vrhniškega podžupana g. Leona Marjana Možine
sem se pred posegom glavnega koordinatorja
tekmovanja g. Vlada Pirca tudi sam oglasil v so-
organizacijskem imenu Slavističnega društva
Slovenije, izrekel nagrajencem, mentorjem,
staršem in šolam »globoko priznanje in naj-
prisrčnejše čestitke za doseženi uspeh«, pouda-
ril, da se vsako leto ogreje za Cankarjevo tek-
movanje »na štirih stopnjah do 9.000 učencev
in dijakov iz matične Slovenije, manjšinskih ita-
lijanskih in madžarskih vrst, pa tudi iz koroškega
in primorskega zamejstva«, obžaloval neljubo
napako, ki se je letos »prikradla v esejski del
četrte stopnje«, pohvalil trud pedagogov in or-
ganizatorjev, »docentov slovenščine, ravnateljev
šol, predsednikov področnih slavističnih društev,
sodelavcev Zavoda za šolstvo, ocenjevalcev, čla-
nov komisij, ki se iz golega idealizma razdajajo
prireditvi v prid, žrtvujejo zanjo svoj prosti čas,
vlagajo vanjo svoje poklicno znanje, kreativnost,
energije«, položil nagrajencem »na dušo slo-
vensko branje in pisanje tudi mimo tekmovanj,
obletnic ali kulturnih praznikov« in končno na-
menil zdravju ter bodočnosti te prireditve
sklepni stavek Cankarjevih Podob iz sanj:
»Življenje, Mladost, Ljubezen!«

Osrednja točka približno dveurne prire-
ditve, ki sta jo poleg glasbeno-pevske kulise po-
pestrila predvsem šegava nastopa priljubljene
mladinske pisateljice Dese Muck in igralca Ju-
reta Godlerja, pa je bilo kajpada nagrajevanje, ki
se že zaradi precejšnjega števila dobitnikov ni

moglo za-
ključiti »pre-
hitro«. Med
njim sva s
kolegico Le-
skovarjevo
na odru (in
sploh ne v
kaki zakotni
»veži« ...)
svečano podelila tako zlatim kot srebrnim Can-
karjevim nagrajencem diplome in knjižne da-
rove, pri čemer mi je bilo kot predmejskemu Slo-
vencu v posebno zadoščenje seči v roko prav
našim tržaškim in goriškim zlatničarjem ter sre-
brničarjem. Njim, ki so se po zaključku kultur-
nega programa lahko zadržali še na prigrizku,
in vsem ostalim dobitnikom Cankarjevih zlatih,
srebrnih in bronastih priznanj naj kakor na
Vrhniki ponovno zakličem: »Bravo!«

Prof. Pahorju pa, ki je vse to spregledal, ali
pa ga v Vrhniki preprosto ni bilo na spregled, bi
prijateljsko prišepnil, naj se prihodnjič vsaj po-
zanima za stvari, o katerih piše. Kot prizadevni
slovenistični pedagog in publicist bi bržkone mo-
ral poznati tisto Prešernovo o čevljih in Kopi-
tarju ...

Z vnovičnimi čestitkami nagrajencem in
zahvalo za dnevniško gostoljubje

Prof. dr. Miran Košuta,
predsednik Slavističnega društva Slovenije

Ob razstavi v Križu
Ob prebiranju nedeljskega poročila o poi-

menovanju otroškega vrtca v Križu po igralcu
Justu Košuti sem brala, da bodo o razstavi, ki so
jo odprli dan prej, še pisali. Ker domnevam, da
bo poročilo posvečeno predvsem razstavi sami
in eksponatom na njej, kar je ob takih pri-
ložnostih temeljnega pomena, bi želela povedati
nekaj misli o besedah Milice Kravos ob odprtju
razstave.

Vsi prav dobro vemo, kako nespretni go-
vorci in govorniki smo Slovenci na splošno, saj
nam niti matična domovina ne more biti za
zgled. Če nastopajoči nimajo napisanega bese-
dila, je človeku kar nerodno poslušati kakšen go-
vor ali predavanje. Ljubljanska televizija nam po-
nuja pogovorno ljubljanščino zabeljeno s pre-
mori, pogrkovanjem, če ne celo z različnimi po-
gosto narečnimi mašili. Povsod pa se bohoti ne-
artikulirani polglasnik, ki izmaliči tudi tehtne mi-
sli.

Zato me je toliko bolj prijetno presenetil
govor Milice Kravos v petek zvečer v Križu. Go-
vorila je prosto in sproščeno, brez zastojev in je-
zikovne zadrege. V njenem dolgem in temelji-
tem prikazu Justa Košute in njegovega dela ni
bilo ne jezikovnih ne pravorečnih spodrsljajev.
Pred nami je v živi besedi zaživelo igralčevo
življenje in delo, da je vsakomur lahko žal, če je
zamudil tisti večer. Dotaknila se je vseh postaj
Košutovega nelahkega življenja in na koncu
omenila tudi njegovo ženo Zoro Jugovo, ki mu
je vedno stala ob strani in ga podpirala. Zažele-
la si je, da bi kdo obdelal tudi njeno življenje, saj
na žene pogosto pozabimo. Upam, da ne bomo
pozabili tudi na izjemno kvaliteten Miličin pri-
spevek in jo bomo imeli še večkrat priložnost po-
slušati.

Lelja Rehar Sancin

PISMA UREDNIŠTVU

BENEČIJA - Po kratki in hudi bolezni

Umrl kulturni delavec
Mario Bergnach

V po ne de ljek, 28. ma ja,  je  po krat ki  in ne iz -
pros ni bo lez ni  umrl zna ni be neš ki kul tur ni de la -
vec Ma ri o Ber gnach-Ško dej  iz Pe tar nie la.  Imel  je
69  let. Ma ri o  je  bil  po po sta vi dro ben  in vi sok.  Bil
je na ra ven igral ski ta lent,  ki  smo  ga lah ko spo zna -
li tu di  na Tr žaš kem  in  v Go ri ci. Se ve da  ni  bil  le  to.

Ma ri o  je  bil naj prej za ve den Slo ve nec,  ki  ni
ni ko li za ta jil svo jih ko re nin.  To  ga  je pri pe lja lo  v
tis to sku pi no be neš kih kul tur nih de lav cev,  ki  so
pri če li  v šest de se tih le tih  s pi o nir skim kul tur nim
de lom.  Ni  jim bi lo lah ko. Ma ri o li no,  kot  so  mu pra -
vi li pri ja te lji  iz Be neš ke ga gle da li šča,  je naj prej pris -
to pil  k druš tvu  in zbo ru Re čan. V se dem de se tih le -
tih,  ki  so bi la po seb no os tra,  je Ma ri o pos tal tu di
pred sed nik ome nje ne ga druš tva. Za ra di svo je an -
ga ži ra nos ti  je  imel  več te žav  in  to tu di  na de lu. Od -
no si  so bi li  ostri  in na sprot ni ki Slo ven cev  se ni so
ša li li, am pak  so zna li tu di kon kret no ukre pa ti.

Ma ri o vo ve li ko ve se lje  pa  je bi lo gle da li šče.
Še  pred na stan kom Be neš ke ga gle da li šča  je nas -
to pil  v  igrah  Naš Bo žič  in  v be neš kem Pa si jo nu.
Ko  je  v Be ne či ji na sta lo stal no lju bi telj sko gle da -
li šče,  je Ma ri o pris to pil  in  mu os tal  zvest  tri de -
set let ja, skrat ka,  do ne dav ne ga. Iz sto pal  je po seb -
no  v ko me di jah,  saj  so  se ljud je sme ja li, ko maj  je

sto pil  na
oder. Ta ko
so  ga spre -
je ma li  v Be -
ne či ji,  kjer
so  ga po -
zna li,  kot
na gos to va -
njih Be neš -
ke ga gle da -
li šča.

Zad -
nji nje gov nas top  je  bil  v ko me di ji Or ke ster,  kjer
je  igral vlo go pi a nis ta  v iz ključ no žen skem or ke -
stru. Po tr dil  je  svoj na rav ni ta lent  za  oder  in  za gle -
da liš ko ko mu ni ka ci jo  z ob čin stvom.

Ma ri o Ber gnach ne dvo mno so di  med tis te
be neš ke kul tur ne de lav ce,  ki  so  v ča sih us tra ho -
va nja  in Gla di a se ja li nji vo  za ta ko ime no va no “be -
neš ko po mlad”. Svo jo za vze tost  je pla čal vsa kdo,
ven dar  je bi la za vest Ma ri a  in nje go ve ge ne ra ci ja
moč nej ša  od stra hu. Za to  se  ga bo do spo mi nja li
v Be ne či ji,  kot  bo os tal  živ  v za ves ti go riš kih  in tr -
žaš kih Slo ven cev,  ki sprem lja jo be neš ko kul tur no
us tvar jal nost. ( ma)

MARIO

BERGNACH

Sreda, 30. maja 20072
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Projekt Sapeva
prehaja v zaključno fazo
V petek posvet o vlogi italijanske in slovenske manjšine v bodoči evroregiji

KO PER  -  V Ko pru  bo  v pe tek po -
svet  o vlo gi ita li jan ske skup nos ti  v Slo -
ve ni ji  in  na Hr vaš kem  ter slo ven ske
skup nos ti  v Ita li ji  v bo do či ev ro re gi ji,
v pro ce sih ev rop ske in te gra ci je  in  v
čez mej nem so de lo va nju.  To  je dru go
od pred vi de nih  treh sre čanj  v okvi ru
čez mej ne ga pro jek ta SA PE VA (Štu di -
ja, ana li za  in pro mo ci ja kul tur ne ga,
zgo do vin ske ga  in je zi kov ne ga bo gas tva
slo ven ske  in ita li jan ske na rod nost ne
skup nos ti  v ob mej nem ob moč ju).

Pr vi po svet  je  bil ja nu ar ja  v Go -
ri ci, tret ji  bo de cem bra  v  Trstu. De lov -
ne sku pi ne,  ki ob rav na va jo po sa mez -
na po droč ja ži vlje nja manj šin skih
skup nos ti,  so opra vi le pri bliž no po lo -
vi co de la.  Kot  je vče raj  v Ko pru po ve -
dal pred sed nik iz vrš ne ga od bo ra Ita -
li jan ske uni je Mau ri zi o Tre mul,  je za -
to  zdaj pra vi  čas  za oce no pre ho je ne
po ti  in ugo tov lje nih  ovir  ter  za spod -
bu ja nje  še in ten ziv nej še ga di a lo ga  med
obe ma skup nost ma.

SA PE VA  je čez mej ni pro jekt,  ki
ga or ga ni zi ra Slo ven ska kul tur no-go -
spo dar ska zve za  v so de lo va nju  z Ita li -
jan sko uni jo, Sve tom slo ven skih or ga -
ni za cij, Obal no sa mo u prav no skup -
nost jo ita li jan ske na rod nos ti, Sre diš -
čem »Car lo Com bi«  iz Ko pra, Slo ven -
skim de žel nim go spo dar skim zdru že -
njem  in Slo ven skim iz obra že val nim
kon zor ci jem. Fi nanč na sred stva  so
pri do bi li  iz pro gra ma In ter reg  III  A Ita -
li ja-Slo ve ni ja 2000 -2006.

Pred sed nik  SKGZ Ru di Pa všič  je
po uda ril,  da  je pro jekt za ni miv pred -
vsem za to,  ker  v  njem so de lu je  več  kot
sto pred stav ni kov  obeh skup nos ti  in
ker  se lah ko mla di vo dil ni kad ri  z  obeh
stra ni me je spo zna va jo  in so de lu je jo.
Ni tre ba,  da  se stri nja jo  o  vsem  - važ -
no  da  so sku paj,  je de jal Pa všič. Po uda -
ril  je  še,  da  se mo ra ta skup nos ti od pre -
ti  in  se za ve da ti,  da  sta  del šir še ga kon -
tek sta.

Z de lom  pa mo ra ta do ka za ti,  da
sta spo sob ni prev ze ti vo dil no vlo go  v
ob mej nem pro sto ru. Iz ra zil  je upa nje,
da  so konč no ven dar le pre se gli lo gi ko
in stru men ta li za ci je manj šin  iz dru ge
po lo vi ce 20. sto let ja.  Ob  tem  je za tr -
dil,  da na me ra va jo vo di te lji krov nih or -
ga ni za cij vztra ja ti  pri pre ma go va nju
na pe tos ti,  kljub zas kr blju jo čim po li tič -
nim do god kom  v zad njih  dneh.

Po svet  se  bo za čel  v pe tek  ob
10.30  na se de žu Skup nos ti ita li ja nov
»San to ri o San to ri o«  v Ko pru. Za ni mi -
vo  je,  da bo do naj prej  na vrs ti uvod na
po ro či la vo di te ljev manj šin skih or ga -

ni za cij Fla vi a For la ni ja, Ru di ja Pa vši -
ča  in Mau ri zi a Tre mu la, še le za tem  pa
po zdra vi pred stav ni kov dr ža ve  in lo -
kal nih skup nos ti. Or ga ni za tor ji na -
mreč že li jo,  da  bi  se po vab ljen ci ( med
nji mi pred vi do ma tu di slo ven ski zu na -
nji mi nis ter Di mit rij Ru pel, pod taj nik
na ita li jan skem no tra njem mi nis tr stvu
Et to re Ro sa to  in di rek tor ura da  za na -
rod nos ti  pri slo ven ski vla di Stan ko Ba -
luh) za res se zna ni li  s prob le ma ti ko.  Na
vče rajš nji no vi nar ski kon fe ren ci  so  še
en krat po uda ri li,  da  je pro jekt na me -
njen  vsem,  ki ži vi jo  na ob mej nem ob -
moč ju, če prav  pri  njem so de lu je jo sa -
mo pri pad ni ki manj šin.

Vse bin ski  del po sve ta  bo po te kal
zgo daj po pold ne. Ta krat bo do svo ja
po ro či la pred sta vi li vo di te lji sed mih
de lov nih sku pin (Sil va no  Sau  za sku -
pi no po li ti ka  in in sti tu ci je, Mau ro Jur -
man  bo go vo ril  o te ri to ri ju  in go spo -
dar stvu, Go razd Puč nik  o šol stvu,
vzgo ji, je zi ku  in kul tu ri, Alek san dro
Bur ra  o mla dih, Ju re Ku fer sin  o špor -
tu  in Du šan  Kalc  o me di jih  in ko mu -
ni ka ci ji),  ki mo ra jo de lo za klju či ti  do
ok tob ra.

Bojan Kralj

Maurizo Tremul
(levo) in Rudi

Pavšič med
včerajšnjo

predstavitvijo
petkovega posveta

ZDRAVKO PRIMOŽIČ/FPA

Tudi Lavtižar Beblerjeva
brez podpore za
podpredsedniško funkcijo

LJUBLJANA - Tudi poslanka So-
cialnih demokratov (SD) Darja
Lavtižar Bebler na včerajšnjem
tajnem glasovanju ni dobila zado-
stne podpore za izvolitev na mesto
podpredsednice slovenskega
državnega zbora. Za njeno ime-
novanje je namreč glasovalo le 37,
proti pa 26 poslancev, medtem ko
bi za imenovanje potrebovala vsaj
46 poslanskih glasov.
Državni zbor je brez tretjega pod-
predsednika ostal 27. marca, ko so
nekdanjim poslancem LDS, ki so
prestopili v poslansko skupino SD
oz. skupino nepovezanih poslan-
cev, prenehale vse vodstvene fun-
kcije v parlamentu. Tako je bil ra-
zrešen tudi podpredsednik držav-
nega zbora Marko Pavliha, ki se iz
poslanske skupine LDS preselil k
Socialnim demokratom, ki so ga
spet predlagali za podpredsednika,
vendar 7. maja ni dobil zadostne
podpore.

Deželni svet FJK sprejel
resolucijo proti smrtni kazni

TRST - Deželni svet Furlanije-Ju-
lijske krajine je včeraj soglasno
sprejel resolucijo v podporo kam-
panje, ki jo vodi organizacija Pu-
stite Kajna pri miru, za uvedbo
moratorija OZN na izvajanje
smrtne kazni. Kampanjo, kateri se
je zdaj pridružila tudi FJK, so že
podpisali številni Nobelovi nagra-
jenci in druge vidne osebnosti iz
več kot 30 držav.

KOROŠKA - Deželnozborske volitve

Enotna lista razmišlja
o samostojnem nastopu

CE LO VEC  - Če prav  so red ne de -
žel ne vo lit ve  na Ko roš kem na po ve da ne
še le  za ma rec 2009, zno traj Enot ne li ste
( EL)  že po te ka in ten ziv na raz pra va  o
mo re bit ni sa mo stoj ni kan di da tu ri edi ne
po li tič ne stran ke ko roš kih Slo ven cev.
Med tem  ko da je pred sed nik  EL Vla di -
mir Smrt nik pred nost nas to pu  z last no
li sto, pod pred sed nik  EL Nan ti  Olip pu -
šča od pr to tu di op ci jo  za kan di da tu ro
skup ne li ste,  npr.  z Ze le ni mi.  Pri  tem ta -
ko Smrt nik  kot tu di  Olip opo zar ja ta,  da
bo konč na od lo či tev spre je ta še le  na ob -
čnem zbo ru Enot ne li ste.

Da tum ob čne ga zbo ra  pa  je od vi -
sen tu di  od na dalj nje ga raz ple ta  v de žel -
ni po li ti ki, pred vsem  po moč nem po li -
tič nem po tre su,  ki  ga  je po vzro čil de žel -
ni gla var  Jörg Hai der ( ob asis ten ci pred -

sed ni ka ko roš ke ljud ske stran ke Jo se fa
Mar tin za)  z blis ko vi to pro da jo de žel ne
Hy po Al pe Ad ri a-ban ke Ba var cem
(Bayr i sche Lan des bank). Tu di Hai der  je
že več krat na mig nil,  da ho če de žel ne vo -
lit ve iz ves ti mor da  že je se ni 2008, to rej
že  čez do bro le to  dni.

Pod pred sed nik  EL  in pod žu pan  v
Se lah Nan ti  Olip  je ko nec pre te kle ga ted -
na  v po go vo ru  za slo ven ski ra dij ski spo -
red  ORF po tr dil,  da  je vpra ša nje sa mo -
stoj ne kan di da tu re  EL  na pri hod njih de -
žel nih vo lit va moč no pri sot no  na se stan -
kih Enot ne li ste.  S stra ni ob čin skih od -
bor ni kov  v dvo je zič nih ob či nah  pa  je bi -
la iz ra že na že lja,  da stran ka, ka kr šna  je
Enot na li sta, po tre bu je za zna ven  glas  v
de žel nem zbo ru. » To  pa  a pri o ri  ne iz -
klju ču je tu di po ga janj  o mo re bit ni skup -

ni kan di da tu ri  z dru gi mi stran ka mi,«  je
do dal pod pred sed nik  EL.

Kot  je zna no,  se  je  EL  na de žel nih
vo lit vah le ta 2004 od po ve da la last ni kan -
di da tu ri  in ta ko pred vsem Ze le nim od -
pr la  pot,  da  so pr vič  z dve ma po slan ce -
ma pres to pi li  prag de žel ne ga zbo ra.  Na
li sti Ze le nih  so kan di di ra li tu di ko roš ki
Slo ven ci  in Slo ven ke, naj viš je Zal ka Ku -
chling,  ki  pa  ni bi la iz vo lje na. Vse ka kor
pa  je pre je la ve li ko šte vi lo »slo ven skih«
gla sov.  Na de žel nih vo lit vah le ta 1999  je
Enot na li sta sku paj  z Ze le ni mi, Zdru že -
ni mi Ze le ni mi  ter Li be ral nim fo ru mom
sno va la li sto »De mo kra ci ja 99«, ka te ri  pa
ni us pe lo pre se či  še ved no ve ljav ni ne -
de mo kra tič ni 10-od stot ni  prag  za se dež
v ko roš kem de žel nem zbo ru.

Ivan Lukan

DEŽELNI SVET - Demokratična zaveza

Peti koridor razdvaja
Skupščina sinoči odobrila »prečno stališče«, proti SKP, SIK in Zeleni

TRST  -  Da De mo kra tič na za ve -
za tre nut no  ne pre živ lja naj bolj ših ča -
sov do ka zu je tu di si noč nje gla so va nje
v de žel nem sve tu  o hit ri že lez ni ci  v
sklo pu pe te ga ev rop ske ga ko ri dor ja.
Svet ni ki le ve  in des ne sre di ne  so na -
mreč odob ri li sta liš če  v pod po ro na -
čr to va ni hit ri že lez ni ci  med Be net ka -
mi, Tr stom  in na prej  do Ljub lja ne.
Pro ti  je gla so va lo  pet svet ni kov  obeh
ko mu nis tič nih  strank  in Ze le nih,  ki
so  vsi  v Il ly je vem za vez niš tvu.

Le vi de mo krat  Igor Do lenc  je
opo zo ril  na ve lik po men že lez niš kih
po ve zav  s Slo ve ni jo, tu di  kot al ter na -
ti vo av to ces tam. No va že lez ni ca  bo
vse ka kor  bolj po memb na  za to vor ni,
kot  za pot niš ki pro met, pe ti ko ri dor
ni sa mo pro met ni ca, am pak tu di ve -
li ka in fra struk tu ra  za po ve zo va nje dr -
žav  in na ro dov,  je de jal Do lenc.

Igor Ko ci jan čič ( SKP)  je zas kr -
bljen,  ker  se  pri no vi že lez ni ci pre več -
krat za ne mar ja po tre be te ri to ri ja  in
lju di,  ki  na  njem ži vi jo. Ita li ja  žal  še
ni ma dr žav ne ga trans port ne ga pro -

jek ta,  SKP  ni na čel no pro ti hit ri že -
lez ni ci,  a  ne  za ce no okolj ske ka ta -
stro fe.

Na ša de že la  po mne nju svet ni -
ce  SIK Bru ne Zor zi ni Spe tič stvar no
tve ga,  da pos ta ne no va že lez ni ca ne -
ke vrs te ka ted ra la  v pu šča vi. Ob ča ni
so bi li  o  tem na čr tu do slej ma lo  ali
sla bo in for mi ra ni, za to  bi bi la hit ra
že lez ni ca  v  teh po go jih škod lji va,  je
po uda ri la Zor zi ni je va. Po dob no sta -
liš če  je za go var jal tu di Ales san dro
Metz (Ze le na li sta).

V pod po ro grad nji hit re že lez ni -
ce  sta  se, po leg za stop ni kov des ne
sre di ne, opre de li la Mau ro Tra va nut ( -
LD)  in od bor nik  za pro met  in pre vo -
ze Lo do vi co So ne go. Tra va nut  je za -
vr nil očit ke le vi ce  in Ze le nih,  da  se
vse od lo čit ve spre je ma jo  na ko ži lju -
di, So ne go  pa  je pre pri čan,  da  bi mo -
ra li  vsi lju bi tel ji na ra ve pod pi ra ti
grad njo no vih že lez nic. Isi do ro Got -
tar do (For za Ita li a)  je po zdra vil skup -
na gle da nja  med des no  in le vo sre di -
no  o  tem vpra ša nju.

Gradnja hitre
železnice na trasi
petega koridorja
razdvaja stranke

večine v deželnem
svetu

SLOVENIJA

Kučan ostaja
pri oceni
razmer v državi

LJUB LJA NA  - Nek da nji slo -
ven ski pred sed nik Mi lan Ku čan pra -
vi,  da os ta ja  pri oce nah  in sta liš čih  o
raz me rah  v dr ža vi.  V od zi vu  na po -
ne delj ko ve iz ja ve pred sed ni ka vla de
Ja ne za Jan še  je iz ra zil ob ža lo va nje,  da
"pred sed nik vla de  ne raz ume,  da  ne
gre  za kon flikt, am pak nuj no opo zo -
ri lo  na kri tič ne po ja ve  in vzdu šje,  ki
v dr ža vi  ni do bro". Za vr nil  je tu di Jan -
še vo tr di tev,  da  je Slo ve ni ja edi na dr -
ža va,  kjer me di ji kri tič ne be se de
biv še ga pred sed ni ka ob jav lja jo  kot
osred njo no vi co. Ku čan me ni,  da  bi
bi lo  za do bro dr ža ve ko rist no raz mis -
li ti  o kri tič nos ti opo zo ril. Pre mi er  pa
na mes to te ga pos ku ša "iz ni či ti ve ro -
dos toj nost kri tič nos ti  teh opo zo ril  z
dis kva li fi ka ci jo po sa mez ni kov  -  to  je
sto ril tu di vče raj", me ni biv ši pred sed -
nik. Dis kva li fi ka ci ja po sa mez ni ka  s
po zi ci je tis te ga,  ki  ima ob last  in po -
li tič no  moč,  pa  je raz log,  da ljud je  ne
že li jo tve ga ti  in za to ra je mol či jo,  je
še do dal Ku čan. ( STA)
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Trgovci so se zmožni
prilagoditi novim izzivom
Zavedajo se težav zaradi širjenja velikih trgovskih centrov - Izvolili nov odbor

ZGO NIK  -  Kljub per spek ti vam  in
na po ve dim  o po ho du ve li kih tr gov skih
cen trov,  ki  naj  bi  se  v na sled njih le tih
raz bo ho ti li  po tr žaš kem ozem lju  in  v
bliž nji oko li ci (go vo ri  se  o 150  - 170 ti -
soč kvad rat nih met rih no vih pro daj nih
povr šin),  se lo kal ni tr gov ci  ne da jo  kar
ta ko  in ver ja me jo  v svo je si le,  v pri dob -
lje no iz kuš njo, stro kov nost  in tu di  v pri -
la ga ja nje no vim po tre bam  in iz zi vom tr -
ži šča.

To  je bi la glav na po an ta po ne delj -
ko ve ga ob čne ga zbo ra sek ci je tr go vi ne
na drob no  pri  SDGZ,  na ka te rem  so  se
zbra li pre tež no mla di pred stav ni ki raz -
nih tr gov skih po kli cev  in de jav nos ti  iz
mes ta  in se ve da oko liš kih ob čin.

Uvod no po ro či lo pred sed ni ka sek -
ci je tr gov cev  SDGZ Er vi na Mez ge ca  je
bi lo re a lis tič no,  ni skri va lo dej stev,  a  je
bi lo tu di us mer je no  v is ka nje  in pred la -
ga nje mož nih re ši tev.  SDGZ  je vklju če -
no  v raz ne or ga ne  od  CAT-a  do od bo -
ra Tri es te Com mer ci o  e Svi lup po,  ki  bo
le tos pre ne hal  z de lo va njem. So de lo va -
lo  je  z os ta li mi lo kal ni mi tr gov ski mi
zdru že nji  pri ob no vi vod stva tr go vin ske
zbor ni ce,  z Zve zo tr žaš kih in du strij cev,
CNA,  in kra jev ni mi tr gov ski mi zdru že -
nji  ACS  - Conf eser cen ti, As so ci a zi o ne
Au to no ma Com mer ci o Tu ris mo  in SI -
NA GI,  s ka te ri mi se stav lja  CAT,  in is -
ka lo sti ke tu di  z ve čin sko or ga ni za ci jo
Conf com mer ci o  za po bu de,  ki  so bi le  v
in te re su član stva.  Ob ome nje ni tr go vin -
ski zbor ni ci  je ime lo sti ke  z ob čin ski mi
upra va mi,  s Po kra ji no  in  je tu di ak tiv -
no sle di lo de lu pris toj nih de žel nih od -
bor niš tev  in ura dov.  Dva pred stav ni ka
zdru že nja  sta bi la ime no va na  v po -

memb na or ga na:  v de žel no opa zo val ni -
co  za tr go vi no  in  v de žel ni ro ta cij ski
sklad  za in ve sti ci je  v tr go vi ni  in tu riz -
mu.

V Mez ge če vem po ro či lu  ni manj -
ka lo tu di tem nej ših to nov,  saj  je sko raj
pra vi lo,  da  je  v na ši stvar nos ti tež ko do -
sled no so de lo va ti  za ob če go spo dar ske
ci lje. Ome nje no  pa  je bi lo tu di pri za de -
va nje Zdru že nja,  ob lan ski 60-let ni ci,  za
raz voj pod jet niš tva  in vklju či tev mla dih.
Po udar je na  sta tu di bi la de lo  in vlo ga  za
čla ne:  za pri do bi tev pri spev kov  in do -
ta cij,  za ure ja nje  vse  bolj zah tev nih ob -
vez nos ti  ter  za no ve sto rit ve,  ki  so ve -
za ne  na pa dec me je  in ši ri tev go spo dar -
ske ga de lo kro ga  v  smer Slo ve ni je  in Hr -
vaš ke.  Pri  tem  je bi lo ov red no te no tes -
no so de lo va nje  s sto rit ve nim pod jet jem
Ser vis  in spe ci a li zi ra ni mi eno ta mi Eu -
ro ser vis  in Ser vis Ko per.

Dru go za ni mi vo  in spod bud no
iz ho di šče  za raz pra vo  je da la pred sta vi -
tev pro jek ta Im pren de ro’ (Pod jet nik
bom),  ki  so  jo po da li pred stav ni ca za vo -
da  CRES  iz Vi dma Da nie la Cec ca to  ter
Bo rut Sar doč  in Da vo rin De ve tak  za
SDGZ,  ki pro jekt iz va ja  za slo ven ska
pod jet ja  in in te re sen te ( o  tem  več  v jut -
riš nji šte vil ki). Tu di po se gi  so bi li zas kr -
blje no,  a tu di op ti mis tič no iz po stav lje -
ni:  od bo jaz ni  za na sta nek ve li kih pro -
daj nih povr šin,  ki  naj  bi na si či le lo kal -
ni dis tri bu cij ski sis tem,  do za ves ti,  da  se
spe ci a li za ci je, nu de nja asis ten ce  in pra -
ve po zor nos ti  do po troš ni ka  ne im pro -
vi zi ra.

V tra di ci o nal nem  in tu di mlaj šem
tr gov skem ro du lah ko pri de  do pre vet -
ri tev  in no ve ener gi je,  ki lah ko spros ti -
jo no ve po zi ci je  in ni še  na tr gu,  ki da -
je jo upa ti  ne  le  na pre ži vet je, am pak tu -
di  na raz voj de jav nos ti.  CAT, ka te re ga
last nik  je tu di  SDGZ,  je vlo žil proš njo
za pro jekt  o ani ma ci ji tr gov skih  in tu -
ris tič nih struk tur  na Op či nah  ter  v bliž -
njih kra jih Kra sa.  Če  bo De že la pro jekt
spre je la  in fi nan ci ra la,  bo or ga ni za ci ja
sku ša la ak ti vi ra ti šir še zas no va no pro -
mo cij sko de jav nost,  ki  bo  v so de lo va nju
z raz ni mi kom po nen ta mi za je la go spo -
dar ske  in dru ge oseb ke ob moč ja  in  bo
od pr to tu di  čez me jo,  da  se po vr ne sim -
bo lič ne mu “kraš ke mu mes tu” tra di ci o -
nal no po ve zo val no vlo go.

Pri sot ni tr gov ci  so  se lah ko se zna -

ni li tu di  z za kon ski mi no vost mi,  ki za -
de va jo sek tor. De že la  je  pred krat kim  ob
ve li kih po le mi kah odob ri la pra vil nik  z
ur ba nis tič ni mi do lo či li  za pro daj ne
struk tu re  in za kon  s spre mem ba mi do -
ločb  za tr go vi ne (od prt ja  ob ne de ljah)  in
go stin ske ob ra te (stro kov ni po go ji)  in
tu di okrož ni co  z na vo di li  za iz va ja nje
no vih pra vil.

Po udar je na  je bi la in for ma ci ja  o
bliž nji za pad los ti  za  vse usluž ben ce pod -
je tij,  ki  se mo ra jo  do 30. ju ni ja od lo či ti,
ko mu bo do do de li li  svoj  TFR,  to  je  sklad
za od prav ni ne.  Ta  sklad  je do se daj  po za -
ko nu hra nil de lo da ja lec,  ki  je  z  njim lah -
ko pro sto raz po la gal.  V in te re su pod je -
tij  je,  da pra vo čas no in for mi ra jo so de -
lav ce  o  tem,  če že li jo,  da  se  ti od lo či jo,
da os ta ne  TFR  v pod jet ju.  Če  se usluž -
be nec  do 30. ju ni ja  ne od lo či,  je  TFR sa -
mo dej no do de ljen skla du,  ki  ga pred vi -
de va ve ljav na ko lek tiv na de lov na po god -
ba  oz.  INPS-u.

Na ob čnem zbo ru  so bi le oprav lje -
ne tu di pred vi de ne sta tu tar ne ob vez nos -
ti, naj po memb nej ša  od  teh iz vo li tev no -
ve ga od bo ra sek ci je. Po tr jen  je  bil pred -
sed nik sek ci je Er vin Mez gec, si cer last -
nik tr go vi ne jes tvin  pri  Sv. Ju stu,  kot no -
va taj ni ca  pa  mu  bo po ma ga la Open ka
Ro ber ta Mag gi ni,  ki  ima  dve tr go vi ni
žen skih no ga vic  v Te re zi jan ski če tr ti  in
pri prav lja pre se ne če nje,  saj  bo ju ni ja od -
pr la tret jo tr go vi no  na Borz nem tr gu…

Davorin Devetak

Ervin Mezgec
(skrajno desno) je v

svojem poročilu
obdelal senčne in
svetle plati sekcije

KROMA

Novi odbor sekcije
PREDSEDNIK: Ervin Mezgec,
jestvine, Trst
TAJNICA: Roberta Maggini,
oblačila, Trst - Opčine
ČLANI: Boris Bogatec - NUOVA
TECNOUTENSILI, tehnični stro-
ji, Opčine, Kristjan Briščik - SA-
RABANDA, drogerija - blagovni-
ca, Prosek, Borut Cah - GRAD-
FER, gradbeni material, Domjo,
Deborah Colja, oblačila, Na-
brežina, Danjel Gregori, gradbeni
material in železnina, Bazovica,
Marco Kralj, SERVIS KATJA, sad-
je zelenjava, Opčine, Pavel Ku-
kanja, market, Nabrežina, Darko
Malalan, zlatarna urarna, Opčine,
Jurij Močilnik, agrarija, Trst, Da-
nimir Mikolj, urarna zlatarna,
Sveti Jakob (TS), Nataša Pečenik,
PAM Železnina, Domjo, Maksi-
miljan Pertot, FERNANDO usnje
obutev, Trst, Gabrijela Pieri, AR-
RIBA ARRIBA trgovina otroške
obutve in oblačil, Opčine, Livia
Sedmak, jestvine, Zgonik, dr. Vik-
tor Tomsič, Lekarna IGEA, Trst,
Drago Vremec, goriva, Opčine,
Zadružna prodajalna Opčine,
market, Opčine, Oskar Žužek -
FIORI CARLA, cvetličarna, Rojan.

Sergij Stancich potrjen
na mestu predsednika ZKB

NABREŽINA - Zadružna kraška
banka je v nedeljo v Nabrežini, na
svojem rednem občnem zboru, oce-
nila poslovni uspeh, ki je bil dosežen
v preteklem letu. Kraški bančni za-
vod je minuli konec tedna odprl svo-
jo že deveto podružnico v Miljah, od
delovanja katere si obeta veliko.
Vodstvo ZKB načrtuje - v vidiku do-
končne odprave meje in bodočega
večjega povezovanja Krasa - svojo
večjo prisotnost tudi na slovenskem
obmejnem bančnem tržišču. Po
splošnih volitvah za upravni odbor
banke, sta bila včeraj na seji le tega
ponovno izvoljena na mesto pred-
sednika oz. podpredsednika Sergij
Stancich in Adriano Kovacic. (mch)

GZS bo vodil Zdenko Pavček
LJUBLJANA - Skupščina Gospo-
darske zbornice Slovenije je na
včerajšnji ustanovni seji za predsed-
nika zbornice izvolila Zdenka
Pavčka, ki je od 84 prisotnih članov
skupščine prejel 45 glasov in na čelu
zbornice zamenjal začasnega pred-
sednika zbornice Sama Hribarja Mi-
liča, katerega pa bo predlagal za ge-
neralnega direktorja GZS.

PRISTANIŠČA - V Kopru in Sežani

Luka Koper
s Korejci ustanovila
logistično podjetje

KO PER  - Lu ka Ko per  je sku paj  s tre mi ko rej ski mi pod jet -
ji usta no vi la lo gis tič no pod jet je Pos co Eu ro pe Stee -
l Dis tri bu ti on Cen ter ( POS-ESDC). No vou sta nov lje no pod jet je,
v ka te rem  ima Lu ka Ko per 10-od stot ni last niš ki de lež,  bo  v Ko -
pru  in Se ža ni raz vi lo dis tri bu cij ski cen ter  za že le zar ske pro iz vo -
de,  ki  so na me nje ni  v sred njo  in vzhod no Ev ro po. Pre os ta lih 90
od stot kov pod jet ja  je  v las ti ko rej skih  družb Pos co, Dae woo Lo -
gis tics  in Dae woo In ter na ti o nal. Druž ba Pos co  je tret ji naj več ji
pro iz va ja lec že le zar skih pro iz vo dov  na sve tu. Let no  jih  v Ko re ji
iz de la  za 30 mi li jo nov  ton,  v In di ji  pa gra di no vo to var no  z zmog -
lji vost jo 10 mi li jo nov  ton. Dae woo In ter na ti o nal  je tr go vec  z že -
le zo vi mi pro iz vo di, Dae woo Lo gis tics  pa  je lo gis tič ni ope ra ter.

Kot  so po jas ni li  v Lu ki Ko per,  so pri klju či tev Slo vaš ke  in Češ -
ke  EU  ter spre mem be  na nju nih tr gih ne ka te re ko rej ske druž be
spod bu di li  k od lo čit vi  za grad njo no vih av to mo bil skih to varn  v
teh dr ža vah.  Ker ko rej ski pro iz va jal ci že li jo,  da tu di nji ho ve ev -
rop ske to var ne upo rab lja jo ena ke ma te ri a le ( npr. plo če vi no  v ko -
lu tih)  kot tis te  v Ko re ji, bo do  s te mi ma te ri a li  prek Ko pra os kr -
bo va li svo je av to mo bil ske  in dru ge to var ne  v sred nji  in vzhod ni
Ev ro pi.

No vou sta nov lje no pod jet je  POS-ESDC  je  za svo jo de jav -
nost  v kopr skem pri sta ni šču  že na je lo pro stor  v no voz gra je nem
več na men skem skla di šču  s povr ši no 10.800 kvad rat nih met rov.
Skla di šče  je ze lo pri mer no  za ge ne ral ne to vo re,  med ka te re so -
di jo tu di me ta lu r ški iz del ki,  ki  jih  bo  tu skla di šči la druž ba  POS-
ESDC. ( STA)

HRVAŠKA - Najdražji projekt

Odprta avtocesta
do slovenske
meje pri Gruškovju

ZA GREB  - Hr vaš ki pre mi er  Ivo Sa na der  je vče raj od prl zad -
njih 18,6 ki lo me tra av to ces te  od Za gre ba  do ob mej ne ga pre ho -
da Ma celj  - Gruš kov je,  med Kra pi no  in Mac ljem.  Gre  za naj draž -
ji av to cest ni pro jekt  na Hr vaš kem,  ki  je za ra di zah tev nos ti iz grad -
nje  - od sek vklju ču je  šest pre do rov  in de vet vi a duk tov  - Hr vaš ko
stal oko li 235 mi li jo nov ev rov. Hr vaš ka  je ta ko  na slo ven sko me -
jo pri pe lja la  še  eno av to ces to, po tem  ko  je zgra di la av to cest ne pri -
klju čke  od Za gre ba  do Ob rež ja  in  od Re ke  do Jel šan.

Sla bih 60 ki lo me trov av to ces te Za greb  - Ma celj  je bi lo vred -
no pri bliž no 372 mi li jo nov ev rov, fi nan ci ra li  pa  so  jo  po mo de lu
jav no-pri vat ne ga part ner stva.  V druž bi Av to ces ta Za greb  - Ma -
celj,  ki  je do bi la kon ce si jo  za 28  let  od ju li ja 2004,  ko  so za če li grad -
njo,  ima Hr vaš ka 49-od stot ni de lež, ve čin ski last nik  pa  je druž -
ba Py hrn Con ces si on Hol ding,  ki  je  v las ti av strij ske ga Stra ba ga.
Av strij sko pod jet je  je bi lo, po leg hr vaš kih pod je tij, tu di glav ni iz -
va ja lec  del  na zad njem od ce pu Kra pi na  - Ma celj. Si cer  pa  je 3,7
ki lo me tra ces te  -  od Kra pi ne  do Djur man ca  - za ra di var če va nja
zgra je no  kot  pol av to ces ta. Cest ni na  za ce lot no av to ces to  v  eni sme -
ri  bo 53  kun (7,25 ev ra),  kar  je naj draž ja cest ni na  na Hr vaš kem.

Av to ces ta Za greb  - Ma celj  je  del phy rin ske av to ces te, ko ri -
dor ja 10 a,  ki po ve zu je se ver no  in za hod no Ev ro po  z ev rop skim
ju govzho dom  in Bliž njim vzho dom.  V Hr vaš kih av to ces tah  so po -
ve da li,  da  je pov preč ni dnev ni pro met  čez hr vaš ki  del phy rin ske
av to ces te 15.000 vo zil. Slo ven ski  del phy rin ske sme ri  od Grad ca
pre ko Ma ri bo ra  do Gruš kov ja  je  dolg pri bliž no 55 ki lo me trov. ( -
STA)

Milanski borzni trg

Banca di Cividale

Zadružna Kraška banka

Evropska centralna banka

evrovalute nakup prodaja

evrovalute nakup prodaja

Indeks MIB 30: X X X
delnica cena € var. %

evro

valute povprečni tečaj

ameriški dolar 1,350 1,3453
japonski jen 164,23 163,71
kitajski yua 10,3340 10,2848
ruski rubel 34,9010 34,8310
danska krona 7,4501 7,4518
britanski funt 0,67980 0,67853
švedska krona 9,2555 8,0951
norveška krona 8,0990 8,0951
češka krona 28,288 28,325
švicarski frank 1,6504 1,6525
estonska krona 15,6466 15,6466
madžarski florint 249,40 249,83
poljski zlot 3,8160 3,8120
kanadski dolar 1,4614 1,4541
avstralski dolar 1,6473 1,6413
bulgarski lev 1,9558 1,9558
romunski lev 3,2700 3,2697
slovaška krona 34,029 33,975
litvanski litas 3,4528 3,4528
latviski lats 0,6962 0,6962
malteška lira 0,4293 0,4293
islandska krona 83,46 83,30
turška lira 1,7879 1,7826
hrvaška kuna 7,3090 7,3125

ameriški dolar 1,36958 1,34145
britanski funt 0,68951 0,67364
švicarski frank 1,67817 1,63729
japonski jen 170,225 159,91
švedska krona 9,49199 9,03801
avstralski dolar 1,69472 1,62322
kanadski dolar 1,49822 1,44119
danska krona 7,60323 7,31677
norveška krona 8,29572 7,92428
madžarski florint 299,796 234,84
češka krona 32,5738 25,4925
slovaška krona 39,0713 30,5775
hrvaška kuna 7,83169 6,98344

ameriški dolar 1,3645 1,3309
britanski funt 0,6878 0,6708
danska krona 7,563 7,377
kanadski dolar 1,4762 1,4399
japonski jen 165,57 161,49
švicarski frank 1,6753 1,6340
norveška krona 8,215 8,012
švedska krona 9,353 9,123
avstralski dolar 1,6689 1,6278
hrvaška kuna 7,57 7,03

ALLEANZA 10,2 +0,75
ATLANTIA 25,09 +0,60
BANCA ITALEASE 38,9 -2,75
BMPS 5,13 -0,89
BPI 11,92 -0,40
BPM 11,61 -0,30
BPVN 22,81 -0,74
CAPITALIA 7,66 -1,54
ENEL 8,405 -0,52
ENI 26,1 -0,68
FIAT 20,96 +3,05
FINMECCANICA 23,18 -0,13
GENERALI 31,04 -0,86
IFIL 8,16 +0,49
INTESA 5,66 -0,11
LOTTOMATICA 32,06 -0,53
LUXOTTICA 25,02 +0,28
MEDIASET 7,905 +0,05
MEDIOBANCA 17,31 -0,75
MEDIOLANUM 6,56 -2,24
PARMALAT 3,3 -0,30
PIRELLI 0,8895 +0,66
SAIPEM 22,94 -0,95
SNAM 4,575 +0,07
STMICROELEC 14,46 +0,13
TELECOM ITA 2,1725 +0,25
TENARIS 17,65 -0,06
TERNA 2,8 -0,32
UBI BANCA 21,25 -0,47
UNICREDITO 6,955 -1,19

29. maja 2007

29. maja 2007

29. maja 2007

29. maja 2007

29.5 28.5

-0,44
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DEVIN-NABREŽINA - Župan dan po ponovni izvolitvi

Ret: Slovenski volivci
so me resnično presenetili
»Zelo mi je žal, da SSk ni več zastopana v  občinskem svetu«

NABREŽINA - Razmišljanje Igorja Gabrovca

Kje so razlogi za poraz leve sredine?
K neuspehu Veroneseja in njegove koalicije so nedvomno botrovali tudi stari razkoli, nedorečenosti in zamere

Prejeli smo:
Številke so jasne in vsako izmi-

kanje političnim odgovornostim leve
sredine bi bilo napačno in ozkogledno.
Podatki, če jih primerjamo z upravni-
mi volitvami izpred petih let, so sle-
deči: volitev se je udeležilo 349 ljudi
manj (3% volilnega telesa,) če pa pri-
merjamo glasove za glavna dva župan-
ska kandidata ugotovimo, da je Ret pri-
dobil približno 300 novih glasov, Ve-
ronese pa jih je izgubil približno 650
(razlika s seštevkom glasov Moro-
Tanze leta 2002.)

Tretji tekmec Vlahov je od 244
glasov izpred petih let ohranil le sla-
bo petino. Končni rezultat je znan:
Giorgio Ret je premagal Massima Ve-
roneseja s preko petsto glasovi razlike.
Komaj navedeni volilni trend glasov je
v bistvu sorazmerno porazdeljen po
vseh voliščih. Ob zmanjšani volilni
udeležbi je Ret večje ali manjše pake-
te glasov v glavnem osvajal tako na
Krasu kot na obali, leva sredina pa jih
je povsod zgubljala.

Razlogi za tak rezultat so številni.
Znano je, da župan, ki kandidira za po-
trditev mandata, igra s prednostjo
(ocenimo jo lahko v višini približno 5%
glasov,) ki mu jo daje vidljivost in raz-
poznavnost komaj zaključenega uprav-
nega mandata. Preprosto rečeno: če
župan ni storil prehudih napak, je na-
vadno potrjen. Drugič: župan Ret je v
očeh ljudi veljal za zmernega in kon-
kretnega politika, ki je marsikaj ure-
sničil in vsekakor znal ljudem prisluh-
niti s svojim vedrim značajem in raz-
položljivostjo. Tudi politična opozicija
znotraj občinskega sveta bi bila lahko
včasih bolj agresivno nastopala v od-
nosu do uprave. Tretjič: razkol v levi
sredini izpred petih let in skrajno kon-
fliktno izpeljani in zaključeni mandat
prejšnjega župana Voccija sta pustila za
seboj kar nekaj nedorečenosti in zamer,
ki so hudo pogojevale tudi iskanje so-
glasja za tokratni volilni nastop in vo-
lilno kampanjo. Četrtič: negativen
vsedržavni trend leve sredine in koali-
cijske težave tudi na deželni ravni so go-

tovo pogojevale zadržanje volivcev.
Devinsko-nabrežinska leva sre-

dina se je že decembra zedinila na ime-
nu županskega kandidata in sledila je
nadvse intenzivna volilna kampanja,
kakršne v tej občini ne pomnimo. Za-
to gre vse priznanje kandidatu Vero-
neseju, ki je z vsem svojim zagonom
deloval povezovalno in hkrati propo-
zitivno. Zvrstila so se številna srečan-
ja po vseh vaseh, pa tudi raznovrstni
posveti, ki so privedli do vsakodnev-
nega pojavljanja v javnosti in naposled
v medijih.

Veliko je bilo vloženega truda,
vendar rezultat je izostal. Poleg župan-
skega kandidata Vlahova so zelo skro-
men rezultat zabeležili Severna liga, li-
sta Občanov za Predsednika in „Fe-
derazione per Duino-Aurisina,“ med-
tem ko je Stranka komunistične pre-
nove v glavnem ohranila svoje glaso-
ve in izvolila svojega svetnika. Prvič
ostaja nezastopana stranka Slovenske
skupnosti, kot tudi ni več v občinskem
svetu zastopnika Marjetice, medtem
ko so Levi demokrati za las izvolili
svojega svetnika. Tudi ti podatki in
sploh analiza oddanih preferenc po-
nuja kar nekaj izhodišč za politično
razpravo in planiranje dejavnosti na
teritoriju.

S svojimi 230 osebnimi preferen-
cami sem prvi od izvoljenih občinskih
svetnikov leve sredine in hkrati drugi
v skupni lestvici izvoljenih. Za izraženo
zaupanje, ki me navdaja z velikim
občutkom odgovornosti, se počaščen
zahvaljujem vsem svojim volivkam in
volivcem. Potrebno bo, da kot leva sre-

dina čimprej ponovno sedemo za
skupno mizo in poglobljeno analizira-
mo razloge za neuspeh. Preveč pre-
prosto in vsekakor nezrelo bi bilo, ko
bi odgovornost za poraz pripisali vo-
livcem, ki so s svojim vzdržanjem ali
celo odklonilnim glasom očitno izra-
zili neko nelagodje ali pričakovanja, ki
so realna in jih moramo pravilno ra-
zumeti.

Zato bo tudi potrebno, da med
volilno kampanjo vzpostavljeni stik z
ljudmi in z vasmi ohranimo kot sred-
stvo za stalno izmenjavo mnenj in in-
formiranje. Le tako bomo ponovno
vzpostavili delno izgubljeni stik z
našim teritorijem, ki nam bo edini
omogočil, da čimprej ponovno prev-
zamemo krmilo naše Občine. Poraz je
lahko dobra priložnost, da posodobi-
mo naš način dela in političnega na-
stopanja ter se z zrelo in odgovorno
opozicijo pripravimo za uspešen na-
stop na prihodnjih volitvah.

Igor Gabrovec, neodvisni svetnik
liste Skupaj - Insieme

IGOR GABROVEC

KROMA

»Pod po ra,  ki  sem  jo do bil  od do -
lo če ne ga šte vi la slo ven skih vo liv cev
me  je ze lo pre se ne ti la.« Žu pan Gi or gi -
o  Ret  je  to po ve dal pred si noč njim ta -
koj  po ob ja vi vo lil nih rez ul ta tov  in  to
sta liš če  je več krat po no vil tu di vče raj,
ko  se  je  že lo til de la.  V na sled njih  urah
bo ime no val  nov od bor, umes tit ve no
se jo no ve ga ob čin ske ga sve ta  pa  je skli -
cal  za 13. ju nij.

»Pod po ra,  ki  sem  je do bil se ver -
no  od že lez ni ce,  mi  je  v spod bu do,  da
bom  še  z več jo po zor nost  kot do slej po -
sve til  tem kra jem. Ved no  sem tr dil,  da
na ša ob či na  ni sa mo Ses ljan ski za liv, se -
daj  pa  bo tre ba  to tu di kon kret no ude -
ja ni ti,«  nam  je po ve dal  Ret.

Žu pan ze lo ob ža lu je,  da  je  iz ob -
čin ske ga sve ta iz pad la stran ka Slo ven -
ske skup nos ti, » ki  ima  v na ši ob či ni ve -
li ko tra di ci jo  in  je moč no vko re ni nje -
na  v stvar nos ti. Očit no  se  je  na  teh vo -
lit vah ne kaj za tak ni lo.«.  Ret pra vi,  da  je
več krat po va bil  SSk  v ob čin sko upra vo,
stran ka  pa  je  to va bi lo ved no od klo ni -
la. »Spo štu jem nje ne od lo čit ve,  jih  pa
ne raz umem, če prav so di  vse  to  v lo gi -
ko ve čin ske ga vo lil ne ga sis te ma.« Ze -
lo  mu  je  žal,  da  v ob čin skem sve tu  ni
več Ed vi na For či ča.

Taj ni ku sek ci je  SSk  je  za  en pre -
fe ren čni  glas spod le te la iz vo li tev  v ob -
čin ski  svet. Do bil  je 82 oseb nih gla sov,
le ene ga  manj  od le ve ga de mo kra ta Lor -
en za Co ri gli a na,  ki  je zad nji  na sez na -
mu iz vo lje nih gi ba nja In sie me-Sku paj.
SSk  je ime la do vo lj pre fe renc  za iz vo -
li tev  vsaj ene ga svet ni ka, nje ni gla so vi
pa  so  se raz pr ši li  med For či čem, Si do -
ni jo Ra de tič (62 gla sov)  in Da ni je lom
Šu li go jem (54).

Si no či  je ne us peh Mas si ma Ve ro -
ne se je  in le ve sre di ne oce ni la na bre žin -
ska sek ci ja Le vih de mo kra tov,  v pri hod -
njih  dneh  pa  bo  to na re di la tu di ce lot -
na ko a li ci ja.  To  bo pri lož nost  za kri tič -
no ozi ro ma sa mo kri tič no pre so jo vo lil -
ne kam pa nje  in obe nem  za po go vor  o
opo zi cij ski po li ti ki,  ki  jo  bo  v ob čin skem
sve tu naj brž vo dil Ve ro ne se.

Ret  bi že lel  v ce lo ti po tr di ti ses ta -
vo ob čin ske ga od bo ra,  od od bor ni kov
pa že li sto od stot no an ga ži ra nost, za to
ne iz klju ču je ne ka te rih no vos ti.  V upra -
vi bos ta vse ka kor go to vo  še na prej Mas -
si mo Ro mi ta  in Tja ša Šva ra.

SKP - Ferfolja

»Pred nami
trda leta

opozicije«

Več  kot pet sto gla sov raz li -
ke  med Gi or gi om Re tom  in Mas -
si mom Ve ro ne se jem  je moč no
pre se ne ti lo tu di Ad ri a na Fer fo ljo,
s ka te rim  se  SKP  po pet let ni od -
sot nos ti zno va vra ča  v na bre žin -
ski ob čin ski  svet. » Vsi  so mis li li,
da  bo ka kr šen ko li vo lil ni rez ul -
tat te sen,  v res ni ci  pa  žal  ni bi lo
ta ko,« me ni za stop nik Ko mu nis -
tič ne pre no ve.

Raz lo gov  za po raz Ve ro ne -
se je ve ko a li ci je  je  po nje go vem
kar ne kaj, »svo jo od go vor nost  pa
no si jo tu di do se da nji ob čin ski
svet ni ki opo zi ci je, ka te rih sta liš -
ča  so  v pet let nem de lo va nju  žal
ze lo ma lo pro di ra la  v jav nost«.
Fer fo lja  si do lo če no pod po ro slo -
ven skih vo lil cev žu pa nu Re tu
raz la ga  z dej stvom,  da  v jav nost
sko raj ni so pro di ra le ne ga tiv ne
pla ti ob čin ske upra ve. » Da ne ka -
te ri Slo ven ci vo li jo  za des ni co  ni
no be na no vost,  tem Slo ven cem
pa  se mo ra mo za hva li ti,  da  ima
NZ  v ob čin skem sve tu  pet pred -
stav ni kov.«  Po mne nju Fer fo lje
mo ra opo zi ci ja se daj vse ka kor
gle da ti na prej. » Okrog Ve ro ne se -
ja  se  je  v vsa kem pri me ru us tva -
ri lo do bro vzdu šje  in dob ra eki -
pa.  V ob čin skem sve tu  nas ča ka
pet  let zah tev ne ga de la.«

Massimo Veronese
je med prvimi

čestital spet
izvoljenemu

nabrežinskemu
županu Giorgiu

Retu

KROMA

NABREŽINA - Tjaša Švara

»Desnica ne straši«
»Ljudje so volili Reta, ker menijo, da je dobro županoval«

»Raz li ka  v gla so vih  med Gi or -
gi om Re tom  in Mas si mom Ve ro ne -
se jem  je pre se gla tu di na ša naj bolj
op ti mis tič na pri ča ko va nja«. Tja ša

Šva ra (169 pre fe renc  na Li sti  Ret)
je ime la  med vo lil no kam pa njo ob -
ču tek,  da  bo  Ret zma gal, ka ko  bo
zma gal,  pa  si  ni upa la na po ve do va -
ti, » saj  je tre ba vo lil ne izi de oce nje -
va ti  na os no vi re al nih šte vilk  in  ne
oseb nih vti sov  ali pri ča ko vanj.«

V le vi sre di ni  so  po nje nem
mne nju naj brž oce nje va li,  da  so ob -
čin ske vo lit ve po dob ne po li tič nim
ali po kra jin skim vo lit vam,  v res ni -
ci  pa  gre  za po seb ne vo lit ve,  na ka -
te rih iz bi raš člo ve ka  in  ne to li ko
nje go vo stran ko  ali ko a li ci jo.  V De -
vi nu-Na bre ži ni  smo bi li pri ča po -
ja vu,  da  se  je  del tra di ci o nal nih vo -

lil cev le ve sre di ne opre de lil  za Re -
ta  v pre pri ča nju,  da  je  bil do ber žu -
pan.

Da  je tu di  del slo ven skih vo -
lil cev pri spe val  k žu pa no vi zma gi,
si Šva ro va raz la ga  s  tem,  da  je Re -
to va upra va bi la vses ko zi po zor na
do uve lja vl ja nja dvo je zič nos ti  in so -
žit ja. » Kot od bor ni ca  za šol stvo  se
ni sem ukvar ja la  s po li ti ko.  Pri iz -
va ja nju svo jih na log  sem ved no
skrbe la,  da  je bi lo  vse dvo je zič no.
To  je pri spe va lo,  da  se Slo ven ci ni -
so us tra ši li upra ve,  v ka te ri se di jo
tu di pred stav ni ki des ni ce,«  nam  je
po ve da la Šva ro va.

TJAŠA ŠVARA

KROMA

ADRIANO

FERFOLJA
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NA NEKDANJI TRBIŠKI CESTI - Včeraj ob 6.30

Tovornjak v avtobus:
prometni kaos pri Bazovici
V avtobusu na srečo ni bilo potnikov - Vpadnica v mesto tri ure zaprta za promet

Zgoraj: pogled na
nesrečo z

bazovskega mostu;
spodaj: razbiti

kabini avtobusa in
tovornjaka-

hladilnika

KROMA

Sli ko vi ta ne sre ča  je vče raj zju traj
za  tri  ure ohro mi la pro met  na nek da -
nji Tr biš ki ces ti  v bli ži ni kri ži šča  za Ba -
zo vi co  in Pe sek. To vor njak-hla dil nik
znam ke  DAF,  ki  je vo zil  po re bri nav -
zdol pro ti mes tu,  je  ob 6.30 tre ščil  v
na spro ti vo ze či av to bus mer ce des.

Av to bus  je  bil po vsem  nov: pri -
ha jal  je  iz tr žaš ke ga pri sta ni šča  in  bil
na me njen  h kup cu  na se ve ru. Pot ni kov
ni pre va žal, si cer  bi  bil ob ra čun ne sre -
če go to vo huj ši. Voz ni ka  obeh tež kih
vo zil  so  z re šil cem pre pe lja li  v bliž njo
ka ti nar sko bol niš ni co, nju no zdrav -
stve no sta nje  pa  ni bi lo zas kr blju jo če.

Na kra ju ne sre če  so po leg re šil -
ca po se gli tr žaš ki mest ni re dar ji  in tr -
žaš ki ga sil ci. Ka ram bo li ra ni vo zi li  sta
ob sta li  na sre di ni ces ti šča, za ra di če -
sar  so mo ra li mest ni re dar ji ces to za -
pre ti  za pro met. Ko lo no vo zil,  ki  se  je
v jut ra njih  urah spu šča la  z vzhod ne -
ga Kra sa pro ti mes tu,  so pre us me ri li
dru gam.

Ga sil ci  so po kli ca li  na  kraj av to -
mo bil ski žer jav,  ki  je  po  več  urah de -
la od stra nil to vor njak-hla dil nik  in av -
to bus  s ces ti šča, za tem  pa  so mo ra li  še
po čis ti tic es ti šče. Svo je de lo  so kon ča -
li ma lo  pred 10.  uro. Še le za tem  je lah -
ko pro met  na  tem od se ku nek da nje Tr -
biš ke ces te  spet ste kel.

Častni doktorat
Johnu Nichollsu

Danes ob 11.30 bodo v zborni dvo-
rani tržaške univerze slovesno po-
delili častni doktorat iz nevrozna-
nosti Johnu Nichollsu, profesorju
biofizike na tržaški visoki šoli SISSA.
Nicholls se je rodil leta 1929 v Lon-
donu, deloval pa je v Veliki Britani-
ji, ZDA, Švici in zdaj v Italiji. Napi-
sal je vrsto del, med temi knjigo
»From Neuron to Brain«, ki je prvič
izšla leta 1975 in je potem doživela
vrsto ponatisov, in to v številnih je-
zikih. Na današnji slovesnosti bo po
pozdravu rektorja Francesca Peronija
podal utemeljitev častnega doktora-
ta dekan prirodoslovne fakultete Ri-
naldo Rui, laudatio pa so zaupali pro-
fesorju fiziologije Fabiu Ruzzieru.
Naposled bo imel besedo Nicholls in
govoril na temoˇ »Zakaj se kostni
mozeg po poškodbi ne regenerira?«

Jutri Dan Afrike
v Centru za fiziko

V Mednarodnem centru za teoret-
sko fiziko Abdusa Salama (ICTP) v
Miramaru bodo jutri obhajali Sve-
tovni dan Afrike, kot to predvideva
OZN za proslavitev obletnice usta-
novitve Organizacije afriške enot-
nosti. Od 9. ure dalje se bodo v zbor-
ni dvorani ICTP zvrstili nastopi raz-
nih predstavnikov in izvedencev.
Govorili bodo tako generalna pod-
tajnica OZN Adama Dieng, odpo-
slanec italijanskega ministrskega
predsednika za Afriko Armando
Sanguini, predstavniki sedmih
afriških držav (Kameruna, Etiopije,
Gane, Nigerije, Senegala, Južne Afri-
ke in Tanzanije), pa tudi tržaških
znanstvenih ustanov, ki vodijo vrsto
projektov v prid Črne celine. Dan
Afrike se bo zaključil ob 18.30 s kon-
certom afriške glasbe.

Preložitev vzdrževalnih del
zaradi slabega vremena

Občina Trst sporoča, da so zaradi
slabega vremena v teh dneh preložili
nekaj vzdrževalnih del na cestni si-
gnalizaciji. Tako so na prihodnji te-
den, ki se začne v ponedeljek, 11. ju-
nija, preložili nočna dela z urnikom
od 20.30 do 7. ure zjutraj v Lonjerju
(v ponedeljek), v Ul. Alpi Giulie (v to-
rek), v ulicah Botro, Rio Storto in Ca-
stelliere (v sredo) in na Reški cesti na
odseku med ulicama Castelliere in
Marchesetti (v četrtek). Nadaljujejo
pa se dnevna dela med 8. in 18. uro
v Ul. Brigata Casale (na odseku med
Reško cesto in Ul. Carnaro in na
križišču s slednjo) in na Opčinah (na
Bazoviški cesti do šole pri Banih, na
Dunajski cesti, v Narodni, Proseški
in Repentabrski ulici, na pokrajinski
cesti št. 35 vključno s križiščem ter
v nekaterih ulicah v vasi.

Poveljnik finančne straže
na obisku v Trstu

Včeraj je tržaško pokrajinsko povel-
jstvo finančne straže obiskal povel-
jnik financarjev za severovzhodno
Italijo, general armadnega korpusa
Edoardo Esposito. General Esposito,
ki sta ga spremljala deželni in po-
krajinski poveljnik, brigadni general
Fabrizio Lisi in polkovnik Giorgio
Pani, se je srečal s pripadniki tu-
kajšnjih enot finančne straže in je
obiskal staro in novo pristanišče, kjer
je osebno prisostvoval pregledu ki-
tajskega zabojnika, polnega ponare-
jenega blaga. Espositu so poveljniki
orisali tržaško specifiko in njej pri-
rejene operativne postopke. Gost je
na koncu, piše v sporočilu za javnost,
izkazal priznanje poveljnikom in
agentom tržaškega poveljstva za pri-
zadevanje in bleščeče rezultate.

Popravek
Na 33. strani torkove številke se nam
je v naslovu in didaskaliji zapisalo
ime dirigenta Šavre, ki je vodil or-
kester, zbor in soliste SNG Opere iz
Ljubljane v izvedbi Verdijevega Na-
bucca: dirigentu Švari je ime Igor in
ne Danilo, kot pravilno piše v član-
ku.

KRIZA - Federazione degli esuli

Dve ezulski organizaciji
napovedali izstop iz zveze

Zve za ez ul skih or ga ni za cij Fe -
de ra zi o ne del le as so ci a zi o ni de gli
esu li gi u li a ni, is tri a ni  e dal ma ti  je za -
bred la  v res no kri zo.  Dve or ga ni za -
ci ji čla ni ci  sta na mreč na po ve da li  svoj
iz stop  iz  nje.  To  sta Uni o ne de gli is -
tri a ni  in Li be ro co mu ne  di Po la  in
esi li o.

No vi co  je ob ja vil pred sed nik
zdru že nja Uni o ne de gli is tri a ni Mas -
si mi li a no La co ta.  V dalj ši no ti  za  tisk
je po jas nil,  da  je skup no  s ko le gom
zdru že nja Li be ro co mu ne  di Po la  in
esi li o na po ve dal iz stop ko nec mi nu -
le ga ted na. Ka te ri  pa  je raz log? Ka -
že,  da  je no tra nja de mo kra ci ja  v zve -
zi Fe de ra zi o ne del le as so ci a zi o ni de -
gli esu li  v zad njih ča sih hu do pe ša -
la. La co ta  v svo jem spo ro či lu  za jav -
nost na va ja,  da pred sed nik Ren zo
Co da rin  vse  od svo je iz vo lit ve mar -
ca 2006  ni skli cal vod stve nih or ga -
nov. » Ni bi lo  več mo go če pre na ša ti
te ga sta nja,  saj  bi  to po me ni lo  ga
spre je ma ti,«  je za pi sal La co ta. » V

zad njih pet naj stih me se cih ni so bi li
ni ko li skli ca ni zvez ni  in iz vrš ni or ga -
ni  in  vse od lo čit ve  je spre je mal pred -
sed nik Co da rin,  ne  da  bi  se po sve to -
val  s ko mer ko li, mis leč,  da lah ko vo -
di zve zo  na po vsem sa mo vo ljen na -
čin.  To tu di  pri upo ra bi dr žav nih  in
de žel nih pri spev kov,«  je pri sta vil
La co ta.

Pred sed nik zdru že nja Uni o ne
de gli is tri a ni me ni,  da takš no Co da -
ri no vo ob na ša nje  ni bi lo slu čaj no,
am pak  da  je od ra ža lo pos kus  ene iz -
med ez ul skih or ga ni za cij,  in si cer As -
so ci a zi o ne na zi o na le Ve nez ia Gi u li -
a  e Dal maz ia,  da  bi igra la heg emon -
sko vlo go. » Zdaj  je po tre ben pre mis -
lek  vseh,« be re mo  še  v no ti  za  tisk.
»Po tem  pa  bi  se mo ra li od lo či ti  za
po nov no usta no vi tev skup ne or ga ni -
za ci je,  ki  naj  bo os no va na  na ko le gi -
al nos ti  in pred vsem  na spo što va nju
sta tu tar nih do lo čil,« za klju ču je La co -
ta,  ki po udar ja,  da  bo tre ba  vse sku -
paj re ši ti hit ro,  v te ku ne kaj ted nov.

NOVINARSTVO - Četrta izvedba

Veliko zanimanje
za Luchettovo nagrado

Za no vi nar sko na gra do Mar co
Lu chet ta 2007 vla da ve li ko za ni ma -
nje.  Do mi nu le ga 7. ma ja,  ko  je za -
pa del pred vi de ni  rok,  so na mreč  na
se dež Fun da ci je Lu chet ta,  Ota,
D'An ge lo, Hro va tin,  ki na gra do po -
de lju je, pri spe le re por ta že  iz 26 raz -
lič nih dr žav. Pod pi sa li  so  jih no vi nar -
ji naj bolj zna nih ita li jan skih ča so pi -
sov  in te le vi zij skih  mrež,  kot  so Cor -
ri e re del la Se ra,  La Re pub bli ca,  La
Stam pa,  Rai, Me di a set,  pa tu di ča so -
pi sov  iz dru gih ev rop skih dr žav,  kot
so  El Mun do,  The Guar di an,  Die
Welt,  Der Stan dard  idr. Po dob no ve -
lja  za vi de o pos net ke  in  za fo to gra -
fi je.

Ži ri ja  se  bo zbra la pri hod nje ga
8. ju ni ja  za pre gled pri spev kov, na -
sled nje ga  dne  pa  bo pro gla si la fi na -
lis te. Na grad  je  pet,  in si cer  za naj -
bolj šo ča so pis no re por ta žo,  za naj -
bolj šo te le vi zij sko re por ta žo,  za naj -
bolj še vi de o pos net ke,  za naj bolj šo
sli ko  in  za naj bolj šo re por ta žo, ob -

jav lje no  v ev rop skih (ne i ta li jan skih)
ča so pi sih. Ži ri ji pred se du je di rek to -
ri ca  TGR An ge la But ti glio ne. Na gra -
je va nje  pa  bo  na spo re du  v so bo to,
21. ju li ja,  na Ve li kem tr gu  v  Trstu.
Slo ves nost, po i me no va no » -
I no stri an ge li«, bos ta vo di la te le vi -
zij ski čas ni kar Fran co  Di Ma re  in te -
le vi zij ska vo di te lji ca Ele o no ra Da nie -
le, pred va ja la  pa  jo  bo pr va te le vi zij -
ska mre ža  RAI.

To  bo  že če tr ta iz ved ba na gra -
de. Fun da ci ja Lu chet ta,  Ota, D'An -
ge lo, Hro va tin  jo  je usta no vi la  z na -
me nom,  da  bi opo zar ja la  na vred no -
te,  kot  so so li dar nost  med na ro di,
spo što va nje et nič nih  in po li tič nih
raz lik, mir no so žit je  in raz re še va nje
med na rod nih spo rov  z di a lo gom.  Za
le toš njo na gra do  se lah ko po te gu je -
jo pri spev ki,  ki  so bi li ob jav lje ni  od
1. ma ja 2006  do 30. apri la 2007. Po -
drob nej še in for ma ci je  je mo go če
do bi ti  na splet ni stra ni
www.pre mi o lu chet ta. it.
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OBČINSKI TAJNIKI - Stališče županov Doline, Zgonika in Repentabra

Dvojezični tajnik
ne rabi prevajalca
Upoštevati je treba tiste ljudi, ki imajo izkušnje na terenu

Naj no vej še spre mem be,  ki  jih uva -
ja jo de žel ni za ko ni, pra vi lo ma pred po -
stav lja jo več jo zre lost po li tič nih kro gov  in
po leg te ga zah te va jo več je za vze ma nje
kra jev nih usta nov  do med se boj ne ga so -
de lo va nja.  To  je  po  eni stra ni hva le vred -
no,  po dru gi  pa zah te va,  da lah ko upra -
vi te lji  in žu pa ni raz po la ga jo  s pri mer ni -
mi člo veš ki mi vi ri,  in  ne sa mo  na šte vilč -
ni os no vi.

Na na ša mo  se  na  že ob če znan de žel -
ni za kon 1/2006,  ki  ga ce ni mo za ra di nje -
go ve vse bi ne, is to ve lja  za naj no vej ši  D. Z.
5/2007,  ki glo bo ko po se že  v ur ba nis tič -
ni sek tor  in moč no po go ju je na čr to va nje
kra jev nih usta nov. Iz va ja nje zgo raj na ve -
de nih pred pi sov zah te va po zor nost  in  še
zlas ti zna nje,  s ka te ri ma maj hne ob či ne
ne raz po la ga jo ved no. Za ra di te ga  se za -
vze ma mo  in ved no pod čr tu je mo po men
prob le ma ob čin skih taj ni kov,  ki  so  ga dru -
ge de že le  s po seb nim sta tu tom  že re ši le
na na čin,  s ka te rim  se lah ko  vsi stri nja -
mo.  V lu či re če ne ga  in  ob upo šte va nju
pre cej šnjih za kon skih no vos ti, pos ta ja  v
na ši de že li re for ma taj ni kov ne od lož lji va,
kaj ti  ni spre jem lji vo,  da  bi  se za ne mar ja -
le ta ko važ ne po klic ne fi gu re,  ki  jih ob či -
ne,  še zlas ti maj hne, nuj no po tre bu je jo.

Ori sa li bo mo ne ka te re vsa kda nje
prob le me, naj prej po zna va nje manj šin -
ske ga je zi ka,  pri ka te rem  kot žu pa ni ob -
čin  z me ša nim pre bi val stvom  ne mo re -
mo mi mo. Ta ko Do li na Aos te  kot Tri den -
tin ska Juž na Ti rol ska  sta  že pos kr be li  v
tem smi slu  in to rej pred stav lja ta mo del
na rav ni za ko no da je. Upo šte va ti  je tre ba,
da  ne  gre  za ide o loš ki pris top, tem več  za
prak tič no na če lo; po mis li mo sa mo  na
dej stvo,  da dvo je zič ni taj nik  ne po tre bu -
je pre va jal ca,  ko  je pri so ten  in se sta vi za -
pis nik  sej ko le gi al nih or ga nov. Po leg te -
ga, po zna va nje je zi ka pri po mo re  k nje go -
vi no tar ski funk ci ji  pri se stav lja nju po -
godb,  v sti ku  z ob ča ni.

Ob či ne, ka te re za sto pa mo, me ji jo  z
Re pub li ko Slo ve ni jo,  s ka te ro  se od no si
na uprav ni rav ni  še kre pi jo, tu di  v lu či
Schen gen skih do go vo rov. Dvo je zič ni taj -
nik pos ta ne to rej ne ob hod no po tre ben  za

jam če nje spo što va nja pred pi sov  v raz lič -
nih fa zah uprav ne ga pos top ka.

Ne na zad nje smat ra mo,  da  je  za  vpis
v sez nam po treb no upo šte va ti tis te,  ki
ima jo iz kuš nje  na te re nu,  ne sa mo za ra -
di zap le te nos ti funk ci je  kot ta ke,  a pred -
vsem za ra di po zna va nja spe ci fič ne de žel -
ne za ko no da je,  ki  je zaen krat  ne mo re ta
učin ko vi to jam či ti no ben te čaj  ali na slov
us po sob lje nos ti. Tre ba  je spre je ti  na zna -
nje,  da  bo  trud de žel ne ga za ko no da jal ca
pri ob no vi sek tor ja jav ne upra ve (sle deč,
na pri mer, ome nje ne mu  D. Z. 1/2006  za
enot ni raz de lek) lah ko ob ro dil sa do ve sa -

mo  z us tvar ja njem po treb ne pod la ge,  na
ka te ri  se  bo lah ko raz vil za miš lje ni sis tem.
V  tem smi slu  se  bo mo ra la fi gu ra ob čin -
ske ga taj ni ka ne izo gib no pri la go di ti,  v ko -
ra ku  z re for ma mi. Ob ra ča mo  se to rej  na
de žel ne upra vi te lje  z go to vost jo,  da  se bo -
do za vze li  za čim prejš njo re ši tev pe re če -
ga prob le ma dvo je zič nih taj ni kov.

Podpisniki:
Županja občine Dolina:

dr. Fulvia Premolin
Župan občine Zgonik: Mirko Sardoč

Župan Občine Repentabor:
Aleksij Križman

FULVIA PREMOLIN

ARHIV

MIRKO SARDOČ

ARHIV

ALEKSIJ KRIŽMAN

ARHIV

ZAHODNI KRAS - Danes srečanje

Usoda doma
Don Marzari
Poročal bo odbornik Carlo Grilli

De le ga ci ja svet ni kov za hodno -
kraš ke ga ra jon ske ga sve ta  s pred sed -
ni kom Bru nom Ru plom  na če lu  se  bo
da nes po pold ne se sta la  s tr žaš kim
ob čin skim od bor ni kom  za so ci al ne
za de ve Car lom Gri l li jem.  Na sre ča -
nju bo do raz prav lja li  o uso di po slo -
pja do ma  za osta re le  Don Mar za ri  v
Na se lju  S. Na za ri o, po tem  ko  se  je
ob čin ska upra va od lo či la,  da se da nje
gos te do ma pre se li  v pre nov lje ni
dom Gre go ret ti  v mes tu. Ko maj  je iz -
ve del  za od lo či tev mest ne upra ve,  je
Ru pel pi sal Gri l li ju,  ker  se  je  bil  ta ob -
ve zal,  da  bo vsa ko no vost pra vo čas -
no po sre do val ra jon ske mu sve tu,  a
te ga  ni sto ril. Gri l li  je pri stal  na sre -
ča nje  z ra jon ski mi svet ni ki, zaen krat
pa  je za vr nil mož nost jav ne skup šči -
ne  z ob ča ni, » ker  ne mo re  še za go -
to vi ti, kak šna  bo uso da po slo pja do -
ma  Don Mar za ri«,  kot  je  na zad nji ra -
jon ski se ji Ru pel spo ro čil svet ni -
kom.

Na se ji  je  bil go vor tu di  o var -

nos ti. Sre di me se ca  se  je Ru pel skup -
no  s pred sed ni kom vzhodno kraš ke -
ga ra jon ske ga sve ta Mar kom Mil ko -
vi čem sre čal  z vod jo open ske ga po -
li cij ske ga ko mi sa ri a ta,  ki  je za go to vil,
da bo do si le pre go na okre pi le nad zor
nad ozem ljel  z no vi mi iz vid ni ca mi.
Na sre ča nju  je bi lo na da lje po udar -
je no,  naj tu di ob ča ni so de lu je jo  s po -
li cij ski mi or ga ni  ter  jim ne mu do ma
spo ro či jo,  če opa zi jo  po va seh  kaj ne -
na vad ne ga.

Pre te kli te den  je tr žaš ka ob či na
konč no  vsaj del no ure di la  in očis ti la
vrt ita li jan ske os nov ne šo le  in ita li jan -
ske ga  ter slo ven ske ga otroš ke ga vrt -
ca  v Kri žu. De lav ci  so od stra ni li ka -
me nje,  ki  je ne var no štr le lo  po vr tu.
Ob  tem  gre po uda ri ti,  da  je ra jon ski
svet  že 12. ja nu ar ja 2006 pis no za pro -
sil  za  ta po seg,  ki  ga  je ob či na  po sla -
bem pol dru gem le tu ( in  le ne kaj  dni
pred po i me no va njem slo ven ske ga
vrt ca  v Kri žu  po do ma čem igral cu
Just Ko šu ta) ven dar le opra vi la.

PEŠ POT IN KOLESARSKA STEZA TRST-DRAGA - Po dolgem zastoju

Pokrajina sklenila sporazum z otroško 
bolnišnico o izvedbi druge tranše projekta

Tr žaš ka po kra ji na  je skle ni la spo ra zum  z otro ško bol -
niš ni co Bu r lo Ga ro fo lo,  ki  bo omo go čil na da lje va nje  del  za
ures ni či tev  peš po ti  in ko le sar ske ste ze  od biv še že lez niš -
ke pos ta je  pri  Sv. An dre ju  v  Trstu  do Dra ge  v do lin ski ob -
či ni. Spo ra zum  sta pod pi sa la po kra jin ski od bor nik  za jav -
na de la Mau ro Tom ma si ni  in ger e ral ni di rek tor bol niš ni ce
Mau ro De len di, pred vi de va  pa ure di tev tis te ga de la nek da -
nje že lez niš ke tra se,  ki  je da nes  last Bu r la Ga ro fo la. Po kra -
ji na  bo  med dru gim pos kr be la  za iz grad njo no ve ga mos tu,
ki  bo za me njal sta re ga že lez ne ga. Od bor nik Tom ma si ni  je
de jal,  da bo do za dev na de la opra vi li pred vi do ma  v šes tih
me se cih.

S  tem  bi  se mo ra la pre mak ni ti  z mrt ve to čke re a li za -
ci ja dru ge tran še  peš po ti  in ko le sar ske ste ze,  ki  gre  od  Ul.
Or lan di ni  pri  Sv. Ja ko bu  do  Sv.  Ane. Spo mni mo  naj,  da  je
po kra jin ski  svet odob ril os nov ni pro jekt le ta 1997. Pr vo tran -
šo  so ures ni či li  v le tih 2000 -2001  v okvi ru ev rop ske ga pro -
gra ma In ter reg  II. Te daj  so ure di li od sek,  ki  gre  od Ric manj
do dr žav ne me je. Tret jo tran šo  so ures ni či li  v le tih 2004 -
2005.  V  tem sklo pu  so zgra di li pod voz  pod po kra jin sko ces -
to  št. 11  ter ure di li par ki ri šče  v  Ul. Or lan di ni  pri  Sv. Ja ko -
bu. Dru go tran šo  pa  so za če li iz va ja ti ma ja 2005.  V  tem okvi -
ru  so ure di li 12 ki lo me trov pro ge  na mest nem ob moč ju,  z
iz je mo tis te ga de la,  ki  se na ha ja  pri otroš ki bol niš ni ci.  Zdaj
skle nje ni spo ra zum  bi mo ral omo go či ti do kon ča nje  teh  del
in po sred no ce lot ne ga pro jek ta.

PREDSTAVITEV - Tržaški odbornik za ozemeljsko načrtovanje Maurizio Bucci

Načrt za mobilno telefonijo
Na ozemlju tržaške občine doslej nameščenih 192 struktur mobilne telefonije - Vrsta omejitev za nove namestitve

Tr žaš ka ob čin ska upra va  je pri pra vi la  nov na -
črt  za na mes ti tev an ten mo bil ne te le fo ni je.  Pred
dve ma le to ma  ga  je ob čin ski  svet  že spre jel,  a  ga  je
de žel no uprav no so diš če  po pri zi vu  družb mo bil -
ne te le fo ni je raz ve lja vi lo. Za to  je  bil po tre ben  nov
na črt,  ki  ga  je ob čin ski od bor nik  za oze melj sko na -
čr to va nje Mau ri zi o Buc ci vče raj pred sta vil pred sed -
ni kom ra jon skih sve tov.

Zna čil nos ti pre nov lje ne ga na čr ta  je ori sal di -
rek tor ura da  za oze melj sko na čr to va nje Car lo To -
so li ni.  Na ob čin skem ozem lju  je  že na me šče nih 192
»struk tur  za mo bil no te le fo ni jo«. Na pra ve  so na me -
šče ne  na sle de čih struk tu rah: 119  na an te nah, 52  na
ko vin skih dro gih, 17  na dalj no vo dih, 2  na dru gih na -
pra vah,  ena  na umet ni smre ki,  na  eni na pra vi  pa  je
na me šče na mi kro ce li ca.

Naj več struk tur mo bil ne te le fo ni je  je na me šče -
nih  na stre hah (113), 69  jih  je  na  tleh, 3  v no tra njos -
ti po slo pij, 2  na steb rih,  po  ena  na dim ni ku  in  v pre -
do ru,  dve  pa drug je.

Ve či na struk tur  je na me šče nih  na vi ši ni  od 5
do 10 met rov (79),  na vi ši ni  več  kot 30 met rov  pa
je na me šče nih 23 struk tur.

Po  tem pri ka zu se da nje raz po re dit ve struk tur
mo bil ne te le fo ni je  je To so li ni na ka zal ome jit ve,  ki
jih  bo do lo čal ob čin ski na črt. An ten  ne  bo mo go -

če na mes ti ti  v bli ži ni vrt cev,  šol, struk tur  za otroš -
ke de jav nos ti, re kre a cij skih sre dišč, do mov  za
osta re le, struk tur  za lju di  s po seb ni mi po tre ba mi  in
bol niš nic. Na da lje  jih  ne  bo mo go če na mes ti ti  v bli -
ži ni.

Ob sta ja jo  pa tu di dru ge ome jit ve: an te ne mo -
bil ne te le fo ni je  ne  bo mo go če na mes ti ti  v bli ži ni spo -
me ni kov, po ko pa lišč, cer kev, pa no ram skih  točk, na -
rav no za šči te nih ob mo čij  in ar he o loš kih ob mo čij.

Pred stav nik de žel ne agen ci je  za za šči to oko -
lja Ar pa Mar zi o Vi o la  je pod čr tal,  da  je se va nje  vseh
do slej na me šče ne an te ne mo bil ne te le fo ni je  v za -
kon sko do vo lje nih me jah. Naj viš jo vred nost  so za -
be le ži li  pri Fer lu gih.

Ogla sil  se  je tu di En ri co Le na, pred stav nik
spon ta nih od bo rov,  ki na spro tu je jo div je mu na me -
šča nju an ten. Po uda ril  je,  da  je bi lo  pri pri pra vi na -
čr ta oprav lje no do bro de lo. Vpraš lji va  je  le na mes -
ti tev pe tih an ten:  v  Ul. Sa li ci  na Op či nah,  v  Ul. Ma -
sac ci o,  v  Ul. Sa ra Da vis,  na Tr gu Bel ve de re  in  v  Ul.
Laz za ret to vec chi o. Od bor nik Buc ci  pa  je  že na po -
ve dal,  da  bo ob čin ska upra va vlo ži la  svoj amand -
ma  k na čr tu,  da  bi ugod no re ši li tu di  teh  pet od pr -
tih vpra šanj. Od bor nik  je na da lje za že lel,  da  bi ra -
jon ski sve ti čim prej iz da li svo je mne nje  o na čr tu, ta -
ko  bi  ga lah ko mes tna skup šči na kma lu odob ri la.

Večina anten
mobilne telefonije

v tržaški občini
(113) je nameščena

na strehah

KROMA

Kolesarji pridno
uporabljajo
dosedanjo traso

KROMA

MIELA - Drevi

F. Korošec
v monologu
Z. Sokolovića

Pri zna ni bo san ski re ži ser, igra -
lec  in dra ma tik Zi jah So ko lo vić  je le -
ta 1978 na pi sal mo no log »Igra -
lec… je igra lec… je igra lec«,  ki pri po -
ve du je  o pi sa nih, vča sih gro tesk nih
ali pa ra dok sal nih do go div šči nah ži -
vlje nja  v gle da li šču. Zgod be  se pre -
ple ta jo  s po e zi ja mi  in od lom ki  iz
dram skih tek stov. Mo no log pred -
stav lja apo lo gi jo ne pre mag lji ve ga
ide a liz ma, be ga  od re al nos ti,  ki  ga
gle da liš ka raz sež nost po nu ja ta ko
igral cu  kot gle dal cu. De lo,  ki  je pos -
ta lo  eden  od nje go vih naj več jih us -
pe hov,  je do ži ve lo ve li ko pre vo dov  in
je bi lo upri zor je no  do da nes  v 20. dr -
ža vah. Tr žaš ki igra lec Fran ko Ko ro -
šec  je le ta 2005 pos tal pro ta go nist
us peš ne ga ita li jan ske ga de bi ja tek sta.
Re ži jo  je pod pi sal tr zaš ki av tor  in re -
ži ser Mi che le Ain za ra. Pred sta va,
ka te re pro du cent  je druš tvo Mu si ca
Li be ra,  bo no coj do ži ve la en krat no
po no vi tev  na  odru gle da li šča Mi e la
v  Trstu  s pri čet kom  ob 21. uri. ( ROP)
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DSI - Predavanje celjskega škofa dr. Antona Stresa

Stara celina
še rabi krščanstvo
Trst je bil že v začetku 20. stoletja laični model za Evropo

Celjski škof Stres
med

ponedeljkovim
predavanjem v DSI 

KROMA

Celj ski  škof An ton  Stres  je  bil
gost po ne delj ko ve ga sre ča nja Druš -
tva slo ven skih iz obra žen cev. An ton
Stres  je  že več krat  bil  gost Druš tva,
pre da val  je tu di  na Dra gi.  V Pe ter -
li no vi dvo ra ni  je pred sta vil svo je
raz miš lja nje  o so dob ni Ev ro pi,  ki  se
ote pa svo je kr ščan ske pre te klos ti.

Pre da va nje  je celj ski  škof za -
čel  s sploš no ugo to vi tvi jo,  da kr -
ščan ska du hov nost  v Ev ro pi upa da.
Mes to  Trst  je  že  v za čet ku dvaj se -
te ga sto let ja pred stav lja lo laič ni
mo del  za  vso Ev ro po. Dru god  po
Ita li ji  pa  je bi la du hov šči na  do  pred
krat kim ses tav ni  del druž be ne ga
tki va. Dan da nes  v Ev ro pi ved no
več lju di ži vi ugod no  in do bro tu -
di  brez čaš če nja Bo ga. Skup na Ev -
ro pa  se skli cu je  na vred no te kr -
ščan stva  in pre da va telj  si  je po sta -
vil vpra ša nje,  če  te vred no te bo do
v pri hod nos ti  še os ta le.

Ev ro pa  je na sta la  in  se raz vi -
la  na vred no tah kr ščan stva  in  te
vred no te  je po ne sla  v  svet.  V da -
naš nji do bi  pa  so  v Ev ro pi na sta le
na sprot ne si le kr ščan stva,  ker člo -
ve ka ob li ku je nje go va kul tu ra,  ki  je
da nes se ku lar i zi ra na. To rej vsa ka
ge ne ra ci ja  se mo ra  za pra vil no ve -
ro va nje zno va od lo či ti,  kar  je da nes
za ra di po manj klji ve vzgo je  na  tem
po droč ju ved no tež je.

Pre da va telj  je  bil kri ti čen  do
pre ve li kih struk tur Cer kve,  ki  so
bi le ob li ko va ne  po po tre bah sta nja
pred  sto  ali ce lo dves to le ti,  kar  ni
več us trez no pri mer no da naš nje mu
po lo ža ju  in vlo gi Cer kve. Iz po sta -
vil  je raz li ko  med laič no  in lai cis -
tič no dr ža vo,  ki od vra ča vred no te
kr ščan stva. Ev ro pa  še ved no po tre -
bu je kr ščan stvo,  ker slo ni  na de mo -
kra ci ji. Ob ču ti ti  pa  je pri tisk glo ba -
li za ci je,  ki  je  v Ev ro pi za če la sla bi -
ti so ci al no dr ža vo.

Vlo go dru ži ne,  ki  je mo tor
druž be,  v li be ral nem sis te mu za če -
nja mo po stav lja ti  pod vpra šaj.  V
cer kve nih kro gih  pa  se raz vi ja
moč nej ša za vest  s šte vil ni mi no vi -
mi mi si jon ski mi  in du hov ni mi gi -
ba nji.

Pre da va telj  je pro ti ge ti za ci ji
in  prav ta ko pro ti asi mi la ci ji Cer -
kve,  je  pa  vnet za go vor nik di a lo ga
Cer kve  z oko ljem  pri ohra nje van -
ju sploš nih vred not druž be,  v ka -
te ri mo ra Cer kev ime ti po seb no
mes to.

Erik Kuret

PALAČA GOPČEVIĆ - Od 1. junija do 22. julija

Na ogled akti iz zbirk različnih mestnih muzejev
Umetniška dela od antike do začetka 20. stoletja

BRIŠČIKI - Danes in jutri

Kraški okraj:
strokovna
posveta

Ev rop ski pro jekt Kraš ki
okraj  - Dis tret to  del Car so,  ki  je
zdru žil dva najst jav nih  uprav  z
ita li jan ske  in slo ven ske stra ni
me je,  se po ča si iz te ka.  Pred za -
ključ nim ak tom, pod pi som Skup -
ne po god be  o usta no vi tvi čez mej -
ne ga raz voj ne ga part ner stva Kra -
sa 2007 -2013,  se bos ta  v pri hod -
njih  dneh zvrs ti la  še  dva stro kov -
na po sve ta,  ki že li ta nu di ti stvar -
ne od go vo re pre bi val cem kraš ke -
ga te ri to ri ja.  Med osred nji mi ci -
lji pro jek ta Kraš ki  okraj  - Dis tret -
to  del Car so  je na mreč ta ko vred -
no te nje na rav ne ga bo gas tva Kra -
sa  kot nu de nje no vih raz voj nih
per spek tiv nje go vim pre bi val -
cem.

Pr vi po svet  bo za to po sve -
čen Tu riz mu  na Kra su  in nje go -
vim raz voj nim mož nos tim zno -
traj sis te ma De že le  FJK. Svo je po -
gle de  bo pred sta vil Jo se Ejar qu e
Ber net, ge ne ral ni di rek tor de žel -

ne tu ris tič ne usta no ve Tu ris mo.
Sre ča nje  se  bo da nes,  s pri čet kom
ob 17.30, od vi ja lo  v ve li ki dvo ra -
ni Do ma Briš či ki (Briš či ki 77).

Jut ri  bo  prav ta ko  v Do mu
Briš či ki,  od 10.  ure da lje, po svet
na te mo Per spek ti ve  in raz voj ne
mož nos ti pa še  na Kra su  za ohra -
njan je kraš ke kra ji ne,  saj  je rav no
pa ša  ena tis tih pa nog,  ki lah ko
pri po mo re jo  k ohra njan ju  in ure -
je nos ti kraš ke po kra ji ne. Vpra ša -
nje pa še bo do  iz raz lič nih zor nih
ko tov osvet li li šte vil ni stro kov nja -
ki  iz Ita li je  in Slo ve ni je: Mo re no
Ver to vec, teh nič ni vo dil ni in -
štruk tor pro stor ske ga na čr to va -
nja  pri Po kra ji ni  Trst, To ne Vid -
rih  z Bio teh niš ke fa kul te te  v Ljub -
lja ni, Ste fa no Fi la cor da  z Uni ver -
ze  v Vid mu, Al do Ca va ni, di rek -
tor Od del čne ga nad zor niš tva  za
goz do ve  v  Trstu  in Go ri ci, od vet -
nik Mit ja Oz bič  in žu pan Ob či ne
Zgo nik Mir ko Sar doč.

ČRNA KRONIKA - V noči na torek v Videmski ulici

Tatovi razbili steklo in izpraznili izložbo
trgovine s fotografskim materialom v Trstu

V no či  med po ne delj kom  in tor kom  so ne zna ni hu do -
del ci okrad li tr go vi no  s fo to graf skim ma te ri a lom  La  v Vi dem -
ski  ul. 26  v  Trstu.  Kaj  se  je zgo di lo,  je opa zil last nik Gi or gi -
o Zam bon,  ko  je vče raj  okrog 8.30 od prl  svoj ob rat. Ugo to -
vil  je,  da  je bi lo stek lo iz lož be raz bi to  in  da  so zli kov ci  kar  z
uli ce se gli  v iz lož bo  ter  iz  nje po gra bi li  vse,  kar  so mo gli:  od
di gi tal nih fo to graf skih apa ra tov  do fil mov. Skup na ško da zna -
ša  okrog 600 ev rov. Zam bon  je se ve da po kli cal po li ci jo,  ki  j
uved la pre is ka vo. Po se gli  so agen ti open ske ga ko mi sa ri a ta.
Tr go vi na  se na ha ja  na ob moč ju,  na ka te rem  se  v zad njih ča -
sih ta to vi po seb no po gos to po jav lja jo.

Odkrušen omet poškodoval avtomobil
Ulica Molino a Vento pri Sv. Mariji Magdaleni spod-

nji je bila včeraj prizorišče nenavadne nesreče. Z dvenad-
stropne stavbe s hišno številko 150 se je odkrušila precejšnja
količina ometa. K sreči tedaj ni bil nihče na spodnjem pločni-
ku, kar precej škode pa je utrpel avto, ki je bil parkiran ob
robu cestišča. Šlo je za terensko vozilo, ki ga je pravkar ku-
pil tržaški Srb. Ko se je usul dež gradbenega materiala, se je
lastnik nahajal v bližini avtomobila in ga je tudi skušal umak-
nili, vendar prepozno. Pri tem je celo sam utrpel nekaj udar-
cev in praks. Posegli so gasilci in občinski redarji. Škodo na
avtomobilu bodo seveda morali poravnati lastniki stavbe.

Lastnik Giorgio
Zambon pred

svojo okradeno
trgovino 

KROMA

Pa la ča Gop če vić  bo  od 1. ju ni ja na prej gos ti la za -
ni mi vo raz sta vo,  na ka te ri  bo mo go če ob ču do va ti ak -
te,  ki  so na sta li  v raz lič nih zgo do vin skih ob dob jih. Raz -
sta va  z na slo vom »Sve la te for me.  Il Nu do nel le col le zi -
o ni  dei Ci vi ci Mu sei  di Sto ri a  ed Ar te«  bo  na  ogled  do
22. ju li ja le tos,  gre  pa  za pr vo raz sta vo  iz ci klu sa šte vil -
nih,  v okvi ru ka te rih bo do Mest ni mu ze ji  za zgo do vi -
no  in umet nost  v so de lo va nju  s tr žaš kim ob čin skim od -
bor niš tvom  za kul tu ro pred sta vi li bo ga to kul tur no de -
di šči no raz lič nih tr žaš kih mest nih mu ze jev.  Kot  sta  na
vče rajš nji urad ni pred sta vit vi po ve da la di rek tor Mest -
nih mu ze jev Ad ri a no Du gu lin  in ob čin ski od bor nik  za
kul tu ro Mas si mo Gre co, bo do  v pri hod njih me se cih  iz
de po jev po te gni li  še dru ga plat na,  ki  jih hra ni jo  ti mu -
ze ji, raz no lik  opus  pa bo do pred sta vi li  v raz lič nih te mat -
skih sklo pih. Po sta vi tev pri ču jo če raz sta ve  je  po nju nih
be se dah po mem ben mej nik  v zgo do vi ni Mest nih mu -
ze jev,  saj  je  bil  ta  del fon da vrs to  let po sprav ljen  v de -
po je.

Pr vi te mat ski  sklop ana li zi ra go la te le sa,  ki  so  jih
zna ni  in  manj zna ni umet ni ki upo do bi li  na plat nih, fres -
kah, ski cah,  na  ogled  pa  so tu di skulp tu re.  V pa la či Gop -
če vić  je ta ko mo go če ob ču do va ti umet nost,  ki  je na sta -
ja la  od an ti ke  do za čet ka 20. sto let ja, šte vil na de la  pa  bo
mo go če vi de ti pr vič,  saj  gre  za  opus,  ki  ga  na no vo ov -
red no te ne ga  in do pol nje ne ga po nov no iz ro ča jo šir ši jav -

nos ti.  Za res tav ra ci jo  in kon ser va ci jo raz stav lje nih  del
je pos kr bel šir ši  tim,  ki de lu je  v okvi ru tr žaš kih Mest -
nih mu ze jev,  za po sta vi tev raz sta ve  pa  sta pos kr be li ku -
ra tor ki Lor en za Re sci ni ti  in An na Kre kic  v so de lo va -
nju  z ar he o lo gi njo Mar zi o Vi dul li Tor lo.  Na raz sta vi pre -
vla du je jo žen ski ak ti,  na ne ka te rih an tič nih va zah  pa  so
upo dob lje ni ak ti gr ških at le tov,  ki  jih lah ko da ti ra mo  v
čas  od 6.  do 4. sto let ja  pred na šim štet jem. Po sta vi tev
zbir ke  je zas no va na več plast no,  saj  se lah ko obis ko va -
lec spre ho di  po šti rih mu zej skih pro sto rih,  kjer  so po -
leg pla ten tu di raz ni re li e fi, ki pi, ski ce, ob čud udo va ti  pa
je  moč de ni mo sli kar ske do sež ke Car la Wos try ja, Mar -
cel la Ma sche ri ni ja, Jo han na Mi cha e la Rottmayr a, ra do -
ved no  oko  pa  ne mo re prez re ti tu di  dveh moj stro vij Gi -
am bat tis ta Ti e po la. Ku ra tor ji  nas  z dve ma gra fi ka ma po -
pe lje jo tu di  v de že lo vzha ja jo če ga son ca, za ni mi ve  pa
so tu di šti ri fres ke go lih  žensk,  ki  so ne koč kra si le pro -
če lje po slo pja  v  Ul. Ca pi tel li.  Gre to rej  za raz sta vo,  ki  jo
ka rak te ri zi ra raz no vrst nost umet niš kih slo gov, iz bra na
de la  pa  na  enem mes tu od lič no pred stav lja jo bo ga to kul -
tur no de di šči no mu ze ja Mor pur go, vi le Sar to ri o, mu -
ze ja  za vzhod no umet nost  ter mu ze ja  za umet nost  in
zgo do vi no.

Raz sta va ak tov  bo  na  ogled  do 22. ju li ja le tos,  in
si cer  vsak  dan  med 9.  in 19.  uro. Za ni miv  je tu di po da -
tek,  da  je raz sta va vstop ni ne pro sta. ( sč)

Izbor razstavljenih
del je zelo pester

KROMA
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OTROŠKI VRTEC - Zaključna prireditev

Devinski malčki so se
poslovili od šolskega leta
s pravljico o otroškem mostu

Devinski otroci
»gradijo« pravljični
most prijateljstva

V pe tek, 25. ma ja,  je bi lo  v otroš kem
vrt cu  v De vi nu ze lo ži vah no: otro ci  so po -
va bi li star še  in so rod ni ke  na za ključ no pri -
re di tev. Upri zo ri li  so prav lji co Ma xa Bo -
el lin ger ja  na te mo pri ja telj stva  z na slo vom
»Otroš ki  most«.

Prav lji ca pri po ve du je  o  dveh so sed -
nih dru ži nah,  ki  sta bi li spr ti,  in  o  tem, ka -
ko  so otro ci  s svo jo ne ob re me nje nost jo
pre ma ga li med se boj ne za me re  ter omo -
go či li konč no spra vo.  Ob le pi prav ljič ni
sce no gra fi ji,  ki  so  jo otro ci iz de la li  s po -
moč jo svo jih vzgo ji te ljic Ma ri ne Mi lič  in
Ad ri a ne Per tot,  so »ve lič ki« re ci ti ra li,
»sre din čki«  in »mal čki«  pa  so pred sta vo
po pe stri li  s sim pa tič nim rač jim ple som.
Prav ljič no do ga ja nje  se  je stal no pre ple -
ta lo  z ži vah nim na rod nim pet jem,  ob ka -
te rem  so otro ci igra li  na ma le in štru men -
te  pod men tor stvom ma me (si cer tu di
vzgo ji te lji ce) Lu ci je La vren čič. Po vej mo
naj,  da  je bi lo  vse sku paj skrb no  in do kaj
pro fe si o nal no po stav lje no, ta ko  da  so ude -
le žen ci na gra di li nas to pa jo če  in men tor -
je  s pre pri ča nim plos ka njem.

Na kon cu  so  se »ve lič ki« po slo vi li  s
pes mi jo » Prav ve sel  iz vrt ca«  ter na pos -
led  so pre je li di plo me. Iz ro čil  jim  jih  je žu -
pan Gi or gi o  Ret. Pri jet no praz nič no do -
pold ne  se  je za klju či lo  s spro šče no dru -
žab nost jo  na dvo ri šču vrt ca,  kjer  so  se
otro ci po i gra li, od ras li  pa po kle pe ta li.

Z za ključ no pri re dit vi jo  pa de vin ski
otroš ki vr tec  še zda leč  ni za prl svo jih  vrat.
De lo val  bo  vse  do kon ca ju ni ja.

BRALNA ZNAČKA - V prihodnjih dneh

Sklepne pobude
na šolah v FJK

Po sklep nih pri re dit vah ce lo -
let ne ga pro jek ta vzpod bu ja nja
bral ne kul tu re  -  t. i. Bral na znač -
ka  -  za vrt ce  in os nov ne šo le  na
Tr žaš kem  v prejš njem ted nu  od
22.  do 25. ma ja  - bo do  v če tr tek
- 31. ma ja  -  na niž jih sred njih šo -
lah gost je pes ni ki, pi sa te lji  in po -
us tvar jal ci: Mar ko Kra vos, To na
Pa vček, To ne Par tljič, Nej ka
Oma hen  in Ljo ba Jen ce.

Sre ča nja bo do  ob 9.00.  uri  na
šo lah  na Pro se ku  in  pri  sv.Iva nu,
ob 10.00  v Na bre ži ni  v  KD,  na šo -
li  pri  sv. Ja ko bu  in  na šo li  v Do li -
ni,  ob 11.00  na Op či nah  in  na Ka -
ti na ri.

Na Go riš kem  so  se sred nje -
šol ci  iz Go ri ce  in  iz Do ber do ba
sre ča li  s stro kov nja ki njo Me to
Gros man  in pi sa te ljem Bog da -
nom No va kom  že  v pe tek, 18. ma -
ja; otro ci  iz vrt ca  in učen ci os nov -
nih  šol rav na telj stva  iz Do ber do -
ba  so ime li prejš nji te den  v go steh

Ra dij ski  oder  s pred sta vo  o Pi ki
No ga vič ki. Skle ni la  pa  se  bo Bral -
na znač ka  v to rek, 5. ju ni ja,  v te -
lo vad ni ci cen tra »Bra tuž«  s pred -
sta vo ples ne ak ro bat ske sku pi ne
Flip  iz Pi ra na  za os nov no šol ce Di -
dak tič ne ga rav na telj stva Go ri ca.

V Dvo je zič ni so li  v Špe tru
bo za ključ na pri re di tev Bral ne
znač ke  na zad nji šol ski  dan  v pe -
tek, 8. ju ni ja.

V ce lot nem pro jek tu so de lu -
je jo  vsa os nov no šol ska rav na telj -
stva  in  vse niž je sred nje šo le  in
vklju ču je jo de lo mno gih men tor -
jev,  v pro jek tu  pa  je okvir no 2700
otrok  - učen cev  in di ja kov.

Ko or di na ci ja  je  za po sa mez -
ne šo le  v ro kah rav na telj stev, ce -
lot ni pro jekt  pa vo di ta stro kov na
se kre tar ka Druš tva Bral na znač -
ka Slo ve ni je Man ce Per ko  in pe -
da goš ka sve to val ka  RS  za slo ven -
ske šo le  v Ita li ji An dre ja Du hov -
nik.

ŠOLA - Licej Franceta Prešerna

Maturanti
v Sloveniji
Izlet v znamenju znanosti in literature

Maturanti liceja Prešeren pred Cankarjevo rojstno hišo na Vrhniki

Ma tu ran ti  vseh sme ri li ce ja »Fran -
ce Pre še ren«  smo  se  v to rek, 15. ma ja,
po da li  na ce lo dnev no po uč no eks kur zi -
jo  v bliž njo Slo ve ni jo  pod vod stvom pro -
fe sor jev ma te ma ti ke  in slo ven šči ne. Pr -
vo pos to jan ko na še po ti  je pred stav ljal
raz is ko val ni re ak tor Tri ga  v Pod go ri ci
pri Ljub lja ni.  Tu  smo di ja ki nav du še no
pri sluh ni li mla de mu raz is ko val cu,  ki  je
pre da val  o eks pe ri men tal nih fu zij skih
re ak tor jih  in jedr ski fu zi ji na sploh. Sle -
dil  je na to  ogled in te r ak tiv ne raz sta ve  o
jedr ski ener gi ji  in pri kaz pos ku sov  o ra -
dio ak tiv nos ti.  Ob kon cu ogle da  nas  je
pre se ne ti la  še no vi ca,  da  je  med na mi
sto ti so či obis ko va lec re ak tor ja,  za  kar
nam  je vod stvo raz is ko val ne ga cen tra
po klo ni lo maj čke  in pri pra vi lo za kus ko,
na ši šo li  pa po de li lo me ril no na pra vo  za
ra dio ak tiv no se va nje.

Na ša  pot  se  je na da lje va la  z obis -
kom Can kar je ve rojst ne hi še  na Vr hni -
ki,  kjer  nas  je vo dič ka se zna ni la  s po dat -
ki  o Can kar je vem ži vlje nju. Ra do ved -
nost  nas  je vo di la  še  do »enaj ste šo le  pod
mos tom«, na to  pa  nas  je av to bus od pe -
ljal  v Teh niš ki mu zej  v Bi stri.  Ogled mu -
ze ja  je obo ga til pri kaz pos ku sov  o elek -
tri ki zna ne ga srb ske ga fi zi ka Ni ko le Tes -
le,  ki  je iz umil več faz ni elek tro mo tor  na
iz me nič ni  tok.  Pri pos ku sih  so di ja ki tu -
di sa mi so de lo va li,  kar  je po seb no nav -
du ši lo de kle ta,  ki obis ku je jo je zi kov no
smer. Po zno po pold ne  smo iz let ni ki
obis ka li  še zad njo to čko na še eks kur zi -

je – Ko so ve lov To maj.  Ogled Ko so ve lo -
ve do ma či je  je po pe stri lo pri po ve do va -
nje go spe,  ki  že vrs to  let  skrbi  za hi šo  in
ki  je tu di sa ma po zna la pes ni ko vo dru -
ži no.  Pred od ho dom do mov  pa  smo  se
še sa mi po klo ni li Ko so ve lo ve mu spo mi -
nu  na tam kaj šnjem po ko pa li šču.

Bo di si di ja ki  kot pro fe sor ji  smo bi -
li  nad ta ko bo ga to  in raz no li ko eks kur -
zi jo  res nav du še ni,  kar  je od se va lo tu di
v pri jet nem vzduš ju,  ki  je sprem lja lo  naš
maj ski pod vig  v  svet zna nos ti  in li te ra -
tu re.

Veronika Milič, V.b, licej Prešeren

ŠOLA - Na OŠ Frana Milčinskega na Katinari v okviru projekta za varnost in civilno zaščito

O potresih s Suhadolcem
Izvedenec je učencem razložil kje, zakaj in kako nastajajo potresi - Učinkovito dopolnjevanje pouka

Pred ne dav nim  je učen ce Os nov ne
šo le Fra na Mil čin ske ga  na Ka ti na ri obis kal
ge o log  in iz ve de nec  za po tre se Pe ter Su ha -
dolc. Učen cem  je raz lo žil  kje, za kaj  in ka -
ko na sta ja jo po tre si, po ka zal  z nji ho vo po -
moč jo ka ko  se ši ri jo po tres ni va lo vi  ter  na
pos net kih pri ka zal  vsa po tres na ob moč ja
na sve tu  ter ob moč ja,  kjer te če jo naj več je
pod zem ske pre lo mni ce. Učen ci  so lah ko  na
pos net kih vi de li tu di kak šne po sle di ce
pus ti jo po tre si  za se boj  in sa mi  iz pos net -
kov ugo tav lja li pre mi ke zem lje,  cest, mos -
tov,  hiš, že lez nic  itd.  Za  vse  je bi la naj pri -
vlač nej ša te ma  o cu na mi jih.  Vsi učen ci  so
pre da va nju  prof. Su ha dol ca  z ve li kim za -
ni ma njem sle di li  in ak tiv no so de lo va li. Sre -
ča nje  se  je za klju či lo ta ko,  da  je učen ce  še
po učil, ka ko mo ra jo ukre pa ti  v pri me ru po -
tre sa,  da  se lah ko za šči ti jo. Ta ki pri lož nost -
ni obis ki  na šo li  so  za učen ce iz red no po -
memb ni,  ker učin ko vi to do pol ni jo po uk.
Uči te lji  pa  so obe nem tu di za do volj ni  in
hva lež ni  vsem tis tim,  ki  s svo jo stro kov nost -
jo pri po mo re jo  k po pes trit vi po u ka.  Obisk
je spa dal  med po bu de,  ki  jih pri re ja jo  v sklo -
pu pro jek ta  za var nost  in ci vil ne za šči te.

ZSKD

Ustvarjalna
delavnica
na Vojskem

Zve za slo ven skih kul tur nih
druš tev pri re ja tu di le tos us tvar -
jal no de lav ni co  za otro ke,  ki
obis ku je jo os nov no šo lo.  Gre  za
po bu do,  s ka te ro že li Zve za po -
sve ča ti po zor nost naj mlaj šim
in  jim po nu di ti mož nost,  da
spo zna jo raz lič ne umet niš ke
pris to pe. To vrst na for mu la  se  je
v le tih iz ka za la  za za ni mi vo  in
us peš no,  saj omo go ča naj mlaj -
šim,  da  se lah ko iz ra ža jo  na ne -
obi čaj ne na či ne  in  da  se pre iz -
ku si jo  v  več us tvar jal nih zvr steh
pre den  bi  se even tu al no od lo či -
li  za res nej še udej stvo va nje  pri
ka te ri iz med umet niš kih de jav -
nos ti.  V te ku  let  je us tvar jal na
de lav ni ca po to va la  od Ze le ne ga
cen tra  pri Ko zi ni,  do Ra ko ve ga
Škoc ja na, Voj ske ga  in Plis ko vi -
ce. Le tos  se ko lo ni ja  spet se li  na
Voj sko  pri Id ri ji,  kjer bo do ude -
le žen ci bi va li  v pri mer no
oprem lje nem Do mu  in  v ob je -
mu idi lič ne po kra ji ne. Us tvar jal -
na de lav ni ca  bo  na vrs ti  od po -
ne delj ka 27. av gus ta  do so bo te
1. sep tem bra,  ko  bo  na vrs ti
konč na pred sta vi tev te den skih
us tvar jal nih iz ku šenj. Le toš nja
de lav ni ca  bo slo ne la  na glas be -
nem, ples nem  in li kov nem iz ra -
ža nju. Men tor ji de lav nic bo do
To maž Ne doh, To maž Ko lar,
Da ša Gr gič  in Ja na Pe čar. Po leg
us tvar jal nih de jav nos ti bo do
otro ci spo zna va li bliž njo oko li -
co, pro sti  čas  pa  bo se ve da po -
sve čen  igri.  Na raz po la go  je  še
ne kaj  mest,  za in for ma ci je  in
vpi so va nja  je  na vo ljo  urad
ZSKD  v  Trstu,  ul.  S. Fran ces co
20,  tel.  št. 040635626. ( jpè)Peter Suhadolc je

katinarske
osnovnošolce

poučil o potresih
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Celovečerni koncert
KZ Julius
Drevi bo v cerkvi sv. Mihaela
Nadangela v Zgoniku celo-
večerni koncert komornega zbo-
ra Julius iz Trsta, ki ga vodi priz-
nani zborovodja Walter Lo Ni-
gro. Komorni zbor Julius je bil
ustanovljen leta 2006, in sicer ob
50. obletnici smrti Marija Ko-
goja, po katerem nosi tudi ime.
Prvi javni nastop je bil meseca
marca 2006 ob zagovoru di-
plomske naloge o Kogoju na
tržaškem konservatoriju. Zbor je
ustanovil in ga vodi priznani di-
rigent in predavatelj na tržaškem
konservatoriju Walter Lo Nigro.
Ob 20.30 se bo zbor predstavil s
sakralnim programom, ki sega
od Brahmsa preko Verdija do
Orbana, obsega pa tudi sloven-
ske skladatelje, kot sta Hladnik
in Kogoj. Večer nosi naslov
Večerni zvon v poklon Mariji ob
zaključku njenega meseca. Kon-
cert prireja Kulturno društvo Ju-
lius v sodelovanju z župnijo sv.
Mihaela Nadangela iz Zgonika.
Vstop prost.

Danes, SREDA, 30. maja 2007 
IVANA 

Sonce vzide ob 5.21 in zatone ob 20.45
- Dolžina dneva 15.24 - luna vzide ob
19.42 in zatone ob 3.53.

Jutri, ČETRTEK, 31. maja 2007 
ANGELA 

temperatura zraka 17 stopinj C, zračni
tlak 999,6 mb raste, veter 14 km na uro
jugo-zahodnik, vlaga 58-odstotna, ne-
bo spremenljivo oblačno, morje rahlo
razgibano, temperatura morja 21,2 sto-
pinje C.

Od ponedeljka, 28. maja,
do petka, 1. junija 2007

Urnik lekarn: od 8.30 do 13.00
in od 16.00 do 19.30.
Lekarne odprte tudi
od 13.00 do 16. ure 

Istrska ulica 33 (040-638454), Ul. Bel-
poggio 4 (040-306283), Žavlje - Ul. Fla-
via 39/C (040-232253).
Fernetiči (040-416242) - samo s pre-
dhodnim telefonskim pozivom in z nuj-
nim receptom.

Lekarne odprte tudi
od 19.30 do 20.30 

Istrska ulica 33, Ul. Belpoggio 4, Trg
Giotti 1, Žavlje - Ul. Flavia 39/C.
Fernetiči (040-416212) - samo s pre-
dhodnim telefonskim pozivom in z nuj-
nim receptom.

NOČNA SLUŽBA
Lekarna odprta od 20.30 do 8.30 

Trg Giotti 1 (040-635264).
Sobota, 2. junija 2007

Lekarne odprte od 8.30 do 13.00 
Istrska ulica 33, Ul. Belpoggio 4, Trg
Giotti 1, Ferbetiči (040-212733).

Lekarne odprte tudi
od 13.00 do 16.00 

Istrska ulica 33 (040-638454), Ul. Bel-
poggio 4 (040-306283), Žavlje - Ul. Fla-
via 39/C (040-232253).
Fernetiči (040-416212) - samo s pre-
dhodnim telefonskim pozivom in z nuj-
nim receptom.

Lekarne od 16.00 do 20.30 
Istrska ulica 33, Ul. Belpoggio 4, Trg
Giotti 1, Žavlje - Ul. Flavia 39/C.
Fernetiči (040-416212) - samo s pre-
dhodnim telefonskim pozivom in z nuj-
nim receptom.

NOČNA SLUŽBA
Lekarna odprta od 20.30 do 8.30 

Trg Giotti 1 (040-635264).
www.farmacistitrieste.it 

118: hitra pomoč in dežurna zdrav-
stvena služba (od 20. do 8. ure, pred-
praznična od 14. do 20. ure in praz-
nična od 8. do 20. ure)
Za dostavljanje nujnih zdravil na dom,
tel. 040 350505 - Televita.
Telefonska centrala Zdravstvenega
podjetja in bolnišnic: 040 399-1111.
Informacije KZE, bolnišnic in otroške

bolnišnice, tel. (zelena številka) 800 -
991170, od ponedeljka do petka od 8.
do 18. ure, ob sobotah od 8. do 14. ure.
Nudi informacije o zdravstvenih sto-
ritvah, o združenih tržaških bolnišni-
cah in o otroški bolnišnici Burlo Ga-
rofolo.

ALCIONE   17.30, 19.15, 21.00 »Mio
fratello è figlio unico«.

AMBASCIATORI   16.30, 19.15,
22.00 »Pirati dei Caraibi - Ai con-
fini del mondo«.

ARISTON   19.00, 20.30, 22.15
»Frank Gehry creatore di sogni«.

CINECITY  15.40, 17.00, 18.00, 18.45,
19.30, 20.30, 21.20 »I pirati dei ca-
raibi: Ai confini del mondo«; 16.00,
17.30, 19.00, 20.30 »Zodiac; 16.05
»Prey-La caccia è aperta«; 15.45,
16.00, 18.45, 21.30 »Spider-man
3«.

EXCELSIOR  17.00 »La Vie en Rose«;
20.00, 22.00 »Breach - L'infiltrato«.

EXCELSIOR AZZURRA 
16.00, 18.05, 20.10, 22.15 »Quattro
minuti (Vier minuten)«.

FELLINI  dvorana rezervirana.
GIOTTO MULTISALA 1  (Ulica Giot-

to 8) 16.30, 18.20, 20.15, 22.15 »La
città proibita«.

GIOTTO MULTISALA 2   (Ulica
Giotto 8) 17.30, 19.50, 22.10 »Le vi-
te degli altri«. 

KOPER  KOLOSEJ  15.10, 18.30,
21.50 »Pirati s Karibov: Na robu
sveta«; 18.20, 20.10, 22.00 »Gasni-
ki zla«; 21.20 »Favnov labirint«;
17.20, 19.20 »Drkajva skupaj«. 

NAZIONALE  Dvorana 1: 15.30,
18.15, 21.00 »Pirati dei Caraibi«;
Dvorana 2: 16.40, 19.20, 22.10 »Zo-
diac«; Dvorana 3: 16.30, 20.05,
22.15 »Spider-man 3«; Dvorana 4:
16.30, 18.15 »Notturno Bus«; 20.15,
22.15 »L'uomo dell'anno«.

SUPER  prepovedano mladini pod
18. letom. 

TRŽIČ  KINEMAX  dvorana 1: 17.30,
20.30 »I pirati dei caraibi: Ai confi-
ni del mondo«; Dvorana 2: 18.30,
21.30 »I pirati dei caraibi: Ai confi-
ni del mondo«; dvorana 3: 17.40,
20.30 »Spider man 3«; dvorana 4:
17.30, 20.00, 22.10 »La città proi-
bita«; dvorana 5: 18.00, 21.00 »Zo-
diac«.

V SOBOTO, 9. JUNIJA 2007 ob 11.
uri v Marijinem domu pri Sv.Ivanu
bodo učenci nižje srednje šole
Sv.Cirila in Metoda uprizorili iz-
virni muzikal »Artakademija« -
»Vsak v sebi nosi spretnost, samo
tvoja je odločitev: mar boš sam'ga
sebe izkazal, al bo v meglo vse za-
vito?«.

KOŠARKARSKI KLUB BOR priredi
1., 2. in 3. junija avtobusni izlet v
Radence in Prekmurje z bogatim
kulturnim in rekreativnim progra-
mom. Za informacije tel. na št. 348-
8011601. Vabljeni!

KRUT  obvešča, da je še nekaj prostih
mest za ekskurzijo po Cerkljanskem
z obiskom Cerknega, Bolnice Fran-
ja in Bevkove domačije v Zakojci.
Podrobnejše informacije in vpiso-
vanja na sedežu krožka, ul. Cicero-
ne 8, Trst, tel.040-360072.

PARTIZANSKI KLUB BOLJUNEC
priredi v nedeljo, 10. junija 2007,
izlet v Ljubljano. Vožnja na grad in
plovba s turistično ladjico po Lju-
bljanici. Po kosilu muzika s plesom.

Odhod ob 7.30 z glavnega trga v
Boljuncu. Podrobnejše informacije
dobite v klubu ali na tel. št. 040-
228050.

SKUPINA 85 vabi v nedeljo, 10. ju-
nija, na avtobusni izlet v Nadiške
doline z ogledom naravnih, arheo-
loških, zgodovinskih in kulturnih
zanimivosti. Dodatne informacije
na tel. št. 040-77245 ali 348-
5289452.

SPDT vabi člane v nedeljo, 10. juni-
ja, na tradicionalno srečanje ob-
mejnih planinskih društev, ki bo le-
tos v Bohinjski Bistrici. Izlet bo av-
tobusni. Za informacije in vpiso-
vanja klicati na tel. št. 040-220155
(Livio).

KMEČKA ZVEZA prireja dne 17. ju-
nija izlet na Srečanje kmetov treh
dežel - FJK, Koroške in Slovenije pri
Naklem (Kranj). Cena 30,00 evrov,
vključuje prevoz in kosilo. Vpiso-
vanje in informacije na tel. 040-
362941.

SPDT vabi v nedeljo, 17. junija, na
planinski izlet v Benečijo, kjer se
bomo srečali s pobratenim PD In-
tegral iz Ljubljane. Predvidena sta
ogled Landerske jame in planinski
pohod. Izlet je avtobusni. Člane
prosimo, da se čimprej prijavijo na
tel. št. 040-220155 (Livio).

PD SLOVENEC obvešča, da je prostih
še nekaj mest za izlet, ki bo od 22.
do 25. junija v Budimpešto, ob pri-
liki gostovanja MePZ Slovenec-Sla-
vec. Za informacije lahko kličete na
tel. št. 040-228629 (Sonja).

KROŽEK KRUT sporoča, da je nekaj
prostih mest za Mali Lošinj. Po-
drobnejše informacije in vpisovan-
je na sedežu krožka, ul. Cicerone 8,
Trst, tel.040-360072.

DRUŠTVO UPOKOJENCEV DOBER
DOB organizira izlet dne 30. junija
2007, v Ptuj in okolico. Prijave
sprejema: 0481-78000 (Gostilna Pe-
ric), 0481-78398 (Mila), 0481-78121
(Miloš).

KD TOMAJ, SKD VIGRED, RAZVOJ
NO DRUŠTVO PLISKA IN O.Š. DU
TOVLJEPODRUŽNICA TOMAJ va-
bijo na Kosovelov večer danes, 30.
maja 20.30 v kulturni dom v Toma-
ju. Sodelujejo otroci o.š Dutovlje
podružnice Tomaj, članice dram-
skega odseka SKD Vigred in an-
samble Maldi kraški muzikanti.

KD JULIUS v sodelovanju z Župnijo
sv. Mihaela iz Zgonika vabita danes,
30. maja ob 20.30 na celovečerni
koncert Komornega zbora Julius.
Zbor vodi Walter Lo Nigro. 

SKD LIPA vabi v okviru večerov Pe-
sem na M'zarju v danes, 30. maja,
ob 20.30 na vrt Gospodarske za-
druge Bazovica na ogled veseloigre
v narečju T. Micheluzzi »Kratek
stik« v izvedbi dramske skupine
SKD Slavec iz Ricmanj, prevod,
priredba in režija Ingrid Verk; v sre-
do, 6. junija, na prireditev »Otroci
se predstavljajo« ob 19.30 v Bazov-
ski dom na odprtje razstave likov-
nih izdelkov učencev OŠ Trubar
Kajuh in otrok vrtca U. Vrabec, ter
ob 20.30 na M'zarju nastop učencev
osnovne šole in vrtca, otroške fol-
klorne skupine Stu ledi in ansambla
Mladi kraški muzikanti; v petek, 15.
junija, ob 20.30 na M'zarju za-
ključni koncert domačih zborov
OPZ Slomšek, MePZ Lipa, MoVS
Lipa, gost večera bo Godbeno
društvo Prosek.

ZUPNIJA SV. JERNEJA AP. IN CPZ
SV. JERNEJ vabita na slovesen sklep
Šmarnic v župnijsko cerkev sv. Jer-
neja na Opčinah, v četrtek, 31. ma-
ja: ob 19.30 bo sv. maša s šmar-
ničnim branjem, sledil bo tradicio-
nalni KONCERTMARIJINIH PE-
SMI. Koncert oblikujejo MlMPS
Vesela pomlad - vodi Mira Fabjan,
spremljava Iris Risegari, MoPS Sv.
Jernej - vodi Aleksandra Pertot,
CPZ Sv. Jernej - vodi Aleksandra
Pertot, orgelska spremljavaVinko
Skerlavaj in MePZ Hrast iz Dober-

doba - vodi Hilarij Lavrencic. Pri-
ložnostno misel bo podala Alenka
Hrovatin. Spored bo povezoval To-
maž Susič. Prisrčno vabljeni! 

43. RAZSTAVA VIN V ZGONIKU  v pe-
tek, 1. junija, ob 18. uri v Vinoteki
uradno odprtje prireditve in razsta-
ve umetnikov Kraškega okraja, ob 19.
uri na Županstvu odprtje FOTO-
GRAFSKE RAZSTAVE otrok iz vrtca
v Gabrovcu ter osnovnih šol iz Saleža
in Zgonika v organizaciji Krd Dom
Briščik, ob 19. uri odprtje kioskov, od
19.30 do 23.00 ljudsko ocenjevanje
vin, ob 20. uri ples z ansamblom 3
PRAŠIČKI; v soboto, 2. junija: ob
14.30 v dvorani občinskega sveta po-
svet »GOZDNE LESNE BIOMASE:
PRILOŽNOST ZA KRAS«, ob 17.30
vodeni obisk botaničnega vrta CAR-
SIANA in pešpoti RISELCE, ob 18.
uri odprtje kioskov, ob 19. uri nastop
ženske klape CAMELIA iz Opati-
je(Hr), od 19.30 do 23.00 ljudsko
ocenjevanje vin, ob 20. uri ples z an-
samblom PRIMORSKI FANTJE; v
nedeljo, 3. junija: ODPRTA MEJA
2007, ob 15. uri odhod iz Pliskovice,
ob 17. uri odprtje kioskov, ob 18. uri
kulturni program RD PLISKA iz
Pliskovice, ob 18.30 nagrajevanje vi-
nogradnikov, od 19. uri dalje ples z
ansamblom VENERA BARIQUE in
ansamblom SONCE, od 14. do 20.
ure  bo na razpolago priložnostni
poštni žig ob 100-letnici rojstva
L.Spacala. Urnik razstav: od 18. do
21. ure, na dvorišču šole »1.maj
1945« razstava kmetijske opreme in
orodja, ob razstaviščnem prostoru pa
živinorejska razstava. V primeru sla-
bega vremena se bo prireditev na-
daljevala v ponedeljek, 4. junija 2007.

RAZSTAVA OB POIMENOVANJU
OTROŠKEGA VRTCA V KRIŽU PO
JUSTU KOŠUTI bo odprta v domu
Alberta Sirka v Križu v petek in so-
boto 1. in 2. junija od 17. do 19. ure
in v nedeljo, 3. junija od 10. do 12.
ure.

SDD JAKA ŠTOKA  OTROŠKA SKU
PINA  vabi na premiero igre L. Su-
hodolčana »Narobe stvari v mestu
Petpedi« (režije Nicole Starc, ko-
stumi Betty Starc, glasba Peter Klo-
bas) v petek, 1. junija, ob 20. uri v
kulturnem domu A. Sirka v Križu.

SKD IGO GRUDEN vabi na premie-
ro dveh Molierovih prizorov v iz-
vedbi domače mladinske dramske
skupine, režija Gregor Geč, v ne-
deljo, 3. junija ob 18. uri v dvorani
Igo Gruden v Nabrežini. 

SKD BARKOVLJE Ul. Bonafata 6,
pod pokroviteljstvom Zveze slo-
venskih kulturnih društev in Slo-
venske prosvete vabi v četrtek, 7. ju-
nija, na koncert Tamburaškega an-
sambla SKD France Prešeren iz
Boljunca, ki ga vodi Ervin Žerjal.
Pela bo Marjetka Popovski. Začetek
ob 20.30.

DARJO IN JELKA sta v Ricmanjih od-
prla osmico.

NA OPČINAH je odprl osmico Stan-
ko Kvrtičev.

OSMICO  je odprl v Zgoniku Rober-
to Savron. 

OSMICO je odprla družina Pertot
(Špj'lni) v Nabrežini, stara vas št. 10.
Vabljeni!

OSMICO smo odprli pri Terčonovih
v Mavhinjah, na št. 42. Tel.: 040-
299450. Toplo vabljeni!

OSMICO so odprli pri Batkovih, Re-
pen 32. Tel. 040-327240. 

OSMICO sta odprla v Saležu Sandra
in Jožko Škerk.

PRI ŽUPANOVIH  je osmica odprta
(Medja vas št. 1). Tel. 040-208166.

Naš dobri nono SREČKO praz-
nuje danes svoj rojstni dan. Da bi
se še dolgo let z nami veselil mu
želijo Robert, Walter, Viktor in Ga-
ia.

Jan in Nik sta dobila sestrico
TEO. Vso srečo v življenju ji želimo
vsi svojci in staršem želimo mnogo
moči. 

V spomin na Edvino Starc, darujeta
Livio in Laura 50,00 evrov za
vzdrževanje spomenika padlim na
Kontovelu.

Ob prvi obletnici smrti drage žene
Ivanke, daruje Janko Simoneta 50,00
evrov za AŠK Kras.

Ob prvi obletnici smrti drage mame
Ivanke, daruje Zvonko z družino
50,00 evrov za AŠK Kras.

V spomin na Ivanko Guštin por. Si-
moneta, daruje Zmaga Lorenzi
30,00 evrov za AŠK Kras.

V spomin na predragega prijatelja
Sergija 

Sancina, darujejo Tatjana in Anica
25,00 evrov za KD Ivan Grbec in
25,00 evrov za ljudski dom Zora Pe-
rello v Škednju.

V isti namen darujejo Robi, Marta in
Sandro 30,00 evrov za KD Ivan
Grbec in 30,00 evrov za ljudski
dom Zora Perello v Škednju.

Namesto cvetja na grob dragega pri-
jatelja Sergija Sancina, darujejo Ani-
ca Stopar in otroci 50,00 evrov za
KD Ivan Grbec.

Namesto cvetja na grob priljubljene-
ga brata Riharda Rebula, darujejo
sestre Marija, Ivanka in Cvetka z
družinami 300,00 evrov za Center za
rakasta obolenja.

V spomin na Ladija Miliča, darujeta
Ida in Drago Purič 20,00 evrov za
oktet Odmevi.

Ob 26. obletnici smrti Danila Baše da-
rujeta žena Lucia in hči Annamiaria
30,00 evrov za SKD Barkovlje.

V spomin na predragega moža Maria
Ušaja, daruje žena Vera 200,00 evrov
za balinarsko sekcijo AŠD Sokol in
200,00 evrov za AŠD Sokol.

Ob 1. obletnici smrti Ivanke Guštin
Simoneta, darujeta Dragica in Dar-
ko 50,00 evrov za AŠK Kras.

V spomin na gospo Vlasto Jankovič,
daruje Lucia Baša 10,00 evrov za
SKD Barkovlje.

V spomin na Edvino Starc, daruje
Ludmilla Albi 20,00 evrov za
vzdrževanje spomenika padlim v
NOB na Kontovelu.

V spomin na Edvino Daneu, daruje
Marija Sonce 30,00 evrov za Center
za rakasta obolenja.

Danes praznuje svoj 80. rojstni
dan naš dragi

Srečko Orel
Še na mnoga zdrava in vesela leta
mu kličejo
žena Anica ter Wilma in Walter

z družinama

Bari 1 25 15 68 38
Cagliari 83 53 39 90 18
Firence 42 12 15 34 10
Genova 15 34 10 20 73
Milan 17 44 38 41 54
Neapelj 16 39 87 45 51
Palermo 70 20 68 90 31
Rim 31 13 24 8 90
Turin 63 70 16 20 62
Benetke 81 42 51 23 53
Nazionale 51 67 63 76 52

1 16 17 31 42 70 jolly 81
Nagradni sklad 3.092.088,52 €
Brez dobitnika s 6 točkami-Jackpot 5.259.058,26 €
Brez dobitnika s 5+1 točkami €
10 dobitnikov s 5 točkami 61.841,77 €
1.481 dobitnikov s 4 točkami 417,56 €
59.373 dobitnikov s 3 točkami 10,41 €

Brez dobitnika s 6 točkami -- €
Brez dobitnika s 5+1 točkami -- €
Brez dobitnika s 5 točkami -- €
1 dobitnik s 4 točkami 41.756,00 €
180 dobitnikov s 3 točkami 1.041,00 €
2.633 dobitnikov z 2 točkama 100,00 €
16.966 dobitnikov z 1 točko 10,00 €
35.867 dobitnikov z 0 točkami 5,00 €

Superstar

Super Enalotto

Loterija 29. maja 2007
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GOS TIL NA  NA KRA SU   išče izkušene
ga kuharja in gospo za pomoč v ku
hinji. Nudimo dobre delovne pogoje.
Tel. 320-1922872.

AU DI 80 2.0  prodam v dobrem stanju
za 1.100 evrov. Tel. 340-2232538.

DA JEM  V NA JEM  pisarno na mejnem
prehodu Fernetiči. Zainteresirani naj
pokličejo na tel št. 040-213341.

GO SPA nudi oskrbo starejšim ose
bam. Tel. 328-3617053.

IŠČEM DE LO   kot prodajalka ali šivilja.
Tel. 335-252573.

IŠČE MO pridno, prijazno dekle za de
lo v baru. Tel. na št.: 338-8042407.

KI OSK  na nabrežinskem bregu išče ku
harja za poletni čas. Tel. na št.: 335-
6943528.

MI ZAR  z obrtniško izkušnjo ter žena,
kot hišna pomočnica dobita zaposli
tev v Trstu. Poskrbljeno je stanovanje
za družino, ostalo po dogovoru. Pisa
ti na Primorski dnevnik, Ul. Montec
chi 6, 34137 Trst, pod šifro »mizar«.

MI ZAR SKA DE LAV NI CA   v obrtniški
coni Zgonik nujno išče vajenca ali de
lavca. Zainteresirani prosimo naj po
kličejo na tel. 335-285063.

MLA DA  IN PO ŠTE NA gospa iz Slove
nije išče delo 1 krat tedensko kot hiš
na pomočnica. Tel. 040-416615.

NU DIM dolgoletno prakso pri oskrbi
ostarelih. Tel. na št.: 348-6041138 ali
00386-40328223.

PE KAR NA LE GI ŠA  iz Sesljana išče sla
ščičarja. Tel. na št.: 040-299147.

PO DA RIM kopalno emailjirano kad
170x70 primerno za nabiranje vode na
vrtu. Tel. 040-208989.

PRO DA JAM avto Citroen Saxo Van Di
ezel,letnik 12/02, prevozenih 115.000
km, edini lastnik,redno servisiran,
kupcu podarim štiri zimske gume. Tel.
na št.: 335-387517.

PRO DAM DI A TO NIČ NA HAR MO NI 
KA diatonično harmoniko melodija za
1250 evrov. Tel. 335-5387249.

PRO DAM 4000 kvm nezazidljivega
zemljišča, med Opčinami in Repnom,
dostop z avtom. Cena 30.000 evrov.
Tel. 347-6145807.

PRO DAM dvosobno stanovanje v oko
lici Trsta, približno 90 kv. metrov, z vr
tom in garažo. Klicati v večernih urah
na št. 333-3620620.

PRO DA MO KOM PLET OTRO ŠKO
OPRE MO  in sicer: kombinirani otroš
ki kovček z avtosedežem, s torbo in
zimsko vrečo (abcdesign), hojico, sta
jico, gugalnik z igralnim centrom. Ce
na po dogovoru. Dele lahko kupite po
samezno. Kličite na tel. št. 040-212649
ali 347-9637896.

KRUT  vabi vse tiste, ki so zainteresira
ni za počitnice v zdravilišču v Strunja
nu v juniju, juliju in avgustu, da se
čimprej prijavijo. Podrobnejše infor
macije in prijave na sedežu krožka, ul.
Cicerone 8, Trst, tel. 040-360072.

ORA TO RIJ  V MA RI JA NIŠ ČU 2007
Tudi letos bodo v Marijanišču pote
kali počitniški dnevi pod imenom
ORATORIJ 2007. Za OSNOVNO
ŠOLO je določen zadnji teden v juni
ju in sicer od ponedeljka, 25., do
vključno petka, 29. junija. Mladi iz
NIŽJE SREDNJE ŠOLE bodo imeli
oratoriji prvi teden v juliju. Uradni za
četek ob 9. uri. Starši lahko pripelje
jo otroke tudi prej. Zaključek ob 16.
uri. Za prvo skupino je predviden en
dan kopanja na morju in en dan izle
ta v planine. Druga skupina pa bo
imela kot vsa zadnja leta dvodnevni
pohod po slovenskih planinah. Prispe
vek je 70,00 evrov. V to je poleg vsa
kdanje hrane vključen enodnevni iz
let za prvo skupino, ter prevoz druge
skupine na dvodnevni izlet v planine
(ni vključeno spanje v planinski koči).
Prijavite se lahko na tel. tajnico 040-
211113 ali na št. 335-8186940.

SKD  IGO GRU DEN  obvešča, da bo do

kumentarna razstava Branke Sulčič »
Sto let Bohinjske proge in njen pomen
za Nabrežino« odprta z naslednjim
zunikom: v petek 1. in soboto 2. juni
ja od 17. do 19. ure, v nedeljo, 3. ju
nija od 10. do 12. ure. Vsakokrat bo
možen voden ogled. Za info tel. št.
040-200620 (Mileva).

DE ŽEL NA KMEČ KA ZVE ZA  IN OBAL 
NA SA MO U PRAV NA SKUP NOST
ITA LI JAN SKE NA ROD NOS TI  vabita
na delavnico o okolju prijazni in eko
loški proizvodnji, ki bo danes, 30. ma
ja, ob 20. uri na sedežu Zadružne
Kraške banke. predavala bosta Anka
Poženel in Irena Vrhovnik.

KRO ŽEK LU MI ER E predvaja danes,
30. maja ob 20. uri v dvorani KD Ivan
Grbec v Škedenjski ul. št. 124 film
Francoisa Truffauta »I 400 colpi« (»
Les 400 coups«, Francija, 1959).
Uvodna beseda prof. Nuria Kanzian.
Sledi razprava. 

BAM BI ČE VA GA LE RI JA  NA OP ČI 
NAH Proseška ul. 131, vabi na ogled
razstave Mihaele Velikonja »Utrinki«.
Razstava bo na ogled do 31. maja, vsak
dan od 10. do 12. ure in od 17. do 19.
ure, ob nedeljah samo do 12. ure.

OB ČI NA DO LI NA obvešča, da bodo
vpisovanja v občinski poletni center
do 31. maja 2007, od 8.30 do 12.30 v
Uradu za Šolstvo občine Dolina. V po
nedeljek, 21.junija 2007, bodo vpiso
vanja potekala tudi popoldne od
14.30 do 16.30. Za informacije tel. št.
040/8329241. Poletni center bo delo
val v dveh izmenah: od 18. do 29. ju
nija 2007, kot poletni nogometni in
odbojkarski kamp v sodelovanju s ŠD
Breg za otroke med 6. in 14. letom sta
rosti; od 2. julija do 10. avgusta 2007,
kot »tradicionalni« poletni center za
otroke med 3. in 11. letom starosti.

ZSŠDI  razpisuje dva natečaja: LIKOV
NI in LITERARNI NATEČAJ na te
mo športa z naslovom Drobci iz
športnega sveta 2007. Natečaj je na
menjen učencem osnovnih šol s slo
venskim učnim jezikom. Najboljši
prispevki bodo objavljeni v letnem
Zborniku slovenskega športa v Italiji,
avtorji del in njihovi mentorji pa bo
do ob predstavitvi zbornika tudi na
grajeni. Rok za predstavitev prispev
kov zapade v četrtek, 31. maja 2007.
Podrobnejše informacije na
www.zssdi.it.

AŠD SO KOL prireja v petek, 1. junija,
ob 18. uri v telovadnici v Nabrežini
športno zaključno akademijo z dru
žabnostjo. Nastopali bodo vsi telovad
ci, odbojkarice, mali košarkarji in ba
letke. Toplo vabljeni vsi starši in pri
jatelji društva.

PD SLO VE NEC  IZ BOR ŠTA  IN ZA 
BREŽ CA vabi na 37. praznik vina, ki
bo 1., 2. in 3. junija v parku Hriben
ca v Zabrežcu. Spored: petek, 1. juni
ja, ob 20. uri ples z ansambloom Ro
xie, v soboto, 2. junija, ob 19. uri nas
top folklorne skupine Stiski biseri iz
Požarevca, sledi ples z ansamblom
Mega Mix. Nedelja, 3. junija, ob
18.30 koncert pihalnega orkestra Breg
in nastop folklorne skupine KUD
Srbska Sloga iz Vicenze. Sledi ples z
ansamblom Happy day. Vse tri dni bo
razstava vin domačih vinogradnikov
in delovali bodo dobro založeni kios
ki s specialitetami na žaru. 

SKD  S. ŠKAM PER LE vljudno vabi na
predstavitev knjige Vladimira Barto
la »ROMANTIKA IN PLATONIKA
SREDI VOJNE« (tretji del Mladosti
pri Sv. Ivanu). Ob prisotnosti pisate
ljevega sina Bojana bodo o delu govo
rili založnik Rok Zavrtanik, pisatelji
ca Tjaša Koprivec, pisatelj Dušan Je
linčič in teatrologinja Bogomila Kra
vos,v petek, 1. junija, ob 20.30 v druš
tvenih prostorih na Stadionu 1. maj
(Vrdelska c. 7).

SLO VEN SKA KUL TUR NOGO SPO 
DAR SKA ZVE ZA vabi na posvet »Vlo
ga italijanske skupnosti v Sloveniji in
na Hrvaškem ter slovenske skupnos
ti v Italiji v bodoči Evroregiji, v pro
cesih evropske integracije in v čezmej
nem sodelovanju« v sklopu Projekta
Sapeva, ki bo v Kopru v petek, 1. ju
nija 2007, ob 10.30 na sedežu Skup
nosti Italijanov »Santorio Santorio«
Koper, Salone nobile - Ul. OF 10.

DRUŠ TVO SLO VEN SKIH IZ OBRA 
ŽEN CEV  IN KNJIŽ NI CA DU ŠA NA
ČER NE TA  vabita v ponedeljek, 4. ju
nija, v Peterlinovo dvorano v Trstu,
kjer bo ob 20.30 gost »ponedeljkove
ga večera« angleški zgodovinar dr. Se
bastian Ritchie. Predstavil bo svojo
knjigo »Naš človek v Jugoslaviji«, ki
obravnava delo britanskih obveščeval

nih služb med vojno. Avtorja bo
predstavil John Earle, razgovor pa bo
vodil Ivo Jevnikar.

OR GA NI ZA CIJ SKI OD BOR KRAŠ KE
OH CE TI vabi društva, ki nameravajo
ob priliki tega praznika imeti osmico,
na informativni sestanek v ponedeljek,
4. junija 2007, ob 20.30, v Bubničev
dom, v Repnu.

AŠZ SLO GA pripravlja pod pokrovitelj
stvom ZSŠDI odbojkarski kamp za
najmlajše. Tečaj bo potekal od pone
deljka 11. do srede 20. junija 2007 in
je namenjen deklicam in dečkom let
nikov '95 in mlajšim. Informacije in
prijave v uradih ZSŠDI od ponedelj
ka do petka od 8. do 16. na telefonsko
številko 040-635627 do 5. junija 2007.

NK  FC  KRAS  pod pokroviteljstvom OB
ČINE REPENTABOR vabi na NO
GOMETNI KAMP za dečke in dekli
ce letnikov 1996 - 2000 od ponedelj
ka 11. junija 2007 do sobote 16. juni
ja 2007 na nogometnem igrišču v Re
pnu. Prijava in informacije: Maurizi
o 328-9518440, Roberta 333-2939977.
Iz organizacijskih razlogov prosimo,
da otroke prijavite najkasneje do 06.
junija. 

SLO VEN SKI FI LA TE LIS TIČ NI  KLUB
L. KO SIR  vabi člane in ostale filate
liste na redno mesečno srečanje ter iz
menjavo mnenj dne 6.junija, ob 19. uri
v Gregorčičevi dvorani v ul. Sv. Fran
čiška 20. 

AŠDSK BR DI NA  V SO DE LO VA NJU  Z
ZSŠDI organizira od 23. do 30. juni
ja športni teden v Crmošnjicah na Do
lenjskem. Teden predvideva športne
priprave v naravi pod strokovnim
vodstvom in družabne dejavnosti ter
je namenjen otrokom in mladincem.
Število mest je omejeno in vpisovanja
se zaključijo 8. junija 2007. Za vse in
formacije in vpisovanje se lahko obr
nete na tel. št. 348 470 2070 vsak dan
od 18.00 do 20.30. Toplo vabljeni vsi
člani in prijatelji.

KD  FRAN VEN TU RI NI DOM JO vabi na
tradicionalno šagro na Krmenki, ki bo
8., 9., 10. in 11. junija na Krmenki. Spo
red: v petek, 8. junija od 20. ure dalje
ples z ansamblom Happy day. V Sobo
to, 9. junija, od 20. ure dalje, ples z an
samblom Wic orchestra. V nedeljo, 10.
junija ob 18. uri kulturni program, sle
di ples z ansamblom Mi in v ponede
ljek, 11. junija, od 20. ure dalje ples z
ansamblom Sonce. Delovalo bodo do
bro založeni kioski z mesnimi in ribji
mi specialitetami na žaru. 

KRO ŽEK AU SER  ZA KRAŠ KO OB 
MOČ JE vabi svoje člane na družabno
popoldne v soboto, 9. junija s pričet
kom ob 17. uri. Srečanje se bo odvi
jalo v prostorih »Dopolavoro ferrovi
ario« v Nabrežini postaja.Za ples bo
igral »Duo melody«.

ŠTU DIJ SKI CEN TER ME LA NIE KLE IN
obvešča, da bo v soboto, 2. junija urad
zaprt in da so na razpolago še zadnja
mesta za poletni center PIKAPOLO
NICA. Vpisovanje je možno še v so
boto 9., 16. in 23. junija. 

ZDRU ŽE NJE STAR ŠEV  OŠ  FRAN MIL 
ČIN SKI organizira poletne tabore:
»Jezikajte« - intenzivna angleščina v
Zambratiji od 27. avgusta do 2. sep
tembra (10-16 let); računalniška de
lavnica »Miška« od 3. do 7. septem
bra v jutranjih urah (od 8. do 14. le
ta). Za prijave in informacije 040-
567751 ali 320-2717508 (Tanja) ali e-
pošta franmilčinski@libero.it

ŠKTD ZVE ZA OCIZ LA vabi v nedeljo,
10. junija na 7. pohod po tigrovski
spominski krožni poti. Začetek ob 9.
uri pred komunsko hišo v Ocisli.

GLAS BE NA MA TI CA vpisuje v celo
dnevno Poletno glasbeno delavnico
otoke med 6. in 10. letom, ki bo od 3.
do 7. septembra 2007 v Dijaškem do
mu v Trstu. Prijave sprejemamo do
15. junija. Informacije - tajništvo GM
tel. 040-418605.

TPK SI RE NA organizira tudi letos tri
poletne jadralne tečaje za otroke od
6. do 13. leta starosti. Nudimo teorič
ne in praktične tečaje v razredu OP
TIMIST. Potrebna pogoja za vpis sta
dobro poznavanje plavanja in zdrav
niško spričevalo. Klub nudi tečajni
kom vso opremo, vpis v Jadralno zve
zo in spremstvo na plovbi. Urnik: od
ponedeljka do petka od 8.30 do 17.
ure, ko morajo starši obvezno prevze
ti otroka. 1. tečaj: od 18. do 29. juni
ja; 2.tečaj: od 2. do 13. julija; 3. tečaj:
od 16. do 27. julija 2007. Vpisovanje
najkasneje 7 dni pred začetkom vsa
kega tečaja. Podrobnejše informacije
so na razpolago v tajništvu pomorske
ga sedeža, Miramarski drevored 32,

ob ponedeljkih in petkih, od 18. do 20.
ure ter ob sredah od 16. do 18. ure ali
na tel. št. 040-422696.

ŠZ  BOR  IN ŠPORT NA ŠO LA  TRST or
ganizirata tudi letos tradicionalni
športni poletni center na štadionu Pr
vega maja, ki bo potekal ob 2. do 27.
julija v tedenskih izmenah. Namenjen
je otrokom od 3. do 10. leta. Vpisova
nja sprejemamo do 20. junija na tel.
št. 338-6511568 (Valentina) ali v ura
du društva na tel. št. 040-51377. Vab
ljeni!

PO LET NI CEN TER PI KA PO LO NI CA
ŠC ME LA NIE KLE IN  IN SLO VEN 
SKA PRO SVE TA obveščata, da se bo
poletni center odvijal v prostorih
otroškega vrtca v Bazovici od 2. juli
ja do 10. avgusta. Vpisnine sprejema
mo od 5. maja do 23. junija na uradu
ŠC Melanie Klein, Ul. Cicerone 8, ob
sobotah med 16. in 18. uro. Vpisnine
so možne tudi po internetu. Za infor
macije: info@melanieklein.org,
www.melanieklein.org, tel. št. 328-
4559414.

ZSKD  obvešča, da je v teku razpis za
3. natečaj Ignacij Ota za zborovske
skladbe namenjen predvsem mladim
skladateljem. Rok prijave zapade 30.
junija 2007.

SKLAD MIT JA  ČUK obvešča, da bo le
tošnje poletno središče »Kratkohlač
nik 2007« na Proseku od 2. do 27. ju
lija od 8. do 17. ure. Informacije na tel.
št. 040-212289 v jutranjih urah.

SLO VEN SKI DI JAŠ KI  DOM Srečko Koso
vel iz Trsta organizira: od 2. julija do 10.
avgusta in od 27. avgusta do 7. septem
bra poletni središči za otroke od 1. do 3.
leta starosti (jasli) in od 3. do 6. leta sta
rosti (vrtec). Od 11. junija do 6. julija po
letno središče za otroke od 6. do 12. le
ta starosti. Od 27. avgusta do 7. septem
bra poletno središče za otroke od 6. do
12. leta starosti. Od 29. junija do 8. juli
ja kolonijo v Domu Kavka (Kobarid) za
otroke / mladostnike od 6. do 16. leta sta
rosti. Od 24. julija do 31. julija kolonijo
v Domu Špadići (Poreč) za otroke / mla
dostnike od 7. do 15. leta starosti. Vpi
sovanje je odprto do zasedbe prostih
mest, na sedežu Združenja v Ul. Ginnas
tica 72, tel. 040-573141. Prijavnice in in
formacije dobite tudi na spletni strani
www.sddsk.org.

AR TE DEN07    SKD LO NJER KA TI NA 
RA Likovne delavnice za otroke od
ponedeljka, 9. do petka, 13. julija 2007
v jutranjih urah v Lonjerju, pod men
torstvom umetnikov društva KONS.
Informacije in prijave na tel. 333-
5062494.

ZVE ZA SLO VEN SKIH KUL TUR NIH
DRUŠ TEV prireja tretji mladinski
glasbeniški laboratorij INTERCAM
PUS 2007, ki se bo letos odvijal v Mla
dinskem zdravilišču in letovišču na
Debelem rtiču od sobote, 28. julija, do
nedelje, 5. avgusta 2007. Namenjen je
godbenikom od 9. do 20. leta staros
ti. Prijavnice in plačilo vpisnine spre
jema urad ZSKD v Trstu najkasneje
do petka, 1. junija 2007.

ZVE ZA SLO VEN SKIH KUL TUR NIH
DRUŠ TEV  prireja poletne ustvarjal
ne delavnice 2007, ki se bodo letos od
vijale na Vojskem od 27. avgusta do 1.
septembra 2007. Okvirne delavnice:
lutkovna, likovna in plesna. Namenje
ne so vsem osnovnošolcem. Prijavni
ce lahko dvignete na tržaškem uradu
ZSKD od ponedeljka do petka od 9.
do 14. ure. Prijavnice in plačilo vpis
nine sprejema urad ZSKD v Trstu do
konca junija.

30.5.2006 30.5.2007

Ivan ka Guš tin
por. Si mo ne ta

Spo min na te  je ved no  z na mi,

tvo ji naj draž ji

Zgo nik, 30. ma ja 2007

� Za vedno nas je zapustila naša
draga 

Ire na Pe gan
por. Gru den

Tvoj pris rčni nas meh  in pri ro je ni
op ti mi zem  nam bos ta os ta la
v traj nem spo mi nu.
Ža lost no  vest spo ro ča jo

mož Šte fan,  hči Da ri a  z Igor jem
in ljub lje na vnu ka.

Po koj ni ca  bo le ža la  v mrt vaš ni ci  na uli -
ci Cos ta lun ga  v če tr tek, 31. ma ja  od
12.00  do 13.00. Sle dil  bo po greb ni ob -
red  ob 13.30  v cer kvi  Sv. Ro ka  v Na bre -
ži ni.

Na bre ži na, 30. ma ja 2007

Za ved no  boš os ta la  v naj inih sr cih
zla ta no na Ire na!

Ta djan  in Ja ni ka

Ža lo va nju  se pri dru žu je

brat Jož ko  z dru ži no

Uža lo šče ni  ob pre ra ni iz gu bi dra ge
Ire ne so čus tvu je jo  s Šte fa nom  in
Da ri o

Bru na, Eri ka  in Bog dan  ter Nast ja,
Aljaž  in Taj da

Ob smr ti dra ge Ire ne iz re ka mo ob ču -
te no so ža lje Šte fa nu  in Da ri ji

Mil ka  in Ser gij  ter Kat ja
in An dre as

Ob pre ra ni iz gu bi dra ge sva ki nje
Ire ne iz ra ža ta is kre no so ža lje mo žu
Šte fa nu  in hčer ki Da ri ji

Re na to  in Car la Jaz bec.
Ža lo va nju  se pri dru žu je jo An drej,

Igor  in Jas na  z dru ži na mi

Dra ga Da ri a, 
ob iz gu bi dra ge ma me iz re ka mo
te bi  in dru ži ni naj is kre nej še so ža lje

ko le gi ce Cin zi a,  Ines, Na di a,
Sil va na  in Li li a na

Ob pre ra ni iz gu bi dra ge ma me Ire ne
iz re ka mo ko le gi ci Da ri ji is kre no so -
ža lje.

Uč no  in ne učno oseb je de vin ske ga,
na bre žin ske ga  in ga brov ške ga vrt ca

Ob iz gu bi dra ge Ire ne Pe gan  por.
Gru den iz re ka so ža lje dru ži ni  in so -
rod ni kom

Jus Na bre ži na

Ob ne nad ni  in bo le či iz gu bi Ire ne Pe -
gan  por. Gru den iz re ka ob ču te no so -
ža lje mo žu Šte fa nu, hčer ki Da ri ji  in
dru ži ni  ter  vsem os ta lim so rod ni kom

AŠD So kol

POD JET JE  V KO PRU  išče izkuše
ne prodajalce od 30 do 45 let. Za
poslitev za nedoločen čas. Pogoj je
lastno vozilo in znanje italijanšči
ne. Od kandidata pričakujemo
razpoložljivost tudi soboto in ne
deljo. Zaslužki do 4000,00 Evrov.
Telefon 0039-3934564992 (od 14.
do 19. ure)
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ZZaakkaajj ssoonnccee?? Ker je najneposred-
nejøi obnovljivi vir energije in je
njegovo koriøœanje brezplaœno.
Med obnovljivimi viri energije, kot
so veter, voda, zemeljski toplotni
tokovi, je sonce tisti vir, ki nam je
namreœ najprej na razpolago. Do
energetskega koriøœanja sonœne
svetlobe pridemo po najlaæji poti, s
primernim pristopom pa nam nudi
lahko ogromno: tehnoloøki napre-
dek je prav zaradi vse bolj razøi-
rjene obœutljivosti posameznikov
do naravovarstvenega vpraøanja, v
zadnjih letih dosegel neverjetne
cilje, ki œisto vsakemu od nas omo-
goœajo, da si z relativno nizkim do-
prinosom zagotovi udobno æivljenje
z naravi prijazno in nenazadnje
brezplaœno energijo!
PPrreedd lleettii iinn ddaanneess
Œe je bila sonœna energija pred leti
izbira posameznikov, morda ideali-
stov, je danes skoro nuja za vse, ki
imajo kolikor toliko razvito naravo-
varstveno zavest in se œutijo odgo-
vorne za usodo, ki jo doæivlja
okolje. Je pa tudi izbira vseh, ki æe-
limo preudarno ravnati s svojimi
gmotnimi sredstvi.
Svet se je spremenil (beri: spreme-
nila ga je œezmerna industrializa-
cija in s tem pokvarilia ravnovesje,
ki je v naravi obvladovalo sile in
nudilo vsem enake moænosti preæi-
vetja). Œezmerno izkoriøœanje tal,
brezbriæno seganje po zakladih
zemlje in po tem, kar nam narava
sama od sebe nudi, je privedlo do
danes grozne slike, pred katero nas
œedalje glasneje svarijo (nestrankar-

ski) strokovnjaki, raziskovalci, pre-
teæno nevladne organizacije z
moœno naravovarstveno naravna-
nostjo. Vse, kar poganja danaønji
svet, preveœ in predolgo namreœ
sloni na neobnovljivih virih, kot so
nafta, zemeljski plin, premog. Nji-
hove zaloge pa gredo k koncu in
jih bo tudi po najbolj optimistiœnih
napovedih v 21. stoletju zmanjkalo.
Da bi vsaj naœelno zaœeli prepreœe-
vati to razdejanje, je na mednarodni
ravni priølo do t.i. Kjotskega proto-
kola, ki dræave podpisnice obvezuje
k omejevanju oddajanja toplogred-
nih plinov, torej tistih plinov, ki na-
stajajo z izgorevanjem fosilnih go-
riv in prispevajo k œedalje veœjemu
segrevanju ozraœja. Kjotski proto-
kol je stopil v veljavo pred dvema
letoma, k njemu je pristopilo 141
dræav, med njimi pa ni prav tistih, ki

v najveœji meri ‘prispevajo’ k ze-
meljskemu onesnaæevanju!
IIzzbbiirraa ppaa jjee nnaa nnaass
Mimo mednarodnih politiœnih sple-
tov, pa je svet øe vedno na ramenih
navadnih ljudi: in œe øe vedno velja,
da svet ustvarjajo posamezniki,
vsak od nas lahko prispeva k stvari. 
V zadnjih desetletjih je zanimanje
za sonœno energijo v t.i. razvitih
dræavah naraslo hkrati z zaveda-
njem o omejenosti drugih energet-
skih virov in o njihovih vplivih na
okolje. Doseæki raziskav in tehno-
loøki sistemi, ki so svoj œas bili ta-
korekoœ poskusnega znaœaja in
omejene dosegljivosti, so se vidno
pomnoæili in napredovali. S øirje-
njem uporabnosti pa se izboljøujejo
tudi proizvodi in njihova uœinkovi-
tost. Poslediœno se prilagajajo tudi
cene, ki so bistveno dosegljivejøe

Strokovnost in izkuønja

Izkoristimo sonce
visoka tehnologija in

PP



Zakaj sonce?

Pred leti in danes
Izbira pa je na nas

kot pred kakim desetletjem: kot pri
vseh stvareh pa je odloœilna kako-
vost. 
Vsekakor to pomeni, da se v t.i.
vzdræljiv razvoj usmerjajo tudi
mnogi industrijski obrati: æal jih je
øe vedno premalo, tako da se njihov
napor na øirsi ravni komajda za-
znava. Ugotovitev pa je vsekakor
spodbudna in kaæe, da se bo prej
ali slej sploøno stanje le preusmerilo
v bolje. Manj spodbudni so podatki,
ki se nanaøajo na naøo dræavo: œe-
prav ima Italija œudovito sredozem-
sko lego, kar ji zagotavlja nadpov-
preœno sonœnost, v seznamu dræav,
koristnic sonœne energije zaznavno
zaostaja. Pomislimo le, da ima
Nemœija pribliæno 5 milijonov kva-
dratnih metrov postavljenih sonœnih
kolektorjev, Øvica okrog 2 milijona,
prav tako Turœija, v Grœiji se po-
vrøina suœe okrog milijona 800 ti-
soœ: v Italiji pa ne dosegamo niti
700 tisoœ kvadratnih metrov! Kaæe,
da se bo stanje v prihodnjih letih iz-
boljøalo, saj si pri tem prizadeva
tudi zakonodaja. Øe vedno pa je
spodbud premalo in spet sloni vse
na posamezniku. 
Kar danes nudi træiøœe, je prav go-
tovo zanimivo za veliko veœino po-
troønikov, bodisi zaradi  uporabno-
sti in rentabilnosti, pa tudi zaradi
dovoljønje raznolikosti v cenah. Za-
œetna naloæba oz. stroøek za nakup
in postavitev sistema za koriøœenje
sonœnega sevanja se po preverjenih
izraœunih izplaœa popvpreœno v 4,5
letih. Boljøa je kakovost tehnolo-
økih naprav, veœji je uœinek in viøja

je raven zagotovljenega varœevanja.
Kar je za potroønika najzanimivej-
øe, pa je dejstvo, da ima dober son-
œni sistem zagotovljeno dobo tra-
janja za najmanj 30 let!
SSttrrookkoovvnnoosstt iinn iizzkkuuøønnjjaa
Pri izbiranju seveda veliko odvisi
od tega, kaj si æelimo in kaj pravza-
prav potrebujemo. Sploøno govo-
rimo o sonœnih kolektorjih, med
temi pa razlikujemo tiste za proiz-
vajanje toplote in tiste za proizva-
janje elektriœnega toka. Znotraj
obeh skupin so se dodatna razliko-
vanja, predvsem na osnovi pristopa
v izoblikovanju in izbranem mate-
rialu. Tako so sonœni kolektorji za
proizvajanje toplote lahko ploøœati
ali cevasti, popolnoma ali samo pol
vakuumski, v sistemu ali nepo-
sredno povezani z rezervoarjem to-
ple vode. Poleg lege je bistvene
vaænosti  uravnoveøenost sistema,
ki mora biti zgrajen po meri bivanj-
skega prostora in tistih, ki v njem
prebivajo; obenem pa mora biti
soncu izpostavljena povrøina v pri-
mernem sorazmerju s hranilnikom
tople vode, ki ne sme biti ne preve-
lik ne premajhen, istoœasno pa mora
zagotoviti dobro raven nepropust-
nosti. Œe je prevelik, se nam bo son-
œni sistem zdel neuœinkovit, œe bo
premajhen, bo topla voda preveœ-
krat øla v obtok (kar spet ni dobro). 
Sonœni sistemi sluæijo lahko kot do-
polnilo obstojeœemu domaœemu
ogrevanju (na primer za segrevanje
sanitarne vode), so pa lahko pov-
sem samostojni in nadomeøœajo
ogrevalno napeljavo s peœjo: v tem

primeru je sonœne kolektorje po-
trebno zdruæiti s primernim talnim
ali stenskim gretjem, ki z razliko
od tradicionalnih napeljav deluje na
osnovi niæje vodne temperature.
Sicer je tehnoloøki napredek tolik-
øen, da so moæne tudi zelo uœinko-
vite reøitve, s katerimi sonœne ko-
lektorje poveæemo z napeljavami
tekorekoœ starejøega tipa. 
Dobri sonœni kolektorji, øe posebno
vakuumski, proizvajajo toplo vodo
tudi z oblaœnim vremenom: to se
pravi, da ne govorimo veœ o sezon-
ski, temveœ æe o stalni prekvalifika-
ciji bivanjske klimatizacije. 
Posebna zanimivost so fotovoltaiœni
sonœni kolektorji: prav tako kot to-
plotni delujejo s sonœno svetlobo, le
da jo pretvarjajo v elektriœni tok.
Prav tako kot za toplotne kolektorje
se træiøœe fotovoltaiœnih zaœelo øiriti
v zadnjih letih, ko je zaradi tehno-
loøkega napredka uporaba silicija
postala cenejøa in zato dosegljivej-
øa. Energetski monopol elektriœ-
nega toka do pred nedavnim ni do-
voljeval ‘domaœega’ pridobivanja:
v tem smislu je tudi zakonodaja sto-
rila korak naprej in danes se foto-
voltaiœni sistem lahko jemlje v poø-
tev kot eno izmed moænosti
daljnoroœnega energetskega varœe-
vanja. 
Vsekakor je pri odloœitvi za sonœni
sistem pomembno tudi mnenje stro-
kovnjaka, ki pozna tehnologijo in
lahko svetuje najboljøo reøitev.

...preberite si kaj veœ v soboto, 
2. junija 2007!

e tudi za svoj dom:
n spoøtovanje okolja

NAÅRTOVANJE
NOTRANJIH PROSTOROV

TRŒIÅ, ul. C.A. Colombo 14, Tel. 0481.40540 • Faks 0481.40929 • e-mail:atriosrl@tiscali.it

Kartell

Rimadesio

Molteni&C

aws.it

Prijeten domPrijeten dom



GGoorriišškkii  pprroossttoorr

Ob des no sre din ske mu žu pa nu Et to re -
ju Ro mo li ju  je zma go val ka ne delj skih  in po -
ne delj ko vih ob čin skih vo li tev stran ka For za
Ita li a,  ki  je  s svo jo li sto zbra la 5.280 gla sov
(29,97%)  in  v ob čin ski  svet iz vo li la pet najst
svo jih pred stav ni kov.  Med kan di da ti des no -
sre din ske stran ke  je naj več pre fe renc  zbral
biv ši žu pan Gae ta no Va len ti;  zanj  se  je iz rek -
lo 623 vo liv cev,  kar  je pra vi re kord,  če po mis -
li mo,  da  je  za kan di da ta Na ci o nal ne ga za vez -
niš tva Fa bi a Gen ti le ja, dru gou vr šče ne ga  po
šte vi lu pre fe renc, gla so va lo » le« 239 vo liv -
cev. Stran ka For za Ita li a  je okre pi la svo jo pri -
sot nost  v mes tu, gle de  na ob čin ske vo lit ve iz -
pred pe tih  let  pa  je zbra la sko raj  pet od stot -
kov  več.  Da  je bi la iz bi ra Ro mo li ja  za žu pan -
ske ga kan di da ta po sre če na, pri ča po da tek,
da  je  bil nje gov tek mec  za žu pan sko kan di -
da tu ro An to ni o De ve tag iz vo ljen  v ob čin ski
svet  s sa mo 73 pre fe ren ca mi. Po rast gla sov
gle de  na ob čin ske vo lit ve  iz le ta 2002  so be -
le ži li tu di  pri Na ci o nal nem za vez niš tvu
(+2%)  in sre din ski stran ki  UDC (+1,2%),
med tem  ko  je Fi am ma tri co lo re edi na stran -
ka des no sre din ske ga za vez niš tva,  ki  je be le -
ži la  upad šte vi la vo liv cev ( -1,3%).

Ob le vi sre di ni,  ki  je do ži ve la pe koč po -
raz, be le ži mo ob ču ten  upad gla sov tu di  pri
ob čan skih li stah žu pan ske ga kan di da ta Er -
mi na Tuz zi ja.  Pred pe ti mi le ti  je biv ši de mo -
kr ščan ski žu pan An to ni o Sca ra no  zbral 3.839
gla sov (16,92%),  v ne de ljo  in po ne de ljek  pa
je Tuz zi je vo za vez niš tvo pod pr lo ne kaj  več
kot 1.300 vo liv cev (6,1%). Ne ga ti ven rez ul -
tat  je,  kot  že re če no, do se gla le va sre di na.  Za
pre se ne če nje  je pos kr bel edi no Fo rum  za
Go ri co;  kljub te mu  da  so li sto se sta vi li  na  vrat
na  nos  pred  enim me se cem  in  pol,  so  s 1.529
gla so vi (8,68%) iz vo li li  tri svet ni ke, Ale ša Wal -
trit scha (121 pre fe renc  -  pred pe ti mi le ti  jih
je pre jel 145), Mar ka Ma rin či ča (105)  in An -
no  Di Gi an nan to ni o (81). Os ta le li ste,  ki  so
pod pi ra le žu pan ske ga kan di da ta An dre o
Bel la vi te ja,  so bi le  manj us peš ne.  SKP  je zbra -
la 634 gla sov (3,60%),  kar  je  za šti ri od stot -
ke  manj  kot  pred pe ti mi le ti,  ko  jo  je pod pr -
lo 1.281 vo liv cev. Le vi čar sko stran ko  bo  v ob -
čin skem sve tu pred stav ljal edi no Bran ca ti -
jev od bor nik Gi an lu ca Pin to,  ki  je  zbral 41
pre fe renc, do se da nje mu ob čin ske mu svet -
ni ku Mar ja nu So so lu  pa  z 28 pre fe ren ca mi
ni us pe la po nov na iz vo li tev.

Skrom na  je bi la be ra gla sov tu di li ste

s ka to liš kim pred zna kom »Pro get to Go ri zi -
a«,  ki  jo  je pod pr lo 434 vo liv cev (2,46%)  in
je  v ob čin ski  svet iz vo li la  le Ber nar da  De San -
ti sa (61 pre fe renc),  še slab še  pa  sta  se iz ka -
za li li sti »Go ri zi a De moc ra ti ca«  in »Li sta ro -
sa«,  ki  sta sku paj ko maj da pre se gli  en od sto -
tek gla sov. Rez ul tat  pod pri ča ko va nji  je do -
se gla Olj ka,  ki  je zbra la 3.072 gla sov (17,44%).
Njen žu pan ski kan di dat Gi u li o Mo set ti  je
pre jel 16,13 od stot kov gla sov,  kar po me ni,  da
mu  več  kot  en od sto tek vo liv cev Olj ke  ni za -
u pal  in  je  s svo jim gla som pod prl dru ge ga žu -
pan ske ga kan di da ta,  v ve li ki ve či ni pri me rov
Bel la vi te ja. Olj ko  bo  v ob čin skem sve tu pred -

stav lja lo  šest svet ni kov. Tri je  so  iz  vrst Mar -
je ti ce  - Fe de ri co Por tel li (141 pre fe renc), Mar -
co Ro ta (88), Gi an na Gri no ver (80)  -, tri je  pa
iz  vrst Slo ven ske skup nos ti;  to  so Bo ži dar Ta -
baj (145), Sil van Pri mo sig (98)  in Ma ril ka
Kor šič (80).  Pred pe ti mi le ti  je Mar je ti ca iz -
vo li la re kor dnih de set svet ni kov  in pre se gla
21 od stot kov gla sov; le ta 2002  je bi la ne ko -
li ko us peš nej ša tu di  SSk,  saj  so nje ni kan di -
da ti le tos pre je li skup no 207 gla sov  manj  od
svo jih pred hod ni kov  pred pe ti mi le ti.  V ob -
čin ski  svet  so bi li le ta 2002 iz vo lje ni štir je
svet ni ki  iz  vrst  SSk,  in si cer Bo ži dar Ta baj
(196 pre fe renc), Ber nard Spaz za pan (147),
Ma ra Cer nic (134)  in Sil van Pri mo sig (114).
Pred pe ti mi le ti  so štir je kan di da ti  SSk pre -
je li skup no 591 pre fe renc, le tos  pa  so  jih nji -
ho vi na sled ni ki zbra li skup no 384 ( ob  že
ome nje nih iz vo lje nih svet ni kih  je Mir jam
Bra ti na pre je la 61 gla sov).  Naj  še na ve de mo,
da  je  za žu pan ske ga kan di da ta gla so va lo
22.016 vo liv cev,  ob  tem  pa  je bi lo ve ljav nih
gla sov nic 21.229, be lih 239, ne ve ljav nih  pa
528. Spor nih gla sov nic  je bi lo 20.  Za ob čin -
ski  svet  je gla so va lo 18.964 vo liv cev; ve ljav -
nih gla sov nic  je bi lo 17.616, be lih gla sov nic
239, ne ve ljav nih  pa 816. Spor nih gla sov  je bi -
lo 23.

Do se da nji žu pan Vit to ri o Bran ca ti  se
je vče raj do pold ne po slo vil  od kves tor ja Emi -
li a Ru oc ca  in pre fek ta Ro ber ta  De Lor en za,
na to  pa  se  je  še zad njič se stal  s svo jim od -
bo rom. No ve ga žu pa na Et to re ja Ro mo li ja  bo
pri ča kal  na žu pan stvu,  kjer  mu  bo da nes  ali
še ver jet ne je jut ri sim bo li čno pre dal žu pan -
sko pi sar no.  Kot  so spo ro či li  iz vo lil ne ga ura -
da go riš ke ob či ne, pris toj na vo lil na ko mi si -
ja,  ki  se  je se sta la  na go riš kem so diš ču  in  ki
jih pred se du je sod nik, pre ver ja izi de vo li tev.
Z de lom  naj  bi kon ča li da nes  ali naj kas ne je
jut ri, na to  pa bo do urad no raz gla si li rez ul -
ta te. Ro mo li  bo mo ral na to  v ro ku de se tih
dni skli ca ti umes tit ve no se jo ob čin ske ga sve -
ta,  na ka te ri  bo pri se gel  in urad no za čel svo -
jo žu pan ski man dat.

Z vo lil ne ga ura da  so po ve da li tu di,  da
se  ne ne po sred no ukvar ja jo  z zap le tom  na
loč niš kem vo liš ču,  kjer  so  v po ne de ljek po -
se gli po li cis ti od del ka Di gos. Agen ti  so vse -
ka kor se sta vi li za pis nik za ra di do mnev ne ga
pre kr ška pred sed ni ka vo lil ne ko mi si je  in  ga
po sre do va li pris toj ne mu sod ni ku.

Danjel Radetič

GORICA

LD brez
svetnikov

Le vi de mo kra ti,  ki  so  se  na vo -
lit vah pred sta vi li  v okvi ru Olj ke,  ne
bo do ime li svo jih pred stav ni kov  v go -
riš kem ob čin skem sve tu,  saj nji ho vi
kan di da ti ni so zbra li za do set ne ga šte -
vi la pre fe renc. Iz vo lit vi  sta  se naj bolj
pri bli ža la Da nie le Or zan,  ki  je  zbral
77 pre fe renc,  in Da vid Pe te rin,  za ka -
te re ga  se  je iz rek lo 72 vo liv cev.  Za pe -
šči co gla sov  sta  ju pre hi te li Gi an na
Gri no ver  in Ma ril ka Kor šič,  obe  sta
zbra li  po 80 pre fe renc, si cer  pa  sta
Or zan  in Pe te rin pr vi  oz. tret ji  na sez -
na mu ne iz vo lje nih. Ne us peh Le vih
de mo kra tov  je  še to li ko mar kan ten,
če po mis li mo,  da  so bi li le ta 2002 no -
sil na po li tič na si la De mo kra tič ne le -
vi ce  in  so iz vo li li šti ri ob čin ske svet -
ni ke.  Pred pe ti mi le ti  je Lu ci o Uli an
pre jel 123 pre fe renc, Na ta ša Pau lin
jih  je zbra la 100, Clau dio Cres sa ti 89,
Fran co Ivo ne  pa 76.

Na li sti Olj ke  se nis ta naj bo lje
od re za la ni ti ob čin ska taj ni ka Ev rop -
skih re pub li kan cev  Ivan Riz zu to,  ki
je  zbral 32 pre fe renc,  in De mo kra tič -
nih so ci a lis tov Gi or gi o Ros si,  ki  ga  je
pod pr lo 30 vo liv cev.

VOLITVE - Pristojna komisija goriškega sodišča bo danes ali najkasneje jutri razglasila dokončne izide

Forza Italia prva stranka
Forum presenetil Oljko

Županski kandidat
št. glasov odstotki

ETTORE ROMOLI

ANDREA BELLAVITE

GIULIO MOSETTI

ERMINIO TUZZI

DONATELLA GIRONCOLI DE STEINBRUN

LUIGI FERONE

GIOVANNI GLESSI

10.855 51,13%

4.243 19,99%

3.425 16,13%

1.312 6,18%

798 3,76%

379 1,79%

217 1,02%

Dokončni izid: 37 na 37 volišč

Liste - Dokončni izid: 37 na 37 volišč št. glasov odstotki

FORZA ITALIA 5.280 29,97%

L’ULIVO OLJKA ULÎF 3.072 17,44%

NACIONALNO ZAVEZNIŠTVO 1.909 10,84%

FORUM GURIZA GORIZIA GORICA 1.529 8,68%

UDC 991 5,63%

OBČANSKA LISTA PER GORIZIA 935 5,31%

SKP - EVROPSKA LEVICA 634 3,60%

CITTADINI PER GORIZIA 615 3,49%

GORIZIA TRICOLORE COSMA 489 2,78%

PROGETTO GORIZIA 434 2,46%

SEVERNA LIGA 379 2,15%

UPOKOJENCI 345 1,96%

DEM. CRISTIANA PER LE AUTONOMIE 215 1,22%

L’ITALIA DI MEZZO 169 0,96%

ITALIJANSKI REPUBLIKANCI 168 0,95%

PROGETTO NORDEST 162 0,92%

GORIZIA DEMOCRATICA 136 0,77%

LISTA ROSA 72 0,41%

SOCIALISTI UNITI 58 0,33%

PER GORIZIA - POPOLARI UDEUR 24 0,14%

Župan

Županski kandidati

NACIONALNO
ZAVEZNIŠTVO

FORZA
ITALIA

GORIZIA TRICOLORE
COSMA

UDC

SEVERNA
LIGA

PROGETTO
GORIZIA

FORUM GURIZA
GORIZIA GORICA

SKP - EVROPSKA
LEVICA

L’ULIVO
OLJKA ULÎF

OBČANSKA LISTA
PER GORIZIA

Ettore Romoli

Giulio Mosetti, Erminio Tuzzi, Donatella Gironcoli de Steinbrun, 
Andrea Bellavite

Fabio Gentile (239 preferenc), Francesco Del Sordi (208), Riccardo Stasi (105),
Lorenzo Lusina (102), Salvatore Puleo (63)

Gaetano Valenti (623), Rinaldo Roldo (208), Silvana Romano (143), Roberto Sartori
(118), Dario Obizzi (117), Renata Donati (105), Michele Punteri (104), Mariagrazia
Mollica (87), Franco Hassek (86), Giorgio Magnarin (83), Giulio Severo Tavella (82), Guido
Germano Pettarin (77), Davide Comolli (73),Antonio Devetag (73), Carlo Carruba (68)

Sergio Cosma (178)

Leonardo Zappalà (183), Marino Zanetti (116)

Marina Francesca Colombo (39)

Bernardo De Santis (61)

Aleš Waltritsch (121), Marko Marinčič (105), Anna Di Giannantonio (81)

Gianluca Pinto (41)

Božidar Tabaj (145), Federico Portelli (141), Silvan Primosig (98), Marco Rota (88),
Gianna Grinover (80), Marilka Koršič (80)

Maurizio Gualdi (89)

SESTAVA OBČINSKEGA SVETA V GORICI

Ulica Garibaldi 9

tel. 0481 533382 

fax 0481 532958

gorica@primorski.it
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VOLITVE - V novem goriškem občinskem svetu Koršičeva, Marinčič, Primosig, Tabaj in Waltritsch

Pet Slovencev v opoziciji
»Ne bomo dovolili korakov nazaj«

V no vem ob čin skem sve tu  v Go ri -
ci  bo  med šes tnaj sti mi čla ni opo zi ci je se -
de lo  pet slo ven skih svet ni kov.  Na li sti
Olj ke  so bi li iz vo lje ni kan di da ti stran ke
Slo ven ske skup nos ti Bo ži dar Ta baj, Sil -
van Pri mo sig  in Ma ril ka Kor šič,  v Bel -
la vi te je vi li sti Fo rum  za Go ri co  pa  sta
naj bolj ši rez ul tat do se gla  Aleš Wal -
tritsch  in Mar ko Ma rin čič.  V Bran ca ti -
je vi ve či ni  je bi lo slo ven skih svet ni kov se -
dem,  v dru gem Va len ti je vem man da tu
pa  so bi li  v ob čin skem sve tu sa mo tri je
Slo ven ci.

So miš lje ni ca  SSk Marilka Koršič
je letos prvič kandidirala na občinskih
volitvah, izvoljena pa je bila z 80 prefe-
rencami. »Volivcem se zahvaljujem, za-
dovoljna sem s svojo izvolitvijo in z re-
zultatom SSk. Zdi se mi, da je enoten na-
stop Slovencev v eni stranki bolj ploden
kot sodelovanje v raznih drugih listah,«
je izjavila Koršičeva in podčrtala: »Raje
bi videla enotni nastop leve sredine, kljub
temu pa sem v kampanji sodelovala z ve-
likim navdušenjem. Nad izidom sem bi-
la razočarana, saj sem pričakovala, da
bosta Oljka in leva sredina nasploh ime-
li boljši rezultat. Slovenska komponen-
ta v občinskem svetu bo tudi v tem man-
datu dokaj številčna, čeprav je vzdušje v
opoziciji nedvomno drugačno kot v
večini. Mislim, da bomo morali biti slo-
venski kandidati nujno složni, ko bo šlo
za manjšinsko problematiko, na drugih
področjih pa bo vsak lahko izražal svo-
je gledišče.«

Mesto med svetniki si je s 105 pre-
ferenčnimi glasovi zagotovil pokrajinski
odbornik Marko Marinčič, ki bo še pred
vstopom v občinski svet izstopil iz po-
krajinskega sveta. »Eden izmed glavnih
vzrokov poraza leve sredine je bila nee-
notnost. Nad tem se mora leva sredina
zamisliti, saj je njena neenotnost vidna
tudi na državni in deželni ravni, kjer sta
večinski levosredinski komponenti, ki
snujeta Demokratsko stranko, potisnili
v kot levico in žrtvovali enotnost koali-
cije. Treba je iskati ravnovesje med vse-
mi komponentami, ne da bi prišlo do iz-
siljevanja. Na Goriškem je Marjetica vsi-
lila odstranitev Brancatija. Volivci so po-
sledično porazili Mosettija, s tem pa je
bila oškodovana tudi SSk, ki je izgubila
veliko glasov. Levi demokrati so izgini-
li iz občinskega sveta, pri tem pa predv-
sem obžalujem izpad mladega Davida
Peterina. Novost teh volitev sta bila Bel-
lavite in Forum za Gorico, ki sta vsaj del-

no rešila čast leve sredine in dajeta upa-
ti, da obstaja zametek poti za preporod
leve sredine. Razčiščenje v strankah, ki
so povzročile polom, pa bo vsekakor po-
trebno,« je ocenil Marinčič in dodal:
»Zahvaljujem se volivcem, ki so podprli
mene, Waltritscha in ostale slovenske
kandidate. Mi in ostali svetniki znotraj
opozicije bomo soodgovorni za obno-
vitev levosredinske enotnosti v težkem
političnem momentu, v katerem bo tre-
ba nastopati složno in odločno, da bo-
mo na področjih čezmejnega sodelo-
vanja, sožitja, manjšine in novih evrop-
skih izzivov uspeli rešiti, kar se da.«

Odbornik Brancatijeve uprave za
manjšine in čezmejno sodelovanje Sil-
van Primosig je bil v občinski svet iz-
voljen z 98 preferencami. »Kot pred-
stavnik SSk sem zadovoljen, saj smo kot
stranka dosegli rezultat, nad splošnim
izidom volitev pa seveda nisem nav-
dušen. Bojim se, da se bo Gorica v pri-
meru vztrajanja desne sredine pri neka-
terih stališčih vrnila v preteklost, name-
sto da bi naprej gojila odlične stike, ki
smo jih v zadnjih petih letih vzpostavi-
li s slovenskimi sosedi. Poraz je bil od-
visen od razdrobitve koalicije, do kate-
re so privedle nekatere politične sile z ne-
premišljenimi potezami, ki so škodova-
le celi Gorici,« je povedal Primosig in pri-
stavil: »Leva sredina se bo v občinskem
svetu prav gotovo premikala složno. Ko
smo bili večina ni bilo težav, še manj bi
jih moralo biti sedaj, ko smo v opozici-
ji. Prizadevali si bomo za uresničevanje
programa, ki je želel iz Gorice narediti
odprto, tolerantno in evropsko mesto.
Ukrepali pa bomo vedno konstruktivno,
apriorna obstrukcija namreč ne bi pri-
spevala k razvoju mesta.«

Med slovenskimi kandidati za
občinski svet je najvišje število preferenc
zbral dosedanji občinski svetnik Božidar
Tabaj, ki je s 145 glasovi tudi prvi iz-
voljeni kandidat na listi Oljke. »S svojim
rezultatom sem zadovoljen in se zah-
valjujem vsem, ki so mi izkazali zaupanje.
Pred petimi leti sem prejel nekaj več gla-
sov, mnogo izgubljenih pa gre pripisati
zmedi volivcev, ki očitno niso prejeli do-
volj informacij. Mnogi so na primer na-
redili zmešnjavo med glasovanjem za
občinski in krajevni svet. Kar pa zadeva
splošno oceno volitev, lahko rečemo, da
je bil poraz, do katerega so privedli spo-
ri v levi sredini, na obzorju,« je ocenil Ta-
baj in pristavil: »Menim, da se bosta opo-
zicija v občinskem svetu in predvsem
njena slovenska komponenta premikali
v soglasju. Od večine bomo zahtevali
spoštovanje dosežkov prejšnje uprave.
Ne bomo dovolili korakov nazaj.«

Prvi izvoljeni na listi Foruma je bil
načelnik Demokratične levice v občin-
skem svetu Brancatijeve uprave Aleš
Waltritsch, ki je prejel 121 preferenc.
»Vesel sem, da so mi volivci še enkrat
zaupali mesto občinskega svetnika ter
prvega na listi. Prejel sem sicer nekaj
manj glasov kot pred petimi leti, ko je za-
me glasovalo 145 volivcev, upoštevati pa
je treba, da sem takrat nastopal za širšo
koalicijo. Obenem ne gre zanemariti, da
je bil na letošnjih volitvah v isti listi pri-
soten tudi drugi močan slovenski kan-
didat, Marko Marinčič, tako da sem z izi-
dom zadovoljen. Še bolj kot število pre-
ferenc, ki sva jih z Marinčičem dobila, pa
se mi zdi pomembno, da sta se na listi
Foruma uvrstila na prvo mesto dva Slo-
venca,« je povedal Waltritsch in dodal:
»Kljub Romolijevi zmagi, pri kateri je
ključno vlogo odigrala skrajna desnica,
sta bila rezultata Foruma in županske-
ga kandidata Bellaviteja izredno dobra.
Plačali smo nekatere napake, ki so bile
narejene v Brancatijevi upravi, trenja v
levi sredini, ki so mnoge volivce oddal-
jila od politike, in slabo vreme, ki pa ni
ošibilo motivacije desnosredinskih vo-
livcev. Kljub porazu bo slovenska pri-
sotnost v občinskem svetu še vedno šte-
vilčna, škoda le, da ni bil za peščico gla-
sov izvoljen tudi predstavnik Levih de-
mokratov David Peterin.«

Aleksija Ambrosi

VOLITVE - Prišlo bo do sprememb

Izvoljeni
v rajonske svete

Go riš ki vo liv ci  so  v ne de ljo  in po -
ne de ljek ob no vi li tu di ra jon ske sve te.  V
vseh  treh ra jo nih,  kjer  je slo ven ska pri -
sot nost naj bolj iz ra zi ta,  so le vo sre din ske
po li tič ne si le obr ža le ve či no, ta ko  da bo -
do sve tom  po  vsej ver jet nos ti  še na prej
pred se do va li Slo ven ci.  V Štan dre žu  je
Olj ka iz vo li la  šest  od dva njas tih svet ni -
kov, Fo rum  za Go ri co  pa ene ga.  V Pod -
go ri  ima Olj ka šti ri svet ni ke,  SKP  in Fo -
rum  po ene ga,  le-tem  v po moč  pa  naj  bi
pri sko čil  še svet nik Stran ke upo ko jen cev.
V Pev mi, Štmav ru  in  na Oslav ju  je se dem
svet ni kov  iz  vrst Olj ke,  po  dva  pa  iz  vrst
SKP  in Fo ru ma  za Go ri co.  V na da lje va -
nju ob jav lja mo no vo ses ta vo go riš kih ra -
jon skih sve tov. Pri šlo  bo vse ka kor  do
spre memb,  ker  so bi li ne ka te ri iz vo lje ni
tu di  v ob čin ski  svet  ali  v  dva ra jo na so -
čas no, iz bra ti  pa bo do mo ra li sa mo  en
man dat  in dru ge ga pre pus ti ti pr ve mu ne -
iz vo lje ne mu  na li sti.

ROJCE. NZ (145): Fabio Ficarra
(24), Alessio Zorzenon (17); Oljka (196):
Marco Braini (13), Diego Travagin (11),
Davide Marussi (8); Forum (80): Anna Di
Gianantonio (9); Per Gorizia (90): Fausto
Brumat (19); Forza Italia (309): Ondina
Pecorari (28), Assunta Fabbruccio (11),
Roberto Sartori (10), Giorgio Carnelut (5),
Antonio Latino (5).

MESTNO SREDIŠČE. NZ (639):
Fabio Gentile (50), Paolo Buiat (25); Ol-
jka (1.042): Silvia Beltrami (36), Gianni
Crassini (33), Bernard Spazzapan (30),
Carlo Andrea Rojic (29); Forum (484):
Franco Ivone (28); Per Gorizia (265): Fran-
co Zotti (16); UDC (316): Leonardo
Zappalà (36); Forza Italia (1.889): Silvana
Romano (163), Roberto Sartori (83), Mi-
rella Radizza (54), Aldo Altieri (36), Rita
Gaggioli (35), Rosangela Raguso (21), Fla-
vio Duca (17).

LOČNIK. Per Lucinico (630):
Giorgio Stabon (170), Giancarlo Maran-
gon (43), Luca Sanson (42), Renzo Me-
deossi (37), Livio Cum (30); NZ (232):
Emanuele Bressan (24); Oljka (350): Ca-
terina Bordon (19), Fabrizia Perco (13);
Per Gorizia (147): Massimo Gualdi (26);
Forza Italia (500): Valentina Roldo (43),
Carlo Carruba (30), Giorgio Bregant
(25).

MADONINA. NZ (103): Roberto
Franco (30), Gianluca Visentin (28), Ales-
sio Foladore (6); Oljka (158): Liviana Ce-
chet (82), Roberto Devetak (8), Stefano De
Fabris (4), Cristina Totaro (4), Andrea
Gradenigo (2); Forza Italia (128): Licia Co-
cianni (19), Gianni Oleotto (9), Rosa Espo-
sito (8), Nicolò Spadari (6).

SVETOGORSKA-PLACUTA.
SKP (171): Stefano Munarin (12); NZ
(456): Riccardo Stasi (38), Federico Brai
(32); Oljka (833): Giuseppina Cibej (79),
Miloš Čotar (54), Giorgio Mosetti (51), Ni-
ko Klanjšček (39); Forum (376): Guido Tra-
ni (41), Andrej Fajt (26); Per Gorizia (182):
Nereo Tavagnutti (16); UDC (178): Ales-
sandro Gregorig (15); Forza Italia (908):
Alessandro Tavella (69), Aldo Marassi (28),
Giordana Valentinuzzi (26), Giancarlo Kar-
lovini (23), Licia Zanotto (22).

PODGORA. SKP (48): Tomaž
Sosol (2); NZ (42): Ilva Greatti (6); Oljka
(186): Walter Bandelj (33), Caterina Am-
brosi (11), Roberto Conzutti (9), Remigio
Blasig (7); Forum (46): Edoardo Maligoj
(13); Per Gorizia (62): Maurizio Mazza-
riol (19); Forza Italia (132): Licia Cocian-
ni (6), Dino Benossi (2), Massimo Frez-
zato (1); Upokojenci (44): Domenico Buo-
navitacola (16).

PEVMA-OSLAVJE-ŠTMAVER.
SKP (70): Tomaž Sosol (19), Marjan So-
sol (17); Oljka (205): Lorenzo Persoglia
(43), Slavica Radinia (18), Mirjam Radin-
ja (17), Valentin Devinar (14), Boris Pri-
mosig (11), Aleksi Bensa (6), Davide Gri-
novero (6); Forum (64): William Prinčič
(8), Martina Cumin (7); Forza Italia (49):
Alessandro Hlede (2).

PODTURN - SV. ANA.SKP (187):
Stefano Munarin (7); NZ (553): France-
sco Del Sordi (58), Raffaella Fratepietro
(18); Oljka (838): Pier Paolo Bulfon (74),
Piero Aita (72), Alessandra Plet (40), Ma-
rinella Grazzina (29); Forum (299): Maj-
da Bratina (30); Per Gorizia (208): Paolo
Michelon (17); UDC (227): Leonardo
Zappalà (65); Forza Italia (1.113): Franco
Hassek (73), Pierpaolo Silli (61), Pietro
Maltese (39), Michele Punteri (34), On-
dina Pecorari (31), Riccardo Springolo
(21).

ŠTANDREŽ. NZ (140): Vittorio
Fornataro (7), Fabio Prodorutti (6); Oljka
(398): Mario Brescia (81), Mario Mucci
(22); David Peterin (16), Alessandro
Quinzi (13), Chiara Mucci (11), Miriam
Paulin (10); Forum (129): Nataša Paulin
(28); Forza Italia (258): Andrea Romoli
(13), Erika Braini (9), Valentina Roldo (6).

STRAŽCE. NZ (242): Paolo Buiat
(27), Cristina Barletta (18); Oljka (467):
Gianfranco Cortese (33), Roberto Calli-
garis (28), Luca Corolli (26), Carmen Per-
soglia (26); Per Gorizia (110): Nereo Ta-
vagnutti (15); UDC (131): Lucia Sambo
(21); Forza Italia (530): Renata Donati (82),
Vito Conighi (44), Luigino Bettini (8);
Mauro Battista (7).

VOLITVE - Bellavite ponosen na rezultat

V klopeh opozicije
za prihodnost mesta

»Do ka za li  smo,  da  je  ob trd nih
vred no tah mo go če iz pe lja ti vo lil no
kam pa njo tu di  brez ve li kih sred stev
in  da  je  pri  tem ugla je ni pris top ne -
ob hod no po treb na vrli na.« Ta ko  je
vče raj po ve dal po ra že ni žu pan ski
kan di dat An dre a Bel la vi te  in po uda -
ril,  da nje go va vo lil na kam pa ni ja  ni
bi la »pro ti«,  pač  pa » za«. »Nis mo bi -
li pro ti do se da nji ob čin ski upra vi, če -
prav  smo  si pri za de va li,  da  bi po pra -
vi li na pa ke,  ki  jih  je sto ri la; nis mo bi -
li pro ti tis tim,  ki  se ni so stri nja li  z na -
ši mi pred lo gi  in pro gra mi; nis mo bi -
li pro ti des ni sre di ni,  še  manj  pa pro -
ti os ta lim si lam le ve sre di ne,  saj  med
nji mi nis mo ime li na sprot ni kov,  pač
pa tek me ce,  s ka te ri mi  se  je bi lo tre -
ba so o ča ti  na po li tič ni rav ni,  ne  pa
na oseb ni,  na ka te ri  je pri šlo  do ne -
po treb nih niz kih udar cev,« me ni
Bel la vi te  in do da ja,  da  je po no sen  na
do se že ni rez ul tat, če prav  mu  je  žal,
da  ni us pel iz bo ri ti ba lo ta že.  Ob  tem
se za hva lju je  in za go tav lja  vsem vo -
liv cem,  da  si  bo  iz opo zo cij skih klo -
pi pri za de val  za pri hod nost Go ri ce
in  za po e no te nje le ve sre di ne. Bel la -

vi te že li no ve mu žu pa nu Et to re ju
Ro mo li ju  naj  bo  res pred stav nik
vseh Go ri ča nov,  ne  pa  le tis tih,  ki  so
ga vo li li.

Za us peh  v pr vem kro gu  je vče -
raj Ro mo li ju čes ti tal pred sed nik vi -
dem ske po kra ji ne Mar zi o Stras sol -
do,  ki  je po uda ril,  da  je tre ba okre -
pi ti sti ke  med Fur la ni jo  in Go ri co.
Stras sol do  je tu di oce nil,  da  je zma -
ga go riš ke des ne sre di ne po memb -
no po li tič no zna me nje.  Po nje go vem
mne nju  bo pri hod nje le to pri šlo  do
pre ob ra ta tu di  na de žel ni rav ni,  saj
si vo liv ci že li jo spre memb  in  so na -
ve li ča ni se da njih upra vi te ljev.

ANDREA

BELLAVITE

BUMBACA

Ponedeljkovo
štetje glasovnic
na goriškem
volišču

BUMBACA

MARILKA KORŠIČ

BUMBACA

MARKO MARINČIČ

BUMBACA

SILVAN PRIMOSIG

BUMBACA

BOŽIDAR TABAJ

BUMBACA

ALEŠ WALTRITSCH

BUMBACA
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NOVA GORICA - Ob zaključku mandata Brancatiju priznanje za izjemen prispevek

Sodelovanje
preraslo pričakovanja
Brulc: »Po Brancatijevi zaslugi so Goričani začeli razmišljati drugače«

V dvorani
mestnega sveta

Brulc izroča
priznanje

Brancatiju

BUMBACA

Sto ječ  aplavz svet ni kov  je Vit to ri a
Bran ca ti ja  in nje go ve ga gos ti te lja, no vo go -
riš ke ga žu pa na Mir ka Bru l ca, po spre mil  ob
vsto pu  v ob čin sko dvo ra no,  kjer  je vče raj  tik
pred se jo mest ne ga sve ta po te ka la slo ves -
nost  ob za klju čku Bran ca ti je ve ga žu pan ske -
ga man da ta. Do se da nji go riš ki žu pan  je vi -
dno ga njen pre jel ob čin sko pla ke to,  ki  mu
jo  je  v za hva lo  za nje gov iz je men pri spe vek
na po droč ju čez mej ne ga so de lo va nja iz ro -
čil Bru lc. »Pr vič  mi  je  v  teh  dneh,  ko za klju -
ču jem žu pan ski man dat, tež ko  in te ga  ne
mo rem skri ti,«  je  v na go vo ru svet ni kom  in
no vo go riš ke mu žu pa nu pri znal Bran ca ti.

»Ni ko li nis va re kla,  da  se  je čez mej -
no so de lo va nje za če lo  z na ma, ven dar  je  v
tem ča su rav no  po za slu gi Bran ca ti ja  in pre -
bi val cev  na  obeh stra neh me je pre ras lo na -
ša pri ča ko va nja,«  je uvo do ma po ve dal Mir -
ko Bru lc. Spo mnil  je tu di  na po memb na de -
ja nja,  pri ka te rih  sta žu pa na so de lo va la  v
zad njih pe tih le tih:  na od stra nje van je mre -
že  na me ji  pred že lez niš ko pos ta jo,  na mes -
tu  kjer  je  bil kas ne je ure jen skup ni  trg  obeh
Go ric,  na re za nje bo de če ži ce  na Sa bo tin -
ski ces ti  ter  na do god ke  v spo min skem par -
ku  na Trno vem,  ko  je  po ma zaš ki ak ci ji obe -
lež ja pad lim Bran ca ti ta koj po nu dil svo jo po -
moč  pri či šče nju. » To  so bi la ve li ka de ja nja,«
je po ve dal Bru lc. Spo mnil  je tu di  na šte vil -
ne kul tur ne  in šport ne do god ke,  na skup ni
abon ma, sre ča nja  treh  uprav  in do dal ob -
ža lo va nje,  da ne ka te rih skup nih pro jek tov
upra vi nis ta us pe li ures ni či ti; ome nil  je pred -
vsem skup no ma gnet no re so nan co  in enot -
no po i me no va nje tr ga  pred že lez niš ko pos -
ta jo. » Po Bran ca ti je vi za slu gi  so Go ri ča ni za -
če li dru ga če raz miš lja ti, ve li ko  se  jih ce lo  uči
slo ven šči ne, spre me ni la  se  je kli ma  in od -
no si  med pre bi val ci. Mo ja po seb na za hva -
la Bran ca ti ju  pa  gre  za  vse,  kar  je sto ril  za
na še za mej ce. Mi mo urad ne po li ti ke  je uve -
del ne ka te re no vos ti  v ob čin ski upra vi,«  je
po uda ril Bru lc  in do dal,  da  si  z no vo ob čin -
sko upra vo že li jo na da lje va ti začrta no  pot.

S po zdra vom pri sot nih  in za hva lo  v
slo ven šči ni  je spre go vo ril tu di Bran ca ti. »Is -
kre no  se  vam za hva lju jem  za  vaš to pel spre -
jem.  S  to pla ke to,  ki  mi  jo po de lju je te, iz ka -
zu je te že ljo  po so de lo va nju  in  je do kaz,  da
spo štu je te skup no  pot,  ki  sta  jo  obe mes ti
in ob čin ski upra vi pre ho di li. Na lo ga  obeh
ob čin skih  uprav  je na mreč bi la na pra vi ti
kva li te ten pre skok, pre ras ti zgo do vin ska na -
sprot ja  in iz ko ris ti ti mož nos ti,  ki  nam  jih  je
po nu dil no vi ge o po li tič ni  okvir.  Kar  se  je  na
skup nem tr gu zgo di lo ma ja le ta 2004,  je ob -
šlo  ves  svet  in po ro či la,  ki  so  o  tem do god -
ku iz šla  v sve tov nih me di jih,  so do kaz,  da
je bi lo na še spo ro či lo do bro spre je to,«  je po -
ve dal Bran ca ti  in do dal pre pri ča nje,  da  se
do se da nja skup na  pot  ne  bo pre ki ni la  z za -

klju čkom nje go ve ga man da ta. Ob lju bil  je,  da
bo  še na prej svo je si le vla gal  v  to,  da  se  ta
pot  ne pre ki ne,  pa če prav od slej  ne  bo  več
na žu pan skem mes tu. »Bi li  so tre nut ki ve -
se lja  in te žav. Ve se li  me,  da  smo us pe li na -
re di ti na ra ven od nos  med slo ven sko  in ita -
li jan sko go vo re čim pre bi val stvom Go ri ce.
Se daj  je na rav no,  da  se  na pla ka tih  v mes -
tu po jav lja jo tri je je zi ki: slo ven šči na, fur lan -
šči na  in ita li jan šči na. Spo me nik Si mo nu
Gre gor či ču  v ljud skem par ku  je le po spre -
jet.  Teh pri me rov  je ve li ko. Že lim  si,  da  bi
se Go ri ca  in No va Go ri ca  ne ozi ra li  v pre -
te klost, tem več  v pri hod nost,«  je po uda ril
Bran ca ti  in do dal is kre no za hva lo  za pri ja -
telj stvo  in po moč  pri de lit vi skup ne po ti, Go -
ri ca ma  pa  je za že lel  še ve li ko so de lo va nja.
»Za go tav ljam  vam,  da  bom pri ja telj stvo,  ki
se  je  v  teh pe tih le tih raz vi lo  med na mi, dol -
go no sil  v sr cu,«  je za klju čil Bran ca ti,  ki  se
je na to  še vpi sal  v ob čin sko spo min sko knji -
go.  V po sve ti lu  je iz ra zil že ljo,  da bos ta mes -
ti na da lje va li pri ja telj sko  pot  in do dal upa -
nje,  da bos ta pos ta li  zgled no vi, raz šir je ni Ev -
ro pi.

Katja Munih

Nova obzorja za Ineos
Tri pomembna italijanska podjetja naj
bi bila zainteresirana za nakup tržiške
tovarne Ineos, ki ji preti zaprtje. Ena iz-
med treh družb naj bi bila celo pripra-
vljena vložiti 200.000.000 evrov in za-
posliti 500 delavcev. Na podlagi teh na-
povedi so delavci tržiškega obrata in
bazni sindikati včeraj ponovili zahtevo
in potrebo po aktiviranju dopolnilne
blagajne. »Interes treh podjetji za na-
kup obrata nam daje novo perspekti-
vo prihodnosti. Pripravili bomo doku-
ment, ki ga bodo podpisali delavci
tržiškega obrata, v katerem bomo za-
vrnili vse socialne blažilce, ki niso do-
polnilna blagajna in ne omogočajo po-
novne zaposlitve,« je povedal sindikalni
predstavnik Tiziano Pizzamiglio. Pred-
stavniki delavcev bodo jutri ob 15.30
predali dokument pokrajinskim taj-
ništvom zveznih sindikatov, junija pa
se bodo srečali z vodstvom obrata na
sedežu zveze industrijcev v Gorici.

Budalov dnevnik
V juniju bo poteklo 35 let od smrti An-
dreja Budala, pisatelja, pesnika, preva-
jalca, družbenega delavca in v prvih po-
vojnih letih predsednika Zveze slo-
venskih kulturnih društev v Italiji.
Med vojnama je sodeloval s Feiglom in
Bevkom v ustno sicer tihi, a pisno trdni
fronti proti raznarodovanju s pisanjem
slovenskih knjig ob hratnem spošto-
vanju italijanske kulture, saj je Budal
prevajal Manzonija, Pellica in Fogaz-
zara. Rojen je bil v Štandrežu, kjer je tu-
di pokopan, vmes pa je prekrižaril pol
Evrope s študijem na Dunaju, bil je v
Parizu in med prvo svetovno vojno v
Ljubljani, sicer pa dolgo časa v Vidmu
in zadnja leta življenja v Trstu. Napi-
sal je več kot 16 tisoč strani dolg dnev-
nik, o katerem bo govor na spomin-
skem večeru, ki ga v domu Andreja Bu-
dala v Štandrežu prirejajo nocoj ob
20.30; pobudnika sta društvo Oton
Župančič in ZSKD.

Nocoj mladi Gadžijev
V okviru 13. sezone cikla Glasba z vrtov
sv. Frančiška, ki je namenjen predsta-
vitvi goriških glasbenikov z obeh stra-
ni državne meje, bo v frančiškanskem
samostanu na Kostanjevici nastopil
mladi pianist Aleksander Gadžijev.
Dvanajstletnik bo drevi ob 20. uri po-
stregel s skladbami od zgodnjega ba-
roka do romantike in moderne.

Na trgu ne bo mivke
Športno-glasbeno dogajanje na skup-
nem trgu obeh Goric z naslovom Bor-
derland, ki bi vrhunec doseglo s tur-
nirjem odbojke na mivki, ki je bilo na-
povedano za 1. in 2. junij, so zaradi nič
kaj spodbudnih vremenskih napovedi
preložili. Ves program z udeležbo
šestih moških in ženskih dvojic ter kon-
certom bodo poskušali izpeljati konec
prihodnjega tedna, in sicer 8. in 9. ju-
nija; javnost bo pravočasno obveščena.

NOVA GORICA - Brulc o goriškem izidu

Pričakuje nespremenjen
odnos do slovenske manjšine
»Čezmejnega sodelovanja se ne more ustaviti«

»Ro mo li ju čes ti tam  za iz vo li tev  v
že lji  in pri ča ko va nju,  da bo va na da lje -
va la  z dob roso sed ski mi od no si  in  z na -
stav lje ni mi pro jek ti. Vse ka kor  pa pri ča -
ku jem tu di ne spre me njen od nos  do slo -
ven ske manj ši ne  na dru gi stra ni me je,«
je rez ul ta te go riš kih uprav nih vo li tev ko -
men ti ral vče raj no vo go riš ki žu pan Mir -
ko Bru lc. Et to re Ro mo li  se  je  pred vo -
lit va mi  z Bru l cem tu di se stal,  kar  je  le-
ta tu di po tr dil  in  o pr vem vti su  o so go -
vor ni ku po ve dal: »Ro mo li  me  je obis kal
na se de žu na še ob či ne,  pred vo lit va mi.
Ob sre ča nju  z  njim  sem do bil  vtis,  da  je
pri je ten so go vor nik, ču ti  se,  da  je iz ku -
šen po li tik.  V naj inem po go vo ru  je več -

krat po uda ril vlo go go spo dar ske ga raz -
vo ja.«  Po Bru l če vih be se dah čez mej ne -
ga so de lo va nja  in dob rih med so sed skih
od no sov me nja va  na če lu go riš ke ob či -
ne  ne mo re usta vi ti,  saj  je so de lo va nje
in pre ple ta nje  idej, kul tu re, špor ta, iz -
obra že va nja,  pa tu di skup ne ga na čr to -
va nja pro sto ra  v za ves ti pre bi val cev  z
obeh stra ni me je. »Mo go če  se  bo so de -
lo va nje usta vi lo  za krat ko ob dob je,  a  čas
bo po ka zal,  da  drug  brez dru ge ga  ne
mo re mo,«  je do dal no vo go riš ki žu pan,
ki  o so de lo va nju No ve Go ri ce  in Go ri -
ce,  kljub ne iz pe lja nim ne ka te rim ve li kim
pro jek tom, pra vi,  da  je Go riš ka  prek me -
je  bolj po ve za na  kot  pred le ti. ( km,  sta)

PALKIŠČE - Med nevihto lipicanka pobegnila z Opatjega sela

Preplašena kobila čez mejo
Gasilci in karabinjerji so jo prijeli, medtem ko je dirjala po državni cesti 55

Lipicanci
so po besedah

poznavalcev
svobodnega duha,
zaradi tega se zelo

radi izgubijo

Po Do lu  je vče raj dir ja la li pi can ka,
ki  je  v po ne de ljek po no či  med moč no
ne vih to po be gni la  z Opat je ga se la  in sre -
di kraš ke gmaj ne »ne za ko ni to« pre čka -
la dr žav no me jo. Ko bi la si ve bar ve,  ki  se
je pre stra ši la za ra di gr me nja  in blis ka -
nja,  je predr la ogra jo svo je ga vzre ja liš -
ča, na to  je ne kaj ča sa ta va la  po goz du,
na pos led  pa  se  je od lo či la,  da  bo is ka la
za to či šče  v Do lu. Vče raj zju traj  so  jo
opa zi li  pri Pal kiš ču mi mo i do či avo mo -
bi lis ti,  ki  so ta koj ob ves ti li si le jav ne ga
re da. Ko bi la,  ki  se  ni zna la vr ni ti  v svo -
je vzre ja liš če,  je na mreč zgub lje no te ka -
la  ob ro bu dr žav ne ces te  št. 55, šte vil ni
av to mo bi li  pa  jo  za  las ni so za de li.

Na kra ju  so ne kaj  po 9.30 po sre do -
va li ga sil ci  in ka ra bi njer ji. Li pi can ko  so
s te ža vo pri je li, na to  pa  so  jo pe lja li  v
gozd  ob ces ti šču,  kjer  se  je ži val umi ri -
la. Ka ra bi njer ji  so  od moš ke ga  iz Ja melj,
ki  je opa zil nji ho vo po čet je, iz ve de li,  da
je ko bi la  po  vsej ver jet nos ti pri ha ja la  z
Opat je ga se la. Kma lu za tem  so ob ves -
ti li last ni ka li pi can ke,  ki  se  je  z  njo vr -
nil do mov.

NOVA GORICA

Forum
izmenjav

Na le toš nji Ev rop ski re gi o nal -
ni go spo dar ski fo rum,  ki  bo  z jut riš -
njim  dnem  do 2. ju ni ja po te kal  v No -
vi Go ri ci,  se  je pri ja vi lo 200 ude le -
žen cev  iz 27 ev rop skih dr žav  ter po -
ten ci al nih kan di datk  iz vzhod ne  in
ju govzhod ne Ev ro pe. Fo rum  bo pri -
lož nost  za iz me nja vo iz ku šenj  med
na ci o nal ni mi  in re gi o nal ni mi ob last -
mi, raz is ko val ni mi in sti tu ci ja mi, teh -
no loš ki mi par ki, pod jet ji  in ban ka -
mi. Po te kal  bo  v  HIT-ovem kon fe -
renč nem cen tru  v Per li  in  se  bo spo -
pa dal  s te mo jav ne ga fi nan ci ra nja
raz is ko val ne de jav nos ti, ob rav na val
pa  bo tu di vlo go struk tur nih skla dov
v raz vo ju raz is ko val ne in fra struk tu -
re. So de lo va le bo do vi dne do ma če  in
tu je oseb nos ti,  več po dat kov  pa  je
do se glji vih  na splet ni stra ni
www. eref. si.  Z ita li jan ske stra ni  se  za
so de lo va nje  z Go riš ko ze lo za ni ma
mes to Mi lan,  saj  se  s po moč jo go riš -
kih pod je tij na de ja jo po slov nih po -
ve zav  z za hod nim Bal ka nom. ( km)

SOVODNJE

Povzročil
nesrečo
in pobegnil

Po vzro čil  je ne sre čo  in na da lje -
val  pot,  ne  da  bi  se zme nil  za po sle -
di ce svo je ga de ja nja. Pro met na po li -
ci ja  je po vzro či te lju ne sre če,  ki  se  je
pri pe ti la vče raj  na dr žav ni ces ti  št. 55
med Mir nom  in Ru po,  že  za pe ta mi.
Ob 8.45  se  je 33-let na  T. C.  iz Go ri -
ce vo zi la  z av to mo bi lom  opel cor sa
iz Go ri ce pro ti  Trstu, za ra di  še ne jas -
ne ga ma ne vra av ta,  ki  je vo zil  v na -
sprot no  smer,  pa  je iz gu bi la nad zor
in tr či la  v ci pre so  ob des nem ro bu
ces te.  K sre či  je vo zi la  z zmer no hit -
rost jo  in  se  ni ra ni la, av to mo bil  pa  je
utr pel več jo ško do. Pro met na po li ci -
ja,  ki  je po se gla  na kra ju ne sre če,  je
na pod la gi pri če vanj iden ti fi ci ra la
mo re bi ne ga kriv ca  in  ga za sle du je.

Pri bliž no  pol  ure kas ne je  je  na
is ti ces ti  spet pri šlo  do ne sre če,  v ka -
te ri  je 49-let ni  R. F.  iz Tr ži ča  s svo jim
av to mo bi lom znam ke ro ver po vo zil
sr no,  ki  je pre čka la ces to. Ži val  je po -
gi ni la, Tr ži čan  pa  je utr pel več jo ma -
te ri al no ško do. ( Ale)
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NOVA GORICA - Včeraj dokončna odločitev mestnega sveta

Transalpina
oziroma Trg Evrope
»Rusjan zasluži več kot poimenovanje le polovice trga«

Skupni goriški trg
z dvema imenoma

BUMBACA

Slo ven ski  del skup ne ga tr ga  obeh
Go ric  se  bo od slej ime no val  Trg Ev ro -
pe  in  ne  Trg Ed var da Rus ja na,  kot  se  je
gla sil  sklep no vo go riš ke ob čin ske ko mi -
si je  za po i me no va nje  ulic, na se lij  in jav -
nih in sti tu cij. Ta ko  so no vo go riš ki svet -
ni ki od lo či li vče raj  na red ni se ji mest ne -
ga sve ta. To čka,  na ka te ri  so skle pa li  o
ime nu tr ga  z mo zai kom No ve Ev ro pe,
je bi la spr va miš lje na  kot pr va ob rav na -
va, ven dar  so svet ni ki iz gla so va li zdru -
ži tev pr ve  in dru ge ob rav na ve, ta ko  da
je od lo či tev se daj do konč na.

Že  ko  so  se po sa mez ni svet ni ki  v
raz pra vi  o po i me no va nju tr ga pri jav lja -
li  k be se di,  je bi lo jas no,  da  se  s pred la -
ga nim ime nom  Trg Ed var da Rus ja na  ne
stri nja sko raj da nih če. Svet ni ki  so bi li
enot ni,  da  gre go riš ke mu pi o nir ju sve -
tov ne ga le tal stva na klo ni ti  več po zor -
nos ti,  kot  pa  bi bi la  ta,  da  bi  po  njem po -
i me no va li po lo vi co tr ga. Stri nja li  so  se
tu di,  da  je bi lo  v No vi Go ri ci gle de te ga
že ve li ko za mu je ne ga  in  da  si Rus jan za -
slu ži po zor nost,  ki  mu  je do slej  še ni so
na klo ni li. Za to  -  se  je gla si lo ne kaj pred -
lo gov  -  naj  se  po Rus ja nu po i me nu je ob -
moč je oko li nje go ve ga spo me ni ka  v No -
vi Go ri ci  in  pa no vi na čr to va ni po slov -
no-sta no vanj ski  Eda cen ter. Tu di žu pan
Mir ko Bru lc  je pred la gal,  da  ime Ed var -
da Rus ja na pri hra ni jo  za po i me no va nje
kak šne ga do stoj ne ga de la mes ta, mor -
da kak šne pro me na de  ali struk tur,  ki  so
v na čr tu. Ve či na svet ni kov,  ki  se  je pri -

ja vi la  k be se di,  je tu di me ni la,  da  bi  se
mo ral skup ni  trg ime no va ti  po se da njem
ča su,  po do god ku,  ki  je za zna mo val  ta
čas,  in od ra ža ti do ga ja nje,  ob ka te rem
je na stal, za to  naj  bi bi lo  bolj umest no
v nje go vo  ime vples ti Ev ro po. »Do slej
smo  trg pro mo vi ra li  kot sim bol vsto pa
v Ev rop sko uni jo. Te daj  je tu di na stal.  In
ta sim bo li ka  naj  bo  v nje go vem ime nu
tu di iz ra že na,  v na spro tem pri me ru bo -
mo za pra vi li ve li ko pri lož nost,«  je de jal
svet nik To maž Vu ga,  s či mer  se  je  v na -
da lje va nju stri nja la ve či na go vor ni kov.

Eden iz med svet ni kov, Ma tej Ar -
čon,  je si cer pred la gal tu di,  da  bi  z no -
vo iz vo lje no ob čin sko ob last jo  v Go ri ci
sku ša li po nov no od pre ti vpra ša nje  o
skup nem po i me no va nju tr ga,  kar  je iz -
zva lo  smeh  v dvo ra ni;  bolj tež ko  si  je na -
mreč pri ča ko va ti,  da  bo  z no vim go riš -
kim žu pa nom ures ni če no  to,  kar  ni bi -
lo  z Vit to ri om Bran ca ti jem.  V na dalj nji
raz pra vi  se  je po ja vi lo  ime  Trg Ev ro pe,
ki  ga  je ve či na svet ni kov tu di po tr di la,
še  prej  pa  so iz gla so va li pred log,  da  se
pr va  in dru ga raz pra va  na vče rajš nji se -
ji zdru ži ta, ta ko  da  je od lo či tev  o po i me -
no va nju tr ga pos ta la do konč na.

Na os no vi takš ne ga skle pa bos ta
go riš ka  in no vo go riš ka  stran skup ni  trg
ozna če va li  in pro mo vi ra li  z raz lič ni ma
ime no ma, sa mo  čas  pa  bo po ka zal,  ali
se  bo no vo  ime pri je lo  in,  v ko li kor  gre
za is ti  trg, osvo ji lo tu di Go ri ča ne.

Katja Munih

Trije kulturni dogodki
V prihodnjih dneh bo Kulturni dom
v Gorici prizorišče posebnih dogod-
kov, ki jih ne gre prezreti. Jutri, 31.
maja, ob 20.30 v okviru festivala ko-
mičnega gledališča Komigo 2007 se
bo v Gorici prvič predstavila skupi-
na Pupkin kabaret iz Trsta, ki sodi
med najbolj zanimive in izvirne ko-
mično-glasbeno-gledališke projekte
v deželi FJK. Dan kasneje, 1. junija,
ob 21. uri bo v okviru glasbene revi-
je Across the border koncert ukra-
jinske skupine Vladimir Denissenkov
Quartet, ki bo prikazala »glasbeni«
izlet po Karpatih. V ponedeljek, 4. ju-
nija, pa bo za Komigo na vrsti Ros-
sinijeva opera v dveh dejanjih Sevil-
jski brivec v priredbi Ljubljanske ope-
re. S to prireditvijo se bo zaključil
pomladanskih niz predstav ko-
mičnega festivala, ki se bo vrnil sep-
tembra s projektom »5.žensk.com«.
Podrobnejše informacije nudijo v
uradu Kulturnega doma v Gorici (uli-
ca Brass 20, tel. 0481-33288).

ROMANS - Ribiško društvo Vipava

Metali trnke
in tekmovali

Umet no je ze ro  pri Ro man su  je bi -
lo  v ne de ljo mi nu le ga ted na so vo denj -
sko obar va no.  Tam  je na mreč po te ka la
pe ta le toš nja ri bo lov na pre iz kuš nja
druš tva Vi pa va  iz So vo denj. Druš tve ne -
ga tek mo va nja  se  je ude le ži lo  okrog 70
čla nov  te ak tiv ne ri biš ke dru ži ne.

Med se zo no pri re di druš tvo Vi pa -
va  šest ta kih sre čanj, ta ko  da po bu da
spo mi nja  na ri bo lov no pr ven stvo. Pri -
re di te lji  so  nam po ve da li,  da  so  ta pr ven -
stva ze lo do ži ve ta,  saj pra vil nik pred vi -
de va tek mo va nje  za po sa mez ni ke  in  za
eki pe,  ki  po na va di no si jo ime na do ma -
čih pod je tij  in gos tiln.  Po vsa ki pri re dit -
vi se sta vi jo po seb no les tvi co,  ki upo šte -
va uvrs tit ve  na po sa mez nih tek mo va -
njih. Vsa ki tek mi  pa vse lej sle di ri biš ki
pik nik. Po ve da li  so  nam tu di,  da  si mo -
ra druš tvo vsa ko krat pre skr be ti do lo če -
no šte vi lo  rib,  ki  jih mo ra jo  v je ze ro vlo -
ži ti  dan  ali  dva  pred tek mo. To krat  so  v
je ze ro vlo ži li 150  kg po str vi raz nih ve -
li kos ti,  ki  so  jih pri nes li  iz ri bo goj ni ce  v
zgor nji Fur la ni ji.  V  dveh  urah  in  pol  so

so vo denj ski ri bi či uje li 491  rib  s skup -
no te žo 115,87  kg. Me ta nje trn ka  v je -
ze ro po te ka ta ko le: ri bi či  se raz po re di -
jo  v do lo če nih raz da ljah  na bre gu je ze -
ra  in  na  znak  se tek ma zač ne. Vsa kih
dvaj set mi nut  se tek mo val ci pre mak ne -
jo  in za se de jo no vo me tal no mes to.  To
se  med tek mo po no vi pet krat  in  s  tem
je  krog skle njen.  Na kon cu sod ni ki seš -
te je jo  in steh ta jo ri be  ter se sta vi jo konč -
no les tvi co tek mo va nja  in za čas no les -
tvi co ce lot ne ga ri biš ke ga pr ven stva.  V
ne de ljo  so  se iz ka za li: 1.  R. Can dot ti
(2,765  kg), 2.  G.Su erz (2,750), 3.  V. An -
to nel li (2.605),  V. De vi nar (2.600), 5.  V.
Ger go let (2.575),  I. Co tič (2.510)  itd.
Ekip no  pa  so bi li do se že ni na sled nji rez -
ul ta ti: 1. moš tvo  Da Pa o la  Fajt (100  rib
- 200  točk), 2. Pe ric Elek tr.Ru di (99  -
179), 3.Gos til na Ru bij ski  grad (79  - 139).
Na za čas ni les tvi ci vo di moš tvo Pe ric
Elek tr.Ru di  in  je  na dob ri po ti  za osvo -
ji tev konč ne ga pr ve ga mes ta. Zad nja
tek ma Vi pa vi ne ga pr ven stva  bo 10. ju -
ni ja rav no ta ko  v Ro man su. ( vip)

DEŽURNA LEKARNA V GORICI 
MEDEOT-GABBI (PRI MOSTU), ul.
don Bosco 175, tel. 0481-32515.

DEŽURNA LEKARNA V TRŽIČU 
S. NICOLO', ul. I  Maggio 92, tel. 0481-
790338.

DEŽURNA LEKARNA
V DOBERDOBU 

AL LAGO - PRI JEZERU, Rimska ul.
13, tel. 0481-78300.

GORICA
KINEMAX Dvorana 1: 17.30 - 20.30 »Pi-

rati dei Caraibi - Ai confini del mon-
do«.
Dvorana 2: 17.45 - 20.00 - 22.10 »L'uo-
mo dell'anno«.
Dvorana 3: 18.30 - 21.30 »Zodiac«.

CORSO Rdeča dvorana: 17.45 - 20.30
»Spider Man 3«.
Modra dvorana: 17.45 - 20.00 - 22.15
»History Boys«.
Rumena dvorana: 18.45 - 22.00 »Spi-
der Man 3«.

TRŽIČ
KINEMAX Dvorana 1: 17.30 - 20.30 »Pi-

rati dei Caraibi - Ai confini del mon-
do«.
Dvorana 2: 18.30 - 21.30 »Pirati dei
Caraibi - Ai confini del mondo«.
Dvorana 3: 17.40 - 20.30 »Spider Man
3«.
Dvorana 4: 17.30 - 20.00 - 22.10 »La
città proibita«.
Dvorana 5: 18.00 - 21.00 »Zodiac«.

GLASBENA MATICA GORICA spo-
roča, da potekajo brezplačne posku-
sne lekcije za razna glasbila. Prijave
sprejemaJo na tajništvu v Gorici na tel.
0481-531508.

MLADINSKI DOM obvešča, da bo v
torek, 5. junija, psihoterapevt Bog-
dan Žorž vodil dve srečanji: ob
17.30 bo tretješolcem, ki se pripra-
vljajo na malo maturo, svetoval, ka-
ko lahko ohranijo umirjenost in
zbranost pred in na izpitih; ob 18.30
pa bo dajal staršem bodočih dijakov,
tj. otrok, ki so izdelali peti razred OŠ,
dragocene nasvete, kako naj ravna-
jo z njimi, da se bodo čimprej lotili
dela samostojno in odgovorno
(srečanje je seveda odprto tudi dru-
gim staršem in vzgojiteljem); od 11.
do 15. junija bo potekala priprava na
izpite male mature (vpisi na sedežu
MD do 31. maja); do 15. junija spre-
jemajo v Mladinskem domu vpise  za
novo šolsko leto s 25% popustom pri
vpisnini; od 3. do 7. septembra bo
priprava na vstop v srednjo šolo na-
menjena petošolcem; vpise spreje-
majo do 15. junija na sedežu; za vpi-
se in informacijeMladinski dom Go-
rica, ul. Don Bosco 60, tel. 0481-
546549, 0481-536455 ali 328-
3155040.

DRUŠTVO SLOVENSKIH UPOKO
JENCEV za Goriško sporoča ude-
ležencem izleta na Koroško, da bo
prvi avtobus odpeljal v soboto, 2. ju-
nija, ob 5.50 izpred cerkve v Dober-
dobu, nato s postanki na Poljanah,
Vrhu, v Sovodnjah pri cerkvi in le-
karni ter v Štandrežu pri cerkvi. Dru-
gi avtobus pa bo odpeljal ob 6. uri iz-
pred gostilne Primožič v Gorici, na-
to izpred Vage pri mostu in v Podgo-
ri pri spomeniku ter pri športni palači.
Vsak mora imeti veljavno osebno iz-
kaznico. Priporočajo točnost!

DRUŠTVO UPOKOJENCEV DOBER
DOB organizira 30. junija izlet v Ptuj
in okolico. Prijave sprejemajo na tel.
0481-78000 (gostilna Peric), tel. 0481-
78398 (Mila) in tel. 0481-78121 (Mi-
loš).

MLADINSKI ODSEK KD BRIŠKI GRIČ
organizira izlet v Gardaland 8. julija.
Cena izleta znaša 38 evrov; informa-
cije in vpisovanje na tel.320-1817897
(Daniela).

SLOVENSKO PLANINSKO DRUŠTVO
GORICA organizira v nedeljo, 3. ju-
nija,  v okviru Kekčeve poti avtobu-
sni izlet na Golico. Odhod s parkirišča
pri Rdeči hiši ob 6.30. Na razpolago
je še nekaj mest na avtobusu; infor-
macije na tel. 333-1581015 (Dino
Paulin) in tel. 0481-882328 (Marko
Lutman) v večernih urah.

SPDG prireja v nedeljo, 3. junija, izlet
po Sebreljski planoti. Predvideva se
več ur hoje po krožni poti do izho-
dišča pri vasi Reka v dolini Idrijce.
Prevoz z osebnimi sredstvi. Zbirališče
na parkirišču pri Rdeči hiši ob 8. uri;
informacije na tel. 0481/81965.

ZDRUŽENJE KRVODAJALCEV IZ DO
BERDOBA organizira v nedeljo, 17.
junija, izlet na Gorenjsko z ogledom
Kranja; odhod z avtobusom iz Do-
berdoba (trg sv. Martina) ob 7.30; in-
formacije in vpisovanje do 12. junija
v trgovini jestvin Lavrenčič (pri Žurin-
kah) v Doberdobu.

DRUŠTVO JADRO iz Ronk prireja
tečaj okraševanja stekla, lesa, porce-
lana in drugih materialov (»decoupa-
ge«) v četrtek, 31. maja, in 7. junija,
ob 15.30 na sedežu društva Jadro v
Romjanu na trgu sv. Štefana 1; infor-
macije na tel. 0481-776123 (Štefani-
ja).

GLASBENA MATICA GORICA vabi
starše in člane na zaključne nastope
učencev: Gorica, 4. junija, ob 18. uri
v Dvorani KB Centra; Doberdob, 7.
junija, ob 18. uri na sedežu društva Je-
zero; Sovodnje, 11. junija, ob 19. uri
v dvorani Kulturnega doma. Osrednja
akademija bo v Kulturnem domu v
Gorici 5. junija ob 18. uri.

PRAZNIK ŠPARGLJEV 2007: 2. junija
ob 20. uri ples z ansamblom Mali-
bù; 3. junija ob 19. uri nagrajevanje
natečaja ex-tempore, nastop MePZ

Čepovan in dramskega odseka PD
Štandrež s komedijo Gremo v teater,
ples z ansamblom Kalamari. Na
voljo odlični šparglji, domača jedača
in pijača, bogat srečelov. 

SREČANJA IN IZZIVI 2007. Skupnost
družin Sončnica in Mladinski dom
prirejata v Gorici poletno središče za
otroke in mlade od 4. do 14. leta od
11. junija do 13. julija od 7.45 do 13.
ure z možnostjo podaljšanega urnika
s kosilom. Informacije in vpisi od 15.
do 18. ure na sedežu MD ul. Don Bo-
sco 60 v Gorici, tel. 0481-546549,
0481-536455, 328-3155040.

ZVEZA SLOVENSKIH KULTURNIH
DRUŠTEV prireja poletno središče
Odraščajmo skupaj od 16. do 27. ju-
lija za dekleta in fante od 6. do 13. le-
ta starosti v osnovni šoli Fran Erjavec
v Štandrežu; vpisovanje na sedežu
ZSKD v Gorici, korzo Verdi 51/int.,
tel. 0481-531495.

ŠKRD TRŽIČ razpisuje likovni natečaj
namenjen učencem 4. in 5. razreda
osnovnih iz Komna, Romjana in
Tržiča na temo Moj Kras. Tehnika je
prosta, prispevke bodo zbirali do 31.
maja in najboljše nagradili; informa-
cije ne tel. 0481-474191.

ŠZ MLADOST vabi vse vaščane na
občni zbor 4. junija ob 19. uri na se-
dežu društva Jezero v Doberdobu,
na katerem bodo volitve za nov od-
bor.

ŠZ OLYMPIA vabi na zaključno telo-
vadno akademijo z naslovom TV
Olympia v torek, 5. junija, ob 20. uri
na drevoredu 20. septembra 85.
Nastopajo vsi pripadniki društva
(gym-play, minivolley, športna gim-
nastika, športna ritmična gimnasti-
ka in športno plesna skupina Olym-
pia).

150  LETNICA SLOVENSKE OSNOV
NE ŠOLE V ŠTANDREŽU: petek, 1.
junija, ob 10.30 odkritje in blagoslov
plošče na pročelju stavbe štandreške
šole; torek, 5. junija, ob 20.30 pred-
stavitev publikacije 150-let slovenske
šole v Štandrežu v župnijski dvorani
Anton Gregorčič in ob 21. uri odprtje
dokumentarne razstave v spodnjih
prostorih župnijskega doma; petek,
8. junija, ob 18.30 slavnostna jubi-
lejna prireditev v občinski telovadnici
v Štandrežu; šolska maša v štandreški
cerkvi pri kateri se bodo spomnili po-
kojnih učiteljev in drugih, ki so
poučevali in vodili štandreško šolo.
V šolskih prostorih bo likovna raz-
stava.

DRUŠTVI JADRO IN TRŽIČ vabita v
petek, 1. junija, ob 20.30 uri na sedež
društva Jadro v Romjanu na kram-
ljanje s predstavniki albanske skup-
nosti v Laškem.

KD DANICA vabi na večer, posvečen
30-letnici ustanovitve in 10-letnici ob-
novitve dekliškega pevskega zbora
Danica z Vrha z naslovom Kje je tista
roka blaga v petek, 1. junija, ob 20.30
v ŠKC Danica na Vrhu.

KD OTON ŽUPANČIČ IN ZSKD vabita
na večer posvečen liku Andreja Bu-
dala ob 35-letnici smrti drevi ob
20.30 v domu Andreja Budala v Štan-
drežu. O njem bosta spregovorila Mi-
lena Lapajne in Aldo Rupel.

ZGODOVINSKO DRUŠTVO ZA SE
VERNO PRIMORSKO, Galerija ARS,
krožek Anton Gregorčič in Založba
Annales vabijo na predstavitev knji-
ge Operacija Julijska krajina - Seve-
rovzhodna meja Italije in zavezniške
obveščevalne službe (1943-1945) zgo-
dovinarja Gorazda Bajca danes ob 18.
uri v galeriji ARS na Travniku 25 v
Gorici. O knjigi bosta spregovorila
zgodovinar Jože Pirjevec in avtor
Gorazd Bajc.

DANES V TRŽIČU: 10.00, Ottavio Pe-
rentin na pokopališču; 11.00, Elvi Ber-
togna v kapali bolnišnice in v Videm
za upepelitev. 

Ob smrti drage Ladke izrekamo bra-
tu Leopoldu in vsem sorodnikom
iskreno sožalje

KD Danica
in Gospodarska zadruga Vrh
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I TA L I J A

PERUGIA - Nepričakovan razplet v preiskavi o pretresljivem zločinu

Preiskovalci aretirali Roberta Spaccina
Sumijo ga, da je umoril nosečo ženo

Roberto Spaccino
pred vhodom v
vilo, kjer je bila

umorjena njegova
noseča žena

Barbara Cicioni

ANSA

PE RU GI A  -  V pre is ka vi  o umo ru
Bar ba re Ci ci o ni,  ki  je bi la umor je na  v
no či  od 24.  na 25.  maj  na svo jem do mu
v Com pig na nu (Pe ru gi a)  je pri šlo  do
pre se ne tlji ve ga  in pre tres lji ve ga raz ple -
ta.  Na  ukaz dr žav ne ga to žil stva  je  bil
vče raj are ti ran  mož Ci ci o ni je ve Ro ber -
to Spac ci no.  Po ve čur nem zas li ša nju  na
ka ra bi njer ski pos ta ji  v Ma sci a nu  je  bil
Spac ci no od ve den  v za por  v Pe ru gi o.
Ljud je,  ki  so ča ka li  pred pos ta jo,  pa  so
ga ob su li  z ža ljiv ka mi  in  so  zanj glas no
zah te va li smrt no ka zen.

Od lo čil ne ga po me na  v pre is ka vi
naj  bi bi lo od kri tje ka pelj kr vi  v Spac vci -
no vem av to mo bi lu  in  v ga ra ži nje go ve
vi le.  Po spo ro či lu to žil stva  je  bil Spac -
ci no are ti ran  in  je »pre is ko van za ra di
na kle pne ga umo ra že ne Bar ba re Ci ci o -
ni«.  Po na ved bi pre is ko val cev  je moš ki
osum ljen tu di pre te pa nja že ne,  ki  je bi -
la  v 8. me se cu no seč nos ti), na si lja  na
mla do let ni mi otro ci, hli njen ja kaz ni vih
de janj  in ob re ko va nja ne iden ti fi ci ra nih
lju di«. In di ci,  na ka te rih te me lji ob tož -
ba,  pa  so »več krat no na si lje  nad že no«,

dej stvo,  da  se  s Spac ci no vim pri ča njem
ne uje ma jo iz sled ki ob duk ci je (Ci ci o ni -
je va  naj  bi umr la oko li 22.  ure  in  ne oko -
li pol no či,  kot  je za go tav ljal  mož),  v vi -
li za kon cev  naj  bi od kri li tu di ne na vad -
ne sle di, ne ra zum lji vo  pa  je bi lo tu di dej -
stvo, ka ko  sta lah ko pr va  dva otro ka spa -
la  v svo ji so bi  in nis ta sli ša la ni če sar,
med tem  ko  je bi la hi ša raz me ta na  od do -
mnev nih ro par jev.

To žil stvo  je  v spo ro či lu  za jav nost
do da lo,  da  se pre is ka va na da lju je  v  vse
sme ri,  da  bi zbra li do vo lj gra di va,  ki  naj
bi do ka za lo,  ali  je  sum pro ti Spac ci nu
ute me ljen  ali  ne. Od re di lo  je tu di,  da od -
vet ni ki  ne sme jo ime ti sti kov  z ob to že -
nim, do kler  ga  ne  bo zas li šal sod nik  za
pred hod ni pos to pek. Od vet ni ka  pa  sta
po ve da la,  da  je to žil stvo  že zah te va lo,  naj
sod nik  za pred hod ni pos to pek od re di
pre ven tiv ni pri por  za osum ljen ca.

Sa mo ne kaj  ur  pred are ta ci jo  je  bil
Spac ci no sku paj  s tas tom  v mr liš ki ve -
ži ci  v Mor cel li,  kjer  je bi la vče raj po pold -
ne po greb na sve ča nost  za umor je no
Bar ba ro Ci ci o ni.

Za nakup Alitalie v igri
zdaj dva interesenta

RIM - V igri za privatizacijo italijanske
državne letalske družbe Alitalia sta osta-
la samo še dva interesenta. Italijansko-
ameriška naveza Tpg, Matlin Patterson
in Mediobanca je namreč sporočila, da
trenutno ne more izpolniti zahtev, ki so
navedene v zvezi s prodajo Alitalie.
Odločitev ni presenetljiva, saj se je o njej
že nekaj časa govorilo. Ameriški sklad,
ki vodi konzorcij za nakup, namerava
sodelovati tudi pri prevzemu španske
Iberie, pri čemer naj bi se tej navezi pri-
družil tudi britanski letalski prevoznik
British Airways. Tako trenutno ostaja-
ta zdaj v boju samo še Ap Holding, v ka-
terem sta lastnik družbe Air One Car-
lo Toto in banka Inesa Sanpaolo, in na-
veza Aeroflot-Unicredit.
Toda odstop konzorcija Texas Pacific,
Matlina Pattersona in Mediobance še ne
pomeni dokončnega umika iz tekme za
Alitalio. Družba jih še naprej zanima,
motijo pa jih nekateri pogoji v samem
postopku nakupa. Če bo v nadaljevan-
ju prišlo do sprememb teh pogojev, je
ameriško-italijanska naveza pripravlje-
na vložiti zavezujočo ponudbo.
Zakladno ministrstvo je 2. aprila preje-
lo neobvezujoče ponudbe za nakup naj-
manj 39,9-odstotnega deleža družbe
Alitalia. Nato je ministrstvo izrazilo pri-
pravljenost, da proda celoten delež, ki
ga ima, in je v končno fazo prepustilo
tri naveze. S tem se je začela tako ime-
novana obvezujoča faza, v kateri lahko
določenmi interesenti dobijo še dodat-
ne informacije v zvezi z letalsko družbo.

Upravno sodišče
zamrznilo odslovitev
Angela Petronija

RIM - Lacijsko deželno upravno sodišče
je včeraj zamrznilo postopek, s katerim
je hotel gospodarski minister Tomma-
so Padoa Schioppa odsloviti sedanjega
predstavnika ministrstva v upravnem
svetu RAI Angela Mario Petronija. Na
sodišče se je pritožil Petroni, potem ko
je minister uradno napovedal njegovo
zamenjavo. Do te naj bi prišlo na seji
glavne skupščine RAI, ki je bila sklica-
na za 4. in 5. junij.
DUS je sklenil, da postopek zamrzne,
dokler ne bo podrobno preučil pritožbe.
O tem vprašanjnu bo sodišče razpra-
vljalo 7. junija.
Predstavniki desne sredine so pozdra-
vili odločitev upravnega sodišča. Koor-
dinator Forza Italia Sandro Bondi je pre-
pričan, da je bil sklep Padoe Schioppe
protizakonit, predstavnik NZ Maurizio
Gasparri pa jeprepričan, da so upravni
sodniki »preprečili pravi vladni puč«.
Predstavnik Levih demokratov Giu-
seppe Giulietti pa je mnenja, da je tre-
ba odločitve sodstva spoštovati, vendar
je nesprejemljivo, da nasprotja med čla-
ni upravnega sveta onemogočijo
vsakršno odločitev pomembnemu jav-
nemu podjetju.

RIM - Premier je prepričan, da bo delo vlade dolgoročno obrodilo sadove

Prodi ni zadovoljen z izidom volitev,
severne dežele prioritetna naloga
Napetost v Uniji se nevarno stopnjuje - Berlusconi zahteva, naj vlada odstopi

RIM  - Pre mi er Ro ma no Pro di  ni
pre se ne čen  nad izi dom uprav nih vo li -
tev,  ki  so  v ne de ljo  in po ne de ljek po te -
ka le  v sed mih po kra ji nah  in 862 ob či -
nah.  Po Pro di je vih oce nah  bo nje go va
po li ti ka sa do ve ob ro di la kas ne je. » Ni  mi
tež ko re či,  da  je  bil  to po vsem pri ča ko -
van rez ul tat:  imam pet let ni pro gram,  ki
mo ra,  če  je re sen, bi ti pr vo le to  trd  in
obr ni ti smer ni ce  v dr ža vi,«  je iz ja vil Pro -
di  na let ni skup šči ni kme tij skih sin di -
ka tov.

Pre mi er  je pri znal,  da  z izi dom vo -
li tev  ni za do vo ljen, pred vsem  pa  je po -
uda ril,  da  je  v se ver nih de že lah opaz no
ve li ko ma lo du šje  v od no su  do po li ti ke.
Za ra di te ga  bo po zor nost  do se ver nih
dr žav  ena  od pri o ri tet nih na log vla de.
Pro di jev re cept  za se ver  pa  je pred vsem
»res no  in učin ko vi to uprav lja nje«. Pre -
mi er  je na mreč pre pri čan,  da  si » na se -
ve ru že li jo pred vsem res no vla do,  ki  bo
do bro uprav lja la.  To  je iz ziv,  ki  ga vla -
da spre je ma tu di  ker do bro po zna
prob le me dr ža ve  in  ve, ka ko  naj ukre -
pa«.

Pro di  je tu di pre pri čan,  da bos ta
sa na ci ja dr žav nih fi nanc  in  boj pro ti
davč ni uta ji kma lu ob ro di la sa do ve  in  bo
mo go če pos top no od vi ja ti davč ni vi jak.
Ven dar dav kov  ni mo go če ni ža ti, do kler
dr žav na bi lan ca  ni urav no ve še na. »No -
čem,  da  bi  šla dr ža va  po go be, no čem
si prev ze ti ta ke od go vor nos ti.  Za pri -
ljublje nost ni sem zain te re si ran, am pak
že lim ozdra vi ti Ita li jo,«  je de jal Pro di.

Kljub pre mi e ro vi umir je nos ti  pa  se
na pe tost  v Uni ji stop nju je. »Tre ba  je ta -
koj ni ža ti dav ke, obe nem  pa pos pe ši ti
usta nav lja nje De mo krat ske stran ke  in
ko re ni to spre me ni ti na čin uprav lja -
nja,«  je me nil pod pred sed nik vla de  in
pred sed nik Mar je ti ce Fran ces co Ru tel -
li. Vo di telj Ita li je vred not An to ni o  Di Pi -
et ro  pa me ni,  da »vo lil ni izi di ima jo tu -
di po li ti čen po men. Se kre tar Hras ta Pi -
e ro Fas si no  pa  je pre pri čan,  da  bi bi lo
»zgre še no,  če  bi spre gle da li  izid vo li tev,
vla da  in le va sre di na  pa mo ra ta pos pe -
ši ti ko rak  in za go to vi ti mo der ni za ci jo
dr ža ve«.

Še več ja  je živ čnost  v ra di kal ni le -
vi ci. » Če vla da  ne  bo spre me ni la  smer
plov be,  bo do konč no pre tr gan od nos  z
vo liv ci le ve sre di ne,«  je  bil pre pri čan se -
kre tar  SKP Fran co Gi or da no.  Po nje go -
vem mne nju mo ra Uni ja pri la go di ti svo -
jo stra te gi jo,  saj vo lil ni izi di »ni so bi li sa -
mo alarm ni zvon ček, am pak pra vi
alarm ni  zvon«. Gi or da no  je pre pri čan,
da  je se daj po tre ben  nov, ka ko vost nej -
ši pris top  do po koj nin  in pre ker nos ti.
Na svo ji pr vi vo lil ni pre iz kuš nji  je na -
sta ja jo ča de mo krat ska stran ka  po Gi or -
da no vem mne nju do ži ve la po raz,  kar » -
je  hud prob lem,  ker  ima des ta bi li za cij -
ske po sle di ce  za ce lot no po ve za vo«. Pre -
cej po dob no  je bi lo tu di raz miš lja nje vo -
di te lja Ze le nih  in mi nis tra  za oko lje Al -
fon sa Pe co rar a Sca ni a.  Po nje go vem
mne nju  se  je okre pi la le vi ca,  ki  je bi la
po zor na  do var stva oko lja  in  je raz prav -
lja la  o kon kret nih prob le mih  in  ne  o no -
vih stran kah. »Raz mis lek  o  tem dej stvu
pa Uni ji lah ko po ma ga  pri pre mo šča nju
kri ze,«  je pod učil Pe co rar o Sca ni o.

Tu di pra vo sod ni mi nis ter  in vo di -
telj sre din ske  UDEUR Cle men te Ma -
stel la  je po sta vil De mo krat sko stran ko
na za tož no  klop,  saj » ni pri do bi la gla -
sov  na se ve ru,  na ju gu  pa  jih  je iz gu bi -
la«.  Po nje go vem mne nju  je za to pre ver -
ja nje  v ve či ni ne iz bež no.

V Do mu svo bo ščin  pa  so bi li sko -
raj ev fo rič ni. Vod ja des no sre din ske
opo zi ci je Sil vi o Ber lus co ni,  ki sku ša  z
buč no me dij sko kam pa njo  vsaj  z be se -
da mi po de se te ri ti us peh,  je izi de ozna -
čil  za ve lik us peh des ne sre di ne. »Ita li -
ja ni  so Pro di ju po sla li ja sen sig nal: vla -
da,  ki mis li sa mo  na dav ke, mo ra do -
mov,«  je do dal nek da nji pre mi er,  ki  je
že  med pred vo lil no kam pa njo na po ve -
dal,  da  bo  v pri me ru po ra za vlad ne ko -
a li ci je  na lo kal nih vo lit vah pred la gal
pred sed ni ku re pub li ke Gi or gi u Na po -
li ta nu,  naj raz pi še no ve par la men tar ne
vo lit ve.

Romano prodi je
prepričan, da bo z

dobrim
upravljanjem lahko

zopet pridobil
zaupanje volivcev

ANSA

RIM - Po dolgih pogajanjih

Pogodba za državne
uslužbence podpisana,
stavka preklicana

RIM  -  Po ve čur nih po ga jan  jih,  ki  so  se za vle kla  do
3.  ure po no či,  so vla da  in sin di ka ti ven dar le uskla di li sta -
liš ča  o de lov ni po god bi dr žav nih usluž ben cev.  Po  tem
spo ra zu mu  so sin di ka ti pre kli ca li na po ve da no stav ko.

Po spo ra zu mu,  ki  so  ga do se gli pre mi er Ro ma no
Pro di  in ge ne ral ni se kre tar ji  CGIL,  CISL  in  UIL Gu gli -
el mo Epi fa ni, Raf fa e le Bo nan ni  in Lu i gi An ge let ti,  bo pla -
ča dr žav nih usluž ben cev  v po preč ju po vi ša na  za 101 ev -
ro. Po vi šek  naj  bi ve ljal  od 1. feb ru ar ja le tos, ve ljav nost
po god be  bo pos kus no ve lja la 3 le ta (2008 -
-2010),  to vpra ša nje  pa  naj  bi do re kli naj po zne je  do 31.
de cem bra le tos.

Pro di  je  bil  z do go vo rom ze lo za do vo ljen. »Na ša
vla da  je spo sob na od lo ča nja. Sa do vi ni so si cer ta koj vi -
dni,«  je de jal  in za go to vil tu di,  da  bo de nar  za no vo po -
god bo na ka zan po vsem  v skla du  s fi nanč nim za ko nom.

Za do vo ljen  je  bil tu di mi nis ter  za go spo dar ski raz -
voj Pi er lu i gi Ber sa ni,  po ka te rem  bo nor ma tiv ni  del no -
ve po god be de jan sko omo go čil re or ga ni za ci jo jav ne
upra ve.

Kon fe de ral ni sin di ka ti  CGIL,  CISL  in  UIL  so oce -
ni li do go vor  kot do ber kom pro mis,  sad us peš ne ga de -
la. Po vsem dru gač na  je bi la oce na baz nih sin di ka tov,  po
ka te rih »do go vor tep ta do sto jan stvo dr žav nih usluž ben -
cev.

VARESE - Človekove pravice

Sodišče v Strasbourgu
preprečilo izgon
nekdanjega imama

VA RE SE  - Ita li ja  je na me ra va la  iz dr ža ve iz gna ti
nek da nje ga ima ma  v Va re se ju Ab de la Maid ži da Zer gu -
ta  in nje go ve ga so de lav ca Ab de li la ha  el Kaf la u i ja, če -
prav ji ma  je so diš če  v Mi la nu mi nu li te den iz rek lo opro -
stil no sod bo  in od re di lo nji ho iz pus ti tev  na pro stost.
To da ev rop sko so diš če  za člo ve ko ve pra vi ce  je po zva -
lo  Rim,  naj iz gon sus pen di ra.

Nek da nji  imam  in nje gov so de lav cev  sta bi la ob -
to že na,  da  sta čla na skraj ne sku pi ne  Al Ha ra kat  al Si -
la mi ja  al Mar hri bi,  ki  ji pri pi su je jo od go vor nost  za na -
pa de  v Ca sa blan ci le ta 2003.

Ma roš ke ga ver ske ga do sto jan stve ni ka  so ita li jan -
ske sod ne ob las ti za ra di nje go vih skraj nih sta lišč si cer
opa zo va le  že  več  let.  Po na ved bah ita li jan ske ga no tra -
nje ga mi nis tr stva po me ni ta nek da nji  imam  in nje gov
so miš lje nik  kljub opro stil ni sod bi »ne var nost  za na ci -
o nal no var nost«. Od vet nik ob to že nih mus li ma nov  je
od loč no pro tes ti ral pro ti iz go nu,  saj  naj  bi bi lo ži vlje -
nje ima ma  in nje go ve ga so miš lje ni ka  v nju ni do mo vi -
ni ogro že no. Iz gon ose be,  ki  je bi la opro šče na ob tož -
be te ro riz ma,  je ne člo veš ko,  je de jal ima mov od vet nik.

Ev rop sko so diš če  je od lok  o iz go nu sus pen di ra lo
sa mo ne kaj mi nut pre den  bi mus li ma na spra vi li  na le -
ta lo  in  ju iz gna li  v Ma ro ko. Stras bou rg  je tu di zah te -
val  od ita li jan skih ob las ti gra di vo  o pro ce su.
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BAGDAD

Eksplozija
bombe ubila
23 ljudi

BAG DAD  -  Na tr gu Ta ja ran
v sre diš ču iraš ke pres tol ni ce Bag -
dad  je vče raj raz nes lo par ki ran
av to bus,  poln eks plo zi va,  pri če -
mer  je  po zad njih po dat kih umr -
lo naj manj 23 lju di, 68  je bi lo ra -
nje nih. Si lo vi ta eks plo zi ja  je po -
ško do va la šte vil ne av to mo bi le  in
av to bu se  v bli ži ni, ga sil ci  in re še -
val ci  pa  so  se  iz  njih tru di li re ši -
ti ra nje ne lju di. Med tem  so  pred
stav bo iraš ke ga fi nanč ne ga mi -
nis tr stva  v Bag da du ne znan ci
ugra bi li  tri nem ške dr žav lja ne,  ki
so de la li  za mi nis tr stvo,  je spo ro -
čil ne i me no van iraš ki var nost ni
usluž be nec. Ugrab lje ni  naj  bi za -
pu šča li stav bo mi nis tr stva,  ko  se
je  do  njih pri pe lja la sku pi na obo -
ro že nih ne znan cev  in  jih stla či li
v vo zi la. Ne znan ci  so no si li uni -
for me iraš ke po li ci je, pri pe lja li  pa
naj  bi  se  v be lih te ren skih vo zi lih,
ki  jih po na va di upo rab lja po li ci -
ja. ( STA)

Visok kitajski
uradnik
obsojen na smrt

PEKING - Na Kitajskem je sodišče nek-
danjega vodjo državne agencije za
zdravila in prehrano Zheng Xiaoyuja
spoznalo krivega podkupovanja in za-
nemarjanja dolžnosti ter ga obsodilo na
smrt. Kot poročajo kitajski mediji, naj
bi Zheng od različnih farmacevtskih
podjetij prejel podkupnino v vredno-
sti 485.000 evrov za uporabo novih, sa-
mo delno preizkušenih zdravil. Zara-
di tega naj bi umrlo deset ljudi. Poleg
Zhenga naj bi bilo v afero vpletenih še
več kot 30 ljudi, med njimi njegova so-
proga in sin ter več visokih uradnikov.
62-letni Zheng, ki je bil obsojen tudi za-
radi »razuzdanega življenja«, je vodil
agencijo od njene ustanovitve leta
1998 do njene ukinitve leta 2005.
Zheng je s svojega vplivnega položaja
nadziral izdajanje dovoljenj za zdravi-
la in prehrano, vendar je v času njego-
vega vodenja agencije sistem nadzora
kakovosti zaradi številnih incidentov
skoraj razpadel. V preiskavi so med
drugim ugotovili, da je Zheng v za-
meno za podkupnine odobril 277
zdravil farmacevtske družbe Kon-
gliyuan.
Zheng se lahko na smrtno obsodbo
pritoži. Stroga kazen za nekdanjega vi-
sokega uradnika je jasno znamenje, da
so se kitajske oblasti odločene spopri-
jeti z vse večjo zaskrbljenostjo tako do-
ma kot v tujini glede varnosti zdravil in
prehrane. (STA)

Še en samomor
v japonski aferi

TOKIO - Na Japonskem je po ministru
za kmetijstvo Tošikacuju Macuoki
včeraj samomor naredil še en visoki
uradnik, vpleten v škandal s financi-
ranjem politikov. Nekdanjega vodjo
javnega podjetja za gozdna dela Šiničija
Jamazakija so našli mrtvega na parki-
rišču pred njegovim stanovanjskim blo-
kom v Jokohami. Po poročanju japon-
skih medijev naj bi 76-letni Jamazaki
skočil skozi okno svojega stanovan-
ja.Minuli teden sta bila v okviru prei-
skave o sumljivem oddajanju javnih na-
ročil aretirana dva uslužbenca Jama-
zakijevega podjetja J-Green. Macuoka,
ki je v ponedeljek naredil samomor z
obešenjem, je prejemal donacije od
enega od J-Greenovih podizvajalcev, ki
je dobival posle preko javnih naročil.
Macuoka je bil na udaru opozicije za-
radi škandala, vendar mu je premier
Šinzo Abe stal ob strani. Zaradi afere
je Abejeva priljubljenost manj kot dva
meseca pred volitvami v zgornji dom
parlamenta močno padla.
Japonska vlada je današnjo sejo začela
z molitvijo za Macuoko, na njegov pra-
zen stol pa so položili cvetje. »Zelo
žalostno je, da se je njegovo življenje
končalo sredi napol opravljenega dela,«
je dejal Abe. (STA)

MOSKVA - Putinov program za modernizacijo orožja

Rusija uspešno preizkusila
novo balistično raketo RS-24
Najbrž ni naključje, da so raketo preizkusili v času, ko ZDA gradijo vesoljski ščit

MOS KVA  - Rus ka voj ska  je vče -
raj us peš no pre iz ku si la no vo med ce -
lin sko ba lis tič no ra ke to  RS -24. Ra ke -
to  so iz strel i li  iz vo jaš ke ba ze Ple setsk
oko li 800 ki lo me trov se ver no  od Mos -
kve,  po toč no do lo če nem ča su  pa  je
za de la 5500 ki lo me trov od da lje no
cilj no ob moč je bli zu ba ze Ku ra  na po -
lo to ku Kam čat ka  na skraj nem vzho du
Ru si je,  je  za rus ko tis kov no agen ci jo
In ter fax po ve dal ne i me no va ni pred -
stav nik rus kih stra teš kih ra ket nih  sil.

Ra ke ta  RS -24  bo nad omes ti la ob -
sto je če rus ke med ce lin ske ba lis tič ne
ra ke te ti pa  RS -18  in  RS -20,  ki se daj
pred stav lja jo jed ro stra teš kih ra ket nih
sil Ru si je.

Do pre iz ku sa no ve ra ke te pri ha -
ja  v ča su,  ko Ru si ja po ve ču je po ra bo
za mo der ni za ci jo vo jaš ke teh no lo gi je,
ki iz vi ra  še  iz ča sov Sov jet ske zve ze.
Rus ki pred sed nik Vla di mir Pu tin  je ta -
ko no vem bra la ni ob lju bil sred stva  v
vi ši ni 200 mi li jard ame riš kih do lar jev
za iz ved bo de set  let tra ja jo če ga pro -
gra ma mo der ni za ci je orož ja. Hkra ti  je
po ve dal,  da 30 mi li jard te žak ob -
ramb ni pro ra čun  za le to 2007 vklju -
ču je tu di na kup 17 med ce lin skih ba -
lis tič nih ra ket.

RS -24  so Ru si pre iz ku si li tu di  v
ča su,  ko  so rus ki po li ti ki na po ve da li,
da  bo Mos kva naš la »pri me ren od go -
vor«  na na čr te  ZDA  za iz grad njo pro -
ti ra ket ne ga šči ta  v Ev ro pi. Was hing ton
si cer tr di,  da  je  ščit na me njen ob ram -
bi  pred mo re bit ni mi na pa di Se ver ne
Ko re je  ali Ira na, ven dar mno gi  v
Mos kvi me ni jo,  da  je  ščit uper jen  prav
pro ti  njim.  V iz ja vi  po us peš nem pre -
iz ku su ra ke te  je rus ka voj ska ta ko spo -
ro či la,  da  RS -24 » z nad vla do  nad pro -
ti ra ket ni mi ob ramb ni mi sis te mi kre -
pi spo sob nost stra teš kih ra ket nih  sil  in
jedr ske ga za stra še va nja«.

V po ne de ljek  je si cer Ru si ja po -
zva la  k skli cu nuj ne kon fe ren ce pod -
pis nic Po god be  o kon ven ci o nal nih si -
lah  v Ev ro pi ( CFE), po tem  ko  je Pu tin
apri la  v du mi svo jo dr ža vo po zval  k
uved bi mo ra to ri ja  na iz va ja nje  CFE.
Po god bo  so na mreč do slej ra ti fi ci ra -
le  le šti ri pod pis ni ce,  med nji mi Ru si -
ja, med tem  ko ve či na Za hod nih dr žav
te ga  še  ni sto ri la. Pu tin  je za to pred -
la gal,  naj Ru si ja iz va ja nje po god be za -
mrz ne, do kler  ne bo do nje nih do lo čil
uve lja vi le tu di  vse dr ža ve zve ze NA -
TO.  Če bo do Za hod ne dr ža ve  še na -
prej za vra ča le ra ti fi ka ci jo po god be,  pa
bo mor da Ru si ja  od  nje  sploh od sto -
pi la,  je za gro zil Pu tin. ( STA)

Predsednik
Vladimir Putin je

novembra lani
obljubil 200

milijard dolarjev v
desetih letih za
modernizacijo
ruskega orožja

SARAJEVO - Njegov avto našli pri meji s Črno goro

Vojni zločinec Stankovič
pobegnil iz bosanskega zapora

SA RA JE VO  - Po li ci ja  BiH  je  v po -
ne de ljek bli zu me je  s Čr no go ro naš la
av to mo bil,  s ka te rim  je mi nu li pe tek
po be gnil ob so je ni voj ni zlo či nec Ra do -
van Stan ko vič. Bo san ski  Srb Stan ko vič
je  v za po ru  v Fo či pre sta jal 20-let no za -
por no ka zen za ra di zlo či nov pro ti člo -
več nos ti  med voj no  v  BiH. Stan ko vič  se
je pri to že val za ra di zo bo bo la, za to  so
ga pe lja li  v bol niš ni co, ven dar  je vo zi -
lo  z za por ni kom  in paz ni ki  na po ti pre -
stre gel av to mo bil  z ne zna nim šte vi lom
Stan ko vi če vih po ma ga čev. Za pu šče no
vo zi lo  so  v po ne de ljek zve čer naš li  na
blat ni ces ti bli zu me je, za to do mne va -

jo,  da  je  v Čr no go ro po be gnil  peš,  je
po po ro ča nju tu jih tis kov nih agen cij
spo ro či la po li ci ja. Po ve da li  so tu di,  da
so  s su mom,  da  se ubež nik na ha ja  v Čr -
ni go ri, se zna ni li tam kaj šnjo po li ci jo.

So diš če  za voj ne zlo či ne  BiH  je
Stan ko vi ča no vem bra la ni za ra di zlo -
či nov pro ti člo več nos ti  v Fo či ob so di -
lo  na 16  let za po ra, na to  pa  mu  je so -
diš če  v pri ziv nem pos top ku apri la le -
tos ka zen po dalj ša lo  še  za šti ri le ta.
Stan ko vič  je  bil ob so jen za suž nje van -
ja, mu če nja, po sil stev  in po bo ja mus -
li man skih  žensk  v Fo či  med le to ma
1992  in 1993.

Sku paj  z dru gi mi  je na mreč av -
gus ta 1992  v Fo či vzpo sta vil žen sko ta -
bo riš če,  ki  so  ga srb ski vo ja ki ime no -
va li »bor del«,  v  njem  pa  so bi le ve či no -
ma mla do let ne mus li man ke. Naj mlaj -
ša  je bi la sta ra 12  let, Stan ko vič  pa  je
bil tu di  med tis ti mi,  ki  so srb skim vo -
ja kom »do de lje va li de kle ta«.

Nje gov pri mer  je  bil si cer pr vi,  ki
ga  je haaš ko Med na rod no so diš če  za
voj ne zlo či ne  na ob moč ju nek da nje Ju -
gos la vi je pre da lo ome nje ne mu po seb -
ne mu so diš ču  BiH sep tem bra 2005. Si -
le NA TO  so  ga  v  BiH pri je le le ta 2002.
( STA)

LIBANON - Po tednu dni krhkega premierja

Novi spopadi med libanonskimi vojaki
in pripadniki skupine Fatah al Islam

BEJ RUT  -  Na se ve ru Li ba no na  so vče raj  v pa -
le stin skem be gun skem ta bo riš ču Na hr  al Ba red po -
nov no iz bruh ni li spo pa di  med li ba non ski mi vo ja -
ki  in pri pad ni ki skraj ne sku pi ne Fa tah  al Is lam.  Kot
je po ro ča la ame riš ka tis kov na agen ci ja  AP,  je  šlo  za
naj huj še na si lje  po skle nit vi pri bliž no te den  dni sta -
re ga pre mir ja.  Pred  tem  je  bil  pred ta bo riš čem  ubit
li ba non ski vo jak. Vsa ko dnev no spo ra dič no ob stre -
lje va nje  se  je si cer tu di  po raz gla sit vi pre mir ja,  s ka -
te rim  so  se mi nu li to rek kon ča li  tri  dni tra ja jo či si -
lo vi ti spo pa di  med li ba non sko voj sko  in pa le stin -
ski mi skraj ne ži, na da lje va lo.

Vče rajš nje na si lje,  ko  je li ba non ska  stran  na
stre le Pa le stin cev od go vo ri la  s po moč jo top niš tva,
pa  je naj huj še  v zad njem ted nu  dni. Vo ja ki  so ob -
stre lje va li pred vsem po lo ža je  na se ver nem ro bu be -
gun ske ga ta bo ri šča  in  ob oba li Sre do zem ske ga
mor ja,  s či mer  naj  bi skraj ne žem pre pre či li pos kus
be ga  po mor ju.

Na si lje  se  je okre pi lo  le ne kaj  ur  po  tem,  ko
je  bil  pred Na hr  al Ba re dom  v stre lja nju pri pad ni -
kov Fa tah  al Is la ma  ubit li ba non ski vo jak. Spo pa -
di  med li ba non ski mi si la mi  in pa le stin ski mi skraj -
ne ži  so ta ko do slej zah te va li  že 79 ži vljenj,  od te -
ga 34  med vo ja ki. ( STA)

Protest
palestinskih

beguncev, ki so v
kleščah med

libanonskimi vojaki
in skrajneži

skupine Fatah al
Islam
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ŠŠppoorrtt
Corradini do konca sezone

TURIN - Giancarlo Corradini bo vo-
dil torinski Juventus na zadnjih dveh
tekmah sezone. Šestinštiridesetletni
nogometni trener bo tako na čelu »sta-
re dame« zamenjal Didierja De-
schampsa.Corradini, nekdanji branilec
Torina in Napolija, je pri Juventusu vse
od leta 1999, kjer je začel kot trener
mlade ekipe in leta 2004 napredoval do
pomočnika glavnega trenerja Fabia Ca-
pella.

Slavnić trener Srbije
BEOGRAD - Upravni odbor Košar-
karske zveze Srbije je soglasno potrdil
Zorana Slavniča za selektorja srbske re-
prezentance. Slavnič je po izvolitvi de-
jal, da mora Srbija na letošnjem evrop-
skem prvenstvu osvojiti najmanj sed-
mo mesto, s čimer bi si zagotovila na-
stop v kvalifikacijah za olimpijske igre
leta 2008, ki jih bo gostil Peking.Slav-
nič je dodal, da že ima seznam košar-
karjev, na katere bo računal na EP 2007
v Španiji in da bo natančnejše - mogoče
še višje - cilje določil po tem, ko bo vi-
del, kdo bo dejansko potrdil nastop na
prvenstvu stare celine.

San Antonio korak od finala
SALT LAKE CITY - Košarkarji San
Antonio Spurs so v konferenčnem fi-
nalu zahoda lige NBA na gostovanju v
Salt Lake Cityju z 91:79 premagali go-
stitelje Utah Jazz in v boju na štiri zma-
ge v četrti tekmi vknjižili še tretjo. To
pomeni, da je moštvo slovenskega
igralca Bena Udriha, ki sicer tudi tokrat
ni stopil na parket, le še zmago oddal-
jeno od velikega finala lige NBA.

NOGOMET - V soboto in prihodnjo sredo kvalifikacije za Euro 2008

Donadoni: »Nesta morda ne bo
več igral za reprezentanco«
Slovenija bi se v dveh tekmah proti Romuniji ob dobri igri zadovoljila že s točko

CO VER CI A NO  - Po lo žaj Ro -
ber ta Do na do ni ja  na klo pi se lek tor -
ja no go met ne re pre zen tan ce ni ko li  ni
bil la hek. Naj prej  je mo ral do ka za ti,
da  je spo so ben nad omes ti ti le gen dar -
ne ga Mar cel la Lip pi ja,  zdaj  pa  se mo -
ra spo pas ti  s skrom no že ljo mno gih
igral cev,  da ob le če jo  dres dr žav ne re -
pre zen tan ce. »Re pre zen tan ca  je za -
me ved no po me ni la naj viš jo am bi ci -
jo,  če va njo ni sem  bil vpo kli can  me
je pek lo,«  je po ve dal Do na do ni  na
vče rajš njem zbo ru re pre zen tan tov
pred nas to po ma  v kva li fi ka ci jah  za
Eu ro 2007 pro ti Fer skim oto kom  in
Lit vi. Go vor  je  bil se ve da  o Ne sti  in
Tot ti ju,  ki  sta za vr ni la nje go vo po va -
bi lo,  kar ve lja tu di  za To ni ja, Gi lar -
di na, Ca mo ra ne si ja, Mau ri ja, Ia quin -
to  in Se mi o li ja,  pri če mer po škod be
zad njih  treh ni so spor ne. Do na do ni -
ju  se  zdi,  da  se  je Ne sta do konč no po -
slo vil  od re pre zen tan ce. »Po go vo ril
sem  se  z obe ma, pre pri če val  pa  ju ni -
sem. Vsa ka  stvar  ima svo jo me jo,«  je
de jal se lek tor »az zur rov«.

Kva li fi ka ci je ča ka jo tu di Slo ve -
ni jo,  ki  se  bo dva krat za po red po me -
ri la  z Ro mu ni jo:  v so bo to  v Ce lju, pri -

hod njo sre do  pa  v Te miš var ju. » V
vsa ko tek mo gre mo  na zma go.  To  je
moj mo to, vpra ša nje  pa  je, kak šna  je
re al nost. Pro ti Ni zo zem ski  ni bi lo
sla bo,  ne  pa tu di ide al no. Bor be nost
in že lja  je bi la  na vi so ki rav ni, igra li
pa  smo pre ma lo no go me ta, po leg te -
ga  pa  smo Ni zo zem cem do pus ti li
pre več pri lož nos ti.  To mo ra mo po -
pra vi ti,  če ho če mo do se či po zi ti ven
rez ul tat.  Na pri pra vah bo mo de la li
pred vsem  na or ga ni za ci ji  igre, pre -
hod  v na pad mo ra bi ti kon kret nej ši,«
je de jal se lek tor  Kek,  ki  o svo jih rez -
ul tat skih pri ča ko va njih  ni ho tel ve li -
ko go vo ri ti,  dal  pa  je ve de ti,  da  bi  bil
ob dob ri  igri  na  dveh tek mah za do -
vo ljen tu di  s to čko.

»Se ve da  si  jih že lim  šest,  a  že
ena  bi bi la nad grad nja rez ul tat ske ga
do sež ka  z Ni zo zem sko.  Vsaj en krat  bi
ra di Ro mu ne pre se ne ti li. Me nim,  da
jih lah ko,  saj  so tu di  oni  iz kr vi  in me -
sa. Za to  pa bo mo mo ra li bi ti hra bri
in mo ra li bo mo  več tve ga ti,« me ni
Kek,  ki  ga  ne skrbi jo pred vi de va nja,
da  so re pre zen tan ti  po kon ča ni klub -
ski se zo ni  z mis li mi  na po čit ni cah:
»Fant je  so zaen krat po ka za li ko re -

kten od nos  do re pre zen tan čne ga gr -
ba. Ver ja mem,  da bo do tu di to krat
pro fe si o nal no opra vi li  z na lo go  in  da
bo do,  vsaj  kar  se ti če od no sa, 120 od -

stot no opra vi li  s svo je de lo. To li ko
od stot kov  bom na mreč zah te val  od
njih.  Tu  na Ble du  se tu riz ma  ne bo -
mo  šli,«  je de jal  Kek.

TENIS - Pariz

Roddick
se je moral
posloviti

PARIZ - Teniško odprto
prvenstvo Francije v Parizu je
tretji dan poskrbelo za prvo žrtev
med najvišje postavljenimi igral-
ci. Že v prvem krogu se je nam-
reč moral posloviti tretji nosilec,
Američan Andy Roddick, ki ga je
s 3:6, 6:4, 6:3 in 6:4 izločil Rus Igor
Andrejev. Roddick, pesek je nje-
gova najmanj priljubljena podla-
ga, je tako še drugič zapored Ro-
land Garros zapustil že po uvod-
nem dvoboju.

Triestina v nedeljo
proti Riminiju za 1 evro

Za nedeljski zadnji nastop v
B ligi proti Riminiju (pričetek ob
15. uri), tekma bi bila lahko
odločilna v boju za obstanek, se je
vodstvo tržaškega drugoligaša
odločilo za enotno simbolično ce-
no vstopnice po en evro.

RIVALDO V GRČIJI - Nek-
danji brazilski nogometni repre-
zentant Rivaldo bo naslednji dve
leti branil barve grškega prvoli-
gaša AEK iz Aten. »Podpisal sem
dveletno pogodbo z AEK,« je
potrdil 35-letni Rivaldo, ki je z
brazilsko reprezentanco leta 2002
osvojil naslov svetovnega prvaka.
Brazilec je sicer zadnja leta igral
v Pireju za Olympiakos, a ga je
pred tremi tedni po sporu zaradi
podaljšanja pogodbe zapustil. Z
rdeče-belimi je osvojil tri naslove
grškega prvaka.

POBORSKY SE JE POSLO-
VIL - Češki nogometni zvezdnik
Karel Poborsky je sporočil, da
končuje bogato športno pot. »Ta-
ko sem se odločil že med zimskim
premorom. Vse skupaj je postaja-
lo vedno težje, nikakor nisem več
našel motivacije,« je dejal 35-let-
nik, ki je za češko reprezentanco
zbral rekordnih 118 nastopov,
igral pa za Manchester United,
Benfico, Lazio in praško Sparto.

KOLESARSTVO - Dirka po Italiji včeraj s ciljem v avstrijskem Lienzu

Stefano Garzelli dosegel zelo lepo zmago
Danes karavana na zloglasnem Zoncolanu

LI ENZ  - Ko le sar ska ka ra va na  se  je
ko nec mi nu le ga ted na mo ra la spo pas ti
s hu di mi  in na por ni mi pre iz kuš nja mi  v
Al pah, ta ko  da  jim  je po ne delj kov pre -
mor pri šel  kot na ro čen.  Po eno dnev nem
po čit ku  jo  je vče raj ča ka la no va gor ska
pre iz kuš nja  v Do lo mi tih  in konč nim ci -
ljem  v av strij skem Li en zu.  Na po ti  od
Agor da  do Li en za  je naj prej mo ra la pre -
ma ga ti 1875 met rov vi so ki Pas so  di
Cam po lon go, na to  pa  še  tri vzpo ne,  od
ka te rih  je  bil za go to vo naj bolj zah te ven
in od lo či len  na 1262 met rov vi so ki
Bannberg.

Prav  na  tem vzpo nu  si  je Gar zel li,
ki  je do se gel svo jo dru go  - do bil  je tu di
14. eta po  s konč nim ci ljem  v Ber ga mu
- le toš njo etap no zma go  na ita li jan ski
pen tlji, pri ko le sa ril po treb no pred nost
pred za sle do val ci,  ki  jo  je ob držal tu di  na
27  km dol gem spus tu  do Li en za. Glav -
ni na,  na če lu  z vse mi vo dil ni mi ko le sar -
ji,  je  v  cilj pri ko le sa ri la  z  več  kot os mi -
mi mi nu ta mi za os tan ka  za skup nim
zma go val cem  iz le ta 2000.  Di Lu ca, Maz -
zo le ni, An dy  Schleck, Gil ber to Si mo ni,
Da mi a no Cu ne go  in dru šči na  so  v hlad -
nem  in de žev nem vre me nu očit no var -
če va li  z moč mi  pred da naš njim pe klom,

ko  jih ča ka  eden naj bolj groz lji vih ko le -
sar skih vzpo nov  na zlo glas ni Zon co lan
v na ši de že li.  Vrh hri ba (1.750  m)  je po -
be ljen,  že ne kaj  dni  pa  se  na  njem pre -
iz ku ša jo ama ter ji  in ra do ved ne ži. Or ga -
ni za tor ji opo zar ja jo,  da  se  bo  na  vrh mo -
go če pov zpe ti  le  s ko le som  ali  peš,  saj  bo
ces ta  za pro met za pr ta  že na vse zgo daj,
ob vznož ju  pa  bo pos krb lje no  za par ki -
ra nje. Naj kas ne je pol dru go  uro  pred pri -
ho dopm ka ra ve ne (to rej oko li 16.  ure)  pa
bo ces ta ne pre klic no za pr ta.

Izidi: 1. Stefano Garzelli (Ita/Ac-
qua&Sapone) 5.34:07; 2. Laurent Man-
gel (Fra) + 1:01; 3. Ricardo Serrano (Špa);
4. Jose Luis Rubiera (Špa); 5. Pietro
Caucchioli (Ita); 6. Pablo Lastras (Špa);
7. Salvatore Commesso (Ita) 2:29; 8. Gio-
vanni Visconti (Ita) 8:10; 9. Asan Baza-
jev (Kaz) 10. Lorenzo Bernucci (Ita)

Skupno: 1. Danilo Di Luca
73.43:12; 2. Eddy Mazzoleni +1.51; 3.
Andy Schleck (Luk) 2:56; 4. Gilberto Si-
moni 3:19; 5. Damiano Cunego 3:23; 6.
Riccardo Ricco 3:39; 7. David Arroyo
(Špa) 6:05 8. Emanuele Sella 7:02; 9. Jev-
genij Petrov (Rus) 7:29; 10. Marzio Bru-
seghin 9:29 .. ;95. Gorazd Štangelj (Slo)
1.56:28.

33-letni Stefano
Garzelli je letos na
Giru zmagal že na
dveh etapah, leta
2000 pa je dirko po
Italiji tudi osvojil

ANSA

43-letni Roberto
Donadoni je

igralsko pot začel z
Atalanto v B ligi, 13

let pa je igral za
Milan. Kot trener je

vodil Lecco,
Livorno, Genoo,

sedaj pa državno
reprezentanco

ANSA

NOGOMET - Poslovilna tekma 

V vratih Mihajlovićeve
ekipe je branil košarkarska
legenda Vlade Divac

NO VI  SAD  - Si ni ša Mi haj lo vič
( na sli ki  s svo jo šte vilč no dru ži no),
zvezd nik ju go slo van ske re pre zen tan -
ce,  se  je urad no po slo vil  od ak tiv ne -
ga igra nja no go me ta. Mi haj lo vič  se
je ro dil 20. feb ru ar ja 1969  v Vu ko var -
ju, ka ri e ro  pa za čel le ta 1986  v Bo -
ro vu.  Na sta di o nu Ka rad žord že vo  se
je  od zvezd ni ka po slo vi lo 12.000 gle -
dal cev  ter no go me ta ši In ter ja  in
Mi haj lo vi če vi pri ja te lji. Ita li jan ski
pr va ki  so zma ga li  s 6:5 (3:1). Mi haj -
lo vič  je  v  dveh de set let jih od igral  več
kot 400 te kem  in osvo jil 16 na slo vov,
in ve ljal  pa  je  za ene ga naj bolj ših iz -
va jal cev pro stih stre lov.

Kar 14 se zon  je  igral  v ita li jan -
ski li gi  za eki pe Ro me, Samp do rie,

Laz ia  in In ter ja.  V sled njem  je le ta
2006 kon čal igral sko ka ri e ro  in  tam
os tal  kot po moč nik tre ner ja Ro ber -
ta Man ci ni ja.  Za re pre zen tan co Ju -
gos la vi je  je  od le ta 1989  zbral 63 nas -
to pov  in do se gel de set za det kov,  igral
pa  je tu di  na sve tov nem pr ven stvu
le ta 1998  v Fran ci ji  in  na ev rop skem
pr ven stvu le ta 2000  v Bel gi ji  in  na
Ni zo zem skem.

Na Mi haj lo vi če vi po slo vil ni
tek mi  so igra li sko raj  vsi čla ni no ve -
ga ita li jan ske ga pr va ka In ter ja,  v eki -
pi nje go vih pri ja te ljev  pa  so bi li  med
dru gim Pre drag Mi ja to vič, Hris to
Stoj čkov, bra ta Fi lip po  in Si mo ne In -
za ghi, vra tar eki pe  pa  je  bil le gen dar -
ni ko šar kar Vla de Di vac.

Ulica dei Montecchi 6

tel. 040 7786300 

fax 040 772418

sport@primorski.it
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NAMIZNI TENIS - Državno prvenstvo

Med veterani 3
naslovi za Kras
Sonja Milič trikrat stala na zmagovalnem odru

Na dr žav nem na miz no te niš kem pr -
ven stvu  za ve te ra ne  je  ŠK  Kras  v ka te go -
ri ji  over 50  po pri ča ko va njih se gel  po za -
jet ni zbir ki na slo vov. Osvo jil  jih  je  kar  tri,
pri  vseh  pa  je ime la pr ste  vmes, kaj pak,
nek da nja šam pi on ka  in dr žav na re pre zen -
tant ka So nja Mi lič. Zdaj šnja vod ja  in tre -
ner ka  pri zgo niš kem druš tvu  je zma ga la
med po sa mez ni ca mi,  v dvo ji ci sku paj  s
klub sko to va ri ši co Dra gi co Bla ži na,  ki  je
le tos pres to pi la  prag no ve ka te go ri je,  ter
še  v me ša nih dvo ji cah,  pri ka te rih  je bre -
me  in  čast de li la  z  že več let nim šport nim
part ner jem Mi che le jem Gi ar di nom  iz
Mes si ne.  Še po se bej šte vilč na  je bi la
kon ku ren ca  med po sa mez ni ca mi,  kjer  so
se sta vi li  kar  osem iz lo čil nih sku pin, vsa -
ka  pa  je šte la naj manj  tri čla ni ce. Mi li če -
va  je  v fi na lu  za 1. mes to pre ma ga la Rim -
ljan ko Pic ci ni je vo,  s či mer  se  ji  je od dol -
ži la  za ne pri ča ko van po raz  na dr žav nem
član skem pr ven stvu iz pred  več  kot 30  let!

V me ša nih dvo ji cah  sta  na zma go -
val ni  oder sto pi la tu di  Edi Bo le  in Isa bel -
la Tor ren ti ( oba  Kras),  v žen skih dvo ji cah
pa  je bi la Tor ren ti je va dru ga sku paj  s tek -
mo val ko druš tva  A4 Ver zu o lo Mi ri am
Ros so.  Manj sre če  je  med po sa mez ni ki
imel moš ki  del od pra ve.  Edi Bo le  se  je si -
cer pre bil  iz sku pi ne  in na to do se gel  še  dve
zma gi,  pot  v če tr ti no fi na la  pa  mu  je pre -
pre čil 2. no si lec Ma ce ra ta, med tem  ko  se
Ro bert Mi lič  ni pre bil  iz kva li fi ka cij.
Ven dar  je tre ba  pri  tem upo šte va ti,  da  se
je  na pr ven stvo pri ja vi lo  kar 257 ve te ra -
nov  in sa mo 37 ve te rank.

Za če li  so  se tu di nas to pi  med  over
40, kra sov ki Dam ja na Sed mak  in So nja
Do ljak  pa  sta  se pre bi li  do pol fi na la,  v ka -
te rem  sta  s 3:2 iz gu bi li pro ti dvo ji ci  iz No -
va re Pur i cel li/Lo al di. Pur i cel li je va  je  še le -
tos nas to pa la tu di  v  A2 li gi.

Fabio Ruzzier slovenski
prvak v hitri hoji

Na državnem članskem Slovenije v
hitri hoji v Kopru je naslov prvaka osvo-
jil Fabio Ruzzier. Lonjercv z dvojnim
državljanstvom je na razdalji 5 km na ste-
zi zmagal v času 23 minut 40 sekund, kar
je njegov drugi letošnji najboljši rezultat
na tej razdalji. Na drugo mesto se je uvrstil
Vladimir Veršec (25:27), tretji pa je bil
Hrvat Želimir Haubrih (26:59). Skupno je
tekmovalo 15 atletov, od teh 14 Sloven-
cev.

Dragica Blažina in
Sonja Milič sta
osvojili naslov
državnih prvakinj
over 50 med
dvojicami, Miličeva
pa je bila prva tudi
med
posameznicami in
v mešanih dvojicah

Polet prireja mladinski turnir
v hokeju in line

ŠD Polet bo v soboto in nedeljo
priredil 4. poletni pokal v hokeju
in line za tri mladinske kategorije.
V kategoriji naraščajnikov se bosta
med sabo pomerili vrsti Poleta in
Modene, v kategoriji pomlad se
bodo turnirja poleg Poleta udeležili
še Modena, San Stino di Livenza,
Spinea in Padova, turnir za ma-
dince pa bo obsegal dvoboj med
Poletom in Cittadello. Turnir se bo
pričel v soboto ob 16. uri, nadalje-
val pa v nedeljo dopoldan od 9.45
dalje. Nagrajevanje bo ob 16.30.
Vse tekme bodo na openskem Pi-
kelcu.

Danes Poletova zaključna
akademija pri Briščikih

V telovadnici Ervatti pri Briščikih
bodo malčki Poletove športne šole
pokazali staršem in prijateljem, kaj
so se lepega in koristnega naučili
v letošnji sezoni. Nastopile bodo
vse tri starostne skupine. Poletova
zaključna akademija se bo danes
začela ob 18.30.

Jutri Športni dan v Dolini
V četrtek, 31. maja se bodo učen-
ci osnovnih šol didkatičnega rav-
nateljstva v Dolini pomerili na
tradicionalnem Športnem dnevu,
ki bo v občinski telovadnici Kla-
bian v Dolini. Nastopilo bo skup-
no 137 otrok. Športni del manife-
stacije obsega orientacijski pohod,
atletski troboj in tekmovanje v igri
Med dvema ognjema. Med 13.35
do 16.00 b v dvorani zaključna slo-
vesnost z zaključnimi športnimi
nastopi, nagrajevanjem in nasto-
pom skupnega pevskega zbora
ravnateljstva pod vodstvom učitel-
jice Silvane Dobrila.

V petek osnovnošolska
olimpiada Športne šole Trst

V petek, 1. junija bo na stadionu 1.
maja tradicionalni atletski troboj
(medicinke, tek na 20 m, skok v
daljino z mesta), ki ga Športna šola
Trst v okviru tradicionalne osnov-
nošolske olimpiade prireja za
osnovne šole didaktičnih ravna-
teljstev pri sv. Jakobu in Sv. Ivanu.
Nastopili bodo učenci in učenke
šol Ribičič, Širok, Stepančič,
Grbec, Miličinski, Finžgar in
Župančič. Ob 10.30 bo tudi finale
v igri med dvema ognjema Finžgar
- Župančič.

CHEERDANCE MILLENIUM - Nastop v Dusseldorfu

V Nemčiji so največ
pokazali najmlajši Zajčki
V tekmovanju peterk so naši dosegli solidno 5. mesto

Ak ro ba ti tr žaš ke ples no-na vi jaš ke sku pi ne Cheer dan ce Mil -
le ni um  na » IV. Eli te Cheer le a ding Cham pi ons hip«  v Bop tro pu
pri Dus sel dor fu  v Nem či ji ni so iz pol ni li  vseh pri ča ko vanj. » Na
ža lost  nam to krat  ni  vse  šlo  po na čr tih,«  je de ja la sprem lje val ka
in tek mo val ka Nast ja Mi lič,  ki  je kriv do  za  slab nas top na pr ti la
pred vsem slab še obis ka nim tre nin gom (služ ba, bo lez ni, šol ske ob -
vez nos ti)  in  ne naj bolj ši for mi. »Raz oča ra li  smo pred vsem čla ni
sku pi ne Škra tov, mla din ci  in naj mlaj ši  pa  so va je iz ved li so lid no.«

Škra ti  so  se ta ko  v kon ku ren ci tri naj stih sku pin,  ki  so  v Dus -
sel dorf pri šle  iz An gli je, Švi ce, Slo ve ni je  in Nem či je, uvrs ti li  na
pred zad nje mes to. Ne ko li ko bolj še  so  se od re za le Stre le (mla din -
ke),  ki  so bi le  na kon cu tri naj ste (nas to pi lo  je 19 sku pin). Stre le
so ze lo do bro iz ved le ko re o gra fi jo, to da ži ri ja  je oce ni la,  da  so bi -
li gi bi  in sko ki pre lah ki  za  to ka te go ri jo. Po zi tiv no  pa  so pre se -
ne ti li naj mlaj ši Zaj čki,  ki  so  v kon ku ren ci dva naj stih sku pin za -
sed li sed mo mes to. Naj mlaj ši tek mo val ci sku pi ne Cheer da na ce
Mil le ni um  so  se re sda po tru di li  in  vsi za slu ži jo poh va lo. Za tem
sta  v ka te go ri ji part ner skih dvi gov nas to pi la  še Es ter Gre go ri  in
Ni ki Me rig gi o li,  ki  sta  s so lid nim nas to pom za sed la 10. mes to.
Naj bolj  pa  se  je pri bli ža la zma go val ne mu  odru Cheer dan ce ova
pe ter ka,  ki  so  jo  v Dus sel dor fu se stav lja li Li sa  in Ni ki Me rig gi o -
li, Es ter Gre go ri, Ste fa no Ber net ti  in Da nie -
l Ghez zi. Za sed li  so 5. mes to.

Čla ni tr žaš ko ples no-na vi jaš ke sku pi ne bo do  v pe tek de mon -
stra tiv no nas to pi li  v Ri mi ni ju. 17. ju ni ja  pa  bo  par Es ter Gre go -
ri-Ni ki Me rig gi o li nas to pil  na ev rop skem pr ven stvu  na Dan skem.

KOŠARKA - Četrta tekma končnice za napredovanje v C2 ligo

Breg Minimax mora danes 
v Vidmu nujno zmagati

Bre ža ni bo do dre vi igra li  že tret jo tek -
mo  za na pre do va nje  v  C2 li go. Da naš nji na -
sprot nik  je vi dem ski  Cus Eve r yw he re, si -
cer pr vou vr šče ni  po red nem de lu  v za hod -
ni sku pi ni  D li ge. Vi dem ča ni  so  po od lič -
nem pr vem de lu,  v ka te rem  so  le en krat za -
pus ti li igri šče po ra že ni, do ži ve li kraj šo kri -
zo feb ru ar ja. Tre ner ja An dre o Mel lo ni ja  je
sre di mar ca za me njal dru gi stro kov njak, Li -
vi o Buz zo lo,  ki  je la ni vo dil eki po  San Vi -
ta  al Ta gli a men to  v  C2 li gi. Vi dem ča ni ima -
jo ze lo so lid no po sta vo,  v ka te ri iz sto pa ta
be ka Bo nin  in Bo a ro.  Pod ko še ma  pa ima -
jo  na svo jem spis ku ce lo vrs to dvo me tra -
šev (Bi a siz zo, Bi got to, Mu cig nat),  ki  bi lah -
ko spra vi li  v škrip ce Pre gar če ve fan te.

Jev ni kar  in so i gral ci  pa mo ra jo to krat
po  vsej si li zma ga ti,  če ho če jo  še na prej
upa ti  v na pre do va nje.  V pr vih  dveh kro gih
so nad igra li ta ko Go ri zi a no ( ki  je  v so bo -
to pre ma ga la  Cus)  kot tu di Avi a no  in za -
slu že no vo di li več ji  del tek me. Oba krat  pa
so tu di za pra vi li tek mo  s sla bo  igro  v tret -
ji če tr ti ni.  Za zma go mo ra jo to rej  le ob drža -
ti ka ko vost  igre  na is ti rav ni sko zi ce lo tek -
mo. (Mit ja Ob lak)

Stanje pred
predzadnjim

krogom: Aviano 6,
Goriziana in CUS

Videm 4, Breg
Minimax 2.

Današnji spored:
Goriziana - CUS

Udine in Aviano -
Breg Minimax

KROMA

KOLESARSTVO - Nastopi na več frontah

Devinovi tekmovalci
vedno v ospredju

V so bo to  in ne de ljo  so  se
De vi no vi ko le sar ji ude le ži li ne -
ka te rih de žel nih  dirk. Za čet ni -
ki  so  v Pa si a nu  pri Por de no nu
so de lo va li  na dir ki  za Ve li ko na -
gra do Mes ta Pa si a no,  oz. 21. -
M. O. Gi an ni o Tur chet to. Or ga -
ni za tor dir ke  je  bil  GC Pa si a no.

So de lo va la  sta  le  dva De -
vi no va ko le sar ja, Char ly Pe te -
lin  in Si mo ne Vi sin tin, Pe ter
Sos si  pa  se  je mo ral za ra di bo -
lez ni od re či nas to pu.

Na 30,600  km dol gi pro -
gi  je Pe te lin,  ki  je  bil  na  enem
od le te čih ci ljev dru gi, osvo jil
konč no 7. mes to. Vi sin tin  pa  je  bil 20.

Naj mlaj ši de vi nov ci  pa  so tek mo va li  v Sel cah  pri Go ri ci,  kjer  je po -
te kal Ju ni or Bi ke, ve lja ven  kot 2.pre iz kuš nja  in 6.Mi ni-Bi ke Pi e tra ros sa  v
pri red bi druš tva Bi ke Te am Car so.  Kot več krat do slej  je De vi nov ko le sar
Mat te o Vi sin tin  v svo ji ka te go ri ji ( G5) ta koj po be gnil  in za nes lji vo zma -
gal.  Jan Pe te lin ( na sli ki)  je  bil tret ji.  V ka te go ri ji ( G6)  je zma gal Pat rik Mi -
lič (Te am Ison zo),  Erik Mo zan  je osvo jil 5. mes to, Chris ti an Ci ac chi  pa 7.

Na sled nji  dan,  v ne de ljo,  so  se tu di naj mlaj ši ko le sar ji od pe lja li  v  kraj
Pa si a no  pri Por de no nu. Za ra di moč ne ga na li va  pa  sta dir ki  v ka te go ri jah
G5  in  G6 De vin od pad li.

JADRANJE

Čupa avgusta
na ekipnem DP
na Siciliji

Tr žaš ki za liv  je pre te kli ko nec ted na
gos til  že tra di ci o nal ni po kal »Ornel la Ra -
si ni«, na me njen mla dim jad ral cem raz re da
Op ti mist  in ve lja ven  kot se lek ci ja  za nas top
na dr žav nem pr ven stvu  za eki pe.  Kljub sla -
bim vre men skim na po ve dim  so or ga ni za -
tor ji  YC Ad ri a co pri va bi li  na dvo dnev no re -
ga to  šest de žel nih  ekip:  JK Ču pa,  dve eki pi
jad ral ne ga klu ba Bar co la-Grig na no,  JK Ad -
ri a co,  Klub  S. Gi or gi o,  JK Tri e sti na del la Ve -
la.  V so bo to  je bi lo or ga ni za tor jem  in mla -
dim jad ral cem vre me  še na klo nje no,  saj  jim
je  kljub šib ke mu ve tru us pe lo od jad ra ti  en
ro und ro bin.  V ne de ljo  pa  so bi le vre men -
ske raz me re ne ugod ne  in  so mo ra li tek mo -
va nje pre ki ni ti.  Na pod la gi so bot nih rez ul -
ta tov  se  je naj bolj iz ka za la pe ter ka  JK Ču -
pa,  ki  je us peš no  in tak tič no brez hib no iz -
pe lja la  vse plo ve  in pri sta la  na konč nem 1.
mes tu:  s  tem  si  je tu di pri bo ri la pra vi co  do
nas to pa  na dr žav nem pr ven stvu,  ki  bo 17.
av gus ta  na Si ci li ji.

Eki po  JK Ču pa  so se stav lja li: Rod da Ti -
to, Rod da Ago sti no, Ma ja Bo ga tec, Tho mas
Gru den  in Mir ko Ju re tič.

FABIO RUZZIER

V Dusseldorfu
Škrati niso

brezhibno izvedli
piramide

KROMA
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ÆPORTNA SLIKOVNA KRIŒANKA

REÆITEV (29.5.2007)
Vodoravno: spora, Pta, Ervin, red, ne-
os  trine, Mitja, osip, Leon, L. D., ost, te at-
ral  nost, Amur, Raimondo, Miron, skiroll, 
asi, Art, Nisa, Racine, fantki, Ararat, STA, 
at; na sli ki: Mitja Laurica.

GLEDALIŠČE - SNG Nova Gorica

Za zaključek Feydeau
V petek bodo premierno uprizorili igro Bolha v ušesu ali Kaplja čez rob

Slo ven sko na rod no gle da li šče ( -
SNG) No va Go ri ca  bo  kot zad njo pre mi -
e ro  v le toš nji se zo ni  v pe tek, 1. ju ni ja,  ob
20.30 upri zo ri lo sto let je sta ro bu r les ko
zna me ni te ga fran cos ke ga pis ca Ge or ge -
sa Fey de au ja, Bol ha  v uše su  ali Kap lja  čez
rob  v re ži ji Ja nus za Ki ce.  Gre  za  eno red -
kih  iger  iz vod vil ske pro duk ci je  s kon ca
19.  in za čet ka 20. sto let ja,  ki  se ved no
zno va vra ča  na gle da liš ke od re, to krat  pa
re ži ra na  in igra na ze lo so dob no,  so  na no -
vi nar ski kon fe ren ci  v No vi Go ri ci vče raj
po uda ri li us tvar jal ci pred sta ve. Ta pred -
sta va  bo  še  eden  od us pe hov no vo go riš -
ke ga gle da li šča, po me ni  pa ze lo do ber za -
klju ček le toš nje us peš ne se zo ne,  v okvi -
ru ka te re  se  je  SNG No va Go ri ca pred -
sta vi la  na šes tih fes ti va lih  in do mov pri -
ne sla  več na grad,  je uvo do ma po ve dal di -
rek tor gle da li šča Moj mir Ko nič.

Po be se dah dra ma tu r gi nje Mar ti -
ne Mr har  ima me ščan ska ko me di ja Bol -
ha  v uše su  ali Kap lja  čez  rob stro go, sko -

raj  že ma te ma tič no na tanč no zgrad bo,
go vo ri  pa  o za kon skih zap le tih za ra di do -
mnev nih sko kov  čez  plot,  kjer  je  v
ospred je po stav ljen za kon ski  par Chan -
de bi se.

Fey de au,  ki  ga  je Mr har je va po i me -
no va la  kot kra lja spal nič ne dra me,  je na -
mreč iz ha jal  iz tra di ci je pis cev,  ki  so  v 19.
sto let ju  v gle da li šču uve lja vi li me ščan sko
ide o lo gi jo, iz umi li dra ma tu r gi jo in trig  in
vzpo sta vi li dra ma tur ški po jem pi e ce bi -
en fai te (do bro na re je na  igra).

Zgrad ba  v ta kih de lih  je po dob na
ma te ma tič ne mu ob raz cu  ali ša hov ski
par ti ji, vse bi na  iger  pa po ve za na  z za kon -
ski mi pe ri pe ti ja mi, ne zve sto bo, pre va ra -
mi  in laž mi,  ki  pa  se sreč no kon ča jo,  je
po jas ni la.

Re ži ser Ja nusz Ki ca,  za ka te re ga  je
to  že pe to so de lo va nje  z no vo go riš kim
gle da li ščem,  je iz po sta vil,  da  je laž je  na
oder po sta vi ti tra ge di jo  kot pred sta vo
Bol ha  v uše su  ali Kap lja  čez  rob. Za to  se

je tu di od lo čil,  da  bo četr to upri zo ri tev
te ga Fey de au je ve ga de la  na Slo ven skem
po sta vil  na no vo go riš ki  oder,  saj  mu igal -
ski an sam bel  že za u pa.

Po be se dah Ki ce  je pred sta va ze lo
ener gič na  -  eden  od igral cev, Voj ko Bel -
šak  jo  je pri mer jal  s spus tom  z gor skim
ko le som  -  in mu zi kal na,  saj  je  njen skri -
ti  adut ri tem.  Ob  tem  je re ži ser iz po sta -
vil tu di sce no gra fi jo,  ki  je ze lo po memb -
na  v upri zo rit vah  vseh Fey de au ja vih  del.

Si cer  ob  že ome nje nih  pri pri pra vi
pre mi e re so de lu je jo  še pre va ja lec  Aleš
Ber ger, lek tor Sre čko Fi šer, sce no graf ka
Sla vi ca Ra do vič, kos tu mo gra fa  Leo Ku -
laš  in Svet la na Vi sin tin, skla da telj Stan -
ko Juz ba šič, ob li ko va lec lu či Sa mo Ob -
lo kar  ter igral ci Ra doš Bolči na,  Blaž Va -
lič, Voj ko Bel šak, Pri mož Pir nat, Bra ne
Štur bej,  Ivo Ba ri šič, Mi ha Ne mec, Go -
razd Ja ko mi ni, Mi lan Vo do pi vec, He le -
na Per šuh, La ra Jan ko vič,  Ana Fac chi ni,
Ma ja Po lja nec  in Mar ju ta Sla mič. ( STA)

Prizor iz nove
produkcije SNG
Nova Gorica

FURLANIJA - JULIJSKA KRAJINA
DOLINA
Na K’luži
V Petek, 22. junija ob 21.00 / "Junijski

večeri 2007" - Dramska skupina KD
Domovina iz Ospa nastopa s »Srečno
vdovo«.

GORICA
Kulturni dom
Jutri, 31. maja ob 20.30 / "Komigo

2007".»Pupkin kabarett«. Produkcija:
Teatro Miela - Trst, v italijanščini.

SLOVENIJA
LJUBLJANA
SNG Drama
Veliki oder
Danes, 30. maja ob 19.30 / Jean-Bap-

tiste Poquelin Molière: »Tartuffe«.
Jutri, 31. maja ob 11.00 in 16.30 / Je-

an-Baptiste Poquelin Molière: »Tar-
tuffe«.

V petek, 1. junija ob 11.00 / Jean-Bap-
tiste Poquelin Molière: »Scapinove
zvijače«; ob 18.00 Henrik Ibsen: »Stra-
hovi«.

V soboto, 2. junija ob 19.30 / Jean-Bap-
tiste Poquelin Molière: »Scapinove
zvijače«.

V ponedeljek, 4. junija ob 11.00 in
19.30 / Dane Zajc: »Medeja«. Pro-
dukcija 8. semestra AGRFT, premiera.

V torek, 5. junija ob 19.30 / Dane Zajc:
»Medeja«. Produkcija 8. semestra
AGRFT.

V sredo, 6. junija ob 19.30 / Ivo Sveti-
na: »Ojdip v Korintu«.

V četrtek, 7. junija ob 19.30 / Vladimir
Bartol: »Alamut«. V koprodukciji s Sal-
zburger Festspiele.

Mala drama
Danes, 30. maja ob 20.00 / Shelagh De-

laney: »Okus po medu«.
Jutri, 31. maja ob 20.00 / Jean Genet:

»Služkinji«.
V petek, 1. junija ob 20.00 / Jean Ge-

net: »Služkinji«.
V soboto, 2. junija ob 20.000 / Yasmi-

na Reza: »Art«.
V ponedeljek, 4. maja ob 20.00 / Vasi-

lij Vladimirovič Sigarev: »Ahasver«.

G L E DA L I Š Č E
V torek, 5. junija ob 20.00 / Jean Ge-

net: »Služkinji«.
V sredo, 6. junija ob 20.00 / Barbara

Novakovič Kolenc: »Molière«. Gostu-
je Muzeum Ljubljana.

V četrtek, 7. junija ob 20.00 / Yasmi-
na Reza: »En španski komad«.

V petek, 8. junija ob 20.00 / Conor
McPherson: »Jez«.

Mestno gledališče ljubljansko
Veliki oder
V petek, 1. in v soboto, 2. junija ob

20.00 / Petr Zelenka: »Zgodbe vsak-
danje norosti«.

V ponedeljek, 4. in v torek, 5. junija ob
20.00 / Petr Zelenka: »Zgodbe vsak-
danje norosti«.

V sredo, 6. junija ob 20.00 / Jean-Ma-
rie Chevret: »V drugo gre rado«.

V četrtek, 7. in v petek, 8. junija ob
20.00 / A. L. Webber, T. Rice: »Jožef in
njegov čudoviti pisani plašč«.

Mala scena MGL
V torek, 5. junija ob 20.00 / Kim Kom-

ljanec: »Kura nima jajc«.
V sredo, 6. junija ob 20.00 / Denise

Chalem: »Reci moji hčeri, da sem šla na
potovanje«.

Šentjakobsko gledališče
V petek, 1., v soboto, 2. in v ponedel-

jek, 4. junija ob 19.30 / J. Jacobs/W.
Casey: »Briljantina«, muzikal. Režija in
koreografija: Mojca Horvat.

Cankarjev dom
V petek, 1. in v soboto, 2. junija ob

20.00 / Joe Masteroff, Fred Ebb, John
Kander: »Kabaret«. Nastopa Mestno
gledališče ljubljansko.

� GLASBA Z VRTOV
SVETEGA FRANČIŠKA

Dvorana Frančiškanskega samostana
na Kostanjevici

Danes, 30. maja ob 20.00 / Aleksander
Gadžijev - klavir.

V torek, 5. junija ob 20.00 / Armando
Mariutti - flavta, Maria Gamboz - har-
fa in Elena Allegretto - violina.

V torek, 12. junija ob 20.00 / Tina Goj-
kovič - rog, Hermina Hudnik - klavir
in Bor Zuljan - kitara.

V četrtek, 21. junija ob 20.00 / Jana Faj-

G L A S B A

diga - flavta in Meta Fajdiga - klavir.
Cerkev Frančiškanskega samostana

na Kostanjevici
V torek, 26. junija ob 20.00 / Mešani

pevski zbor Lojze Bratuž, Gorica. Zbo-
rovodja: Bogdan Kralj.

Vstopnine ni. Prostovoljni prispevki so
namenjeni za ohranjanje kulturnozgo-
dovinskega bisera.

FURLANIJA - JULIJSKA KRAJINA
TRST
Gledališče Verdi
Gaetano Donizetti: »Don Pasquale«.

/ V okviru operne in baletne sezone
2006/07. Urnik: v soboto, 9. junija ob
20.30, v nedeljo, 10. junija ob 16.00, v
torek, 12., v sredo, 13., v četrtek, 14. in
v petek, 15. ob 20.30 ter v soboto, 16.
junija ob 17.00.

KROGLJE
Cerkev sv. Trojice
V petek, 1. junija ob 21.00 / "Junijski

večeri 2007" - Nastop skupine Nomos
Ensemble.

DOLINA
Na dvorišču »Pri Blažonovih«
V petek, 8. junija ob 21.00 / "Junijski

večeri 2007" - Nastop MoPZ V.Vodnik.
Na K’luži
V petek, 15. junija ob 21.00 / "Junijski

večeri 2007" - Nastop skupine The Ro-
bles.

GORICA
Kulturni dom
V petek, 1. junija, ob 21.00 / Koncert

ukrajinske skupine Vladimir Denis-
senkov Quartet; informacije v Kultur-
nem domu v Gorici (Ul. Brass 20), tel.
0481-33288.

V ponedeljek, 4. junija ob 20.30 / Gio-
acchino Rossini: »Sevilski brivec«.
Opera v dveh dejanjih po režijski za-
snovi Cirila Debevca - v slovenščini.

SLOVENIJA
NOVA GORICA
Točka ZKD Nova Gorica
V soboto, 2. junija ob 20.30 / Zaključni

koncert Novogoriške tolkalske šole
KOMBO Zlatka Kaučiča.

LJUBLJANA
Cankarjev dom
Danes, 30. in jutri, 31. maja ob 21.00,

dvorana Duše Počkaj / Plesna pred-
stava Branka Potočana in skupine
Fourklor. »Rekel ni nič, a odšel je, kot
di bi vse povedal«. Koreografija in sce-
nografija: Branko Potočan.

Od danes, 30. maja do sobote, 2. junija
ob 20.00, Linhartova dvorana / Joe
Masteroff, John Kander, Fred Ebb:
»Kabaret« - muzikal.

Jutri, 31. maja ob 20.00, Gallusova dvo-
rana / Simfonični orkester RTV Slove-
nija. Dirigent: Rene Gulikers. Solistka:
Urška Žižek - sopran.

V torek, 5. junija ob 20.15, Linhartova
dvorana / »Cankarjev jazz ’07«, Peter
Brötzmann Chicago Tentet "10th An-
niversary Tour«.

V četrtek, 7. in v petek, 8. junija ob
19.30, Gallusova dvorana / Orkester
Slovenske filharmonije. Dirigent: Ge-
orge Pehlivanian. Solist: Louis Lortie -
klavir.

AVSTRIJA
ŠENTJANŽ V ROŽU
k+k-center
V petek, 1. junija ob 19.00 / Koncert

»Koncert za Angolo«; nastopajo rock-
skupine s Koroške.

� RAZSTAVE OB 100-LETNICI ROJSTVA
LOJZETA SPACALA

KOPER
Spacal in Istra - do 31. avgusta 2007 -

Avla Pokrajinskega muzeja
KRANJ
Slike, dela na papirju še danes, 30. ma-

ja - Galerija Zavarovalnice Triglav, d.d
Slike, kipi - 1. junij – 30. julij 2007 - Ga-

lerija Mestne in Prešernove hiše
Dela na papirju - 1. junij – 30. julij 2007

- Stebriščna dvorana Mestne hiše
Slike, dela na papirju - 6. junij – 31. av-

gust 2007 - Galerija Prešernovih na-
grajencev za likovno umetnost, Gale-
rija Elektra, Elektro Gorenjska

KOPER, PIRAN, PORTOROŽ
Tapiserije, mozaiki - 8. junij – 31. av-

gust 2007 - Mestna galerija Piran, Ga-
lerija Loža Koper

Likovna oprema ladij - Vila San Mar-
co Portorož

SAN VITO AL TAGLIAMENTO
Grafike - 10. junij - Cerkev sv. Lovrenca
ŠTANJEL
OSREDNJA SLOVESNOST - 15. junij

- Grad Štanjel
Grafike - 15. junij – december 2007 -

Galerija Lojzeta Spacala
Grafične miniature - 15. junij – 15. ok-

tober - Galerija pri Valetovih
KOPER - Prodajna razstava - 16. junij –

15. september - Galerija Meduza
LJUBLJANA - Fotografija - 28. junij –

12. avgust 2007 - Mednarodni grafični
likovni center

FURLANIJA - JULIJSKA KRAJINA
TRST
Tržaška knjigarna - Galerija: še danes,

30. maja, bo razstavljal Sandi Renko,
»Optical art«. Odprto od 9.00 do 13.00
in od 15.30 do 19.00.

Muzej Revoltella:do 15. julija bo na
ogled razstava slik in glinastih kipcev
umetnika Gilla Dorflesa. Urnik ogleda:
od 9.00 do 18.00, od ponedeljka do so-
bote (razen ob torkih, ko je muzej
zaprt) in od 10.00 do 18.00 ob nedel-
jah.

Foyer gledališča Rossetti:na ogled je fo-
tografska razstava Fulvia Rubesa »Ae-
quilibrium«.

DOLINA
Torkla: "Junijski večeri 2007" - od 15. do

22. junija bo razstavljal Piero Conesta-
bo.

OPČINE
Bambičeva galerija (Proseška ul. 131):

slikarska razstava Mihaele Velikonja
»Utrinki«. Na ogled bo do 31. maja
vsak dan od 10.00 do 12.00 in od 17.00
do 19.00, ob nedeljah samo dopoldne.

REPEN
Galerija Kraška hiša: do nedelje, 10. ju-

nija bo na ogled razstava Leona Mah-
niča »Kras in kamen«. Urnik: v sobo-
to, 2. junija od 11.00 do 12.30 in od
15.00 do 17.00, v nedeljo, 3. junija od
11.00 do 12.30 in od 15.00 do 17.00, v
soboto, 9. junija od 19.00 do 21.00 in
v nedeljo, 10. junija od 11.00 do 12.30
in od 15.00 do 17.00.

KRIŽ
Dom Alberta Sirka: razstava ob poi-

menovanju otroškega vrtca po Justu
Košuti, bo odprta v petek, 1. in v so-
boto, 2, junija od 17.00 do 19.00 ter v
nedeljo, 3. junija od 10.00 do 12.00

R A Z S TAV E

NABREŽINA
SKD Igo Gruden obvešča, da bo doku-

mentarna razstava Branke Sulčič »Sto
let Bohinjske proge in njen pomen za
Nabrežino«, odprta z naslednjim ur-
nikom: danes, 30. maja, v petek, 1. in
v soboto, 2. junija od 17.00 do 19.00 ter
3. junija od 10.00 do 12.00. Vsakokrat
bo možen voden ogled. Za informaci-
je tel. št. 040-200620 (Milva).

GORICA
Palača Attems-Petzenstein (Trg De

Amicis 2): do 19. avgusta, bo na ogled
razstava Piranesi: vaze, svečniki, sar-
kofagi, svetila in antična okrasila. Od-
prto od 9.00 do 19.00. ob ponedeljkih
zaprto. Odprto tudi 2. junija in 15. av-
gusta. Informacije na tel. 0481-547541
ali tel. 0481-547499 (musei@provin-
cia.gorizia.it).

Pokrajinski muzeji v grajskem nasel-
ju: do 1. junija vsak dan od 10.00 do
13.00 ter od 14.00 do 19.00 (zaprto ob
ponedeljkih), je na ogled fotografska
razstava »Virtualgart«. Razstavljajo En-
zo Tedeschi iz Krmina, Federico Beb-
ber iz Spilimberga, Francesco Sambo iz
Mester, Giuseppe Orsini iz Lodija in
Rajko Žbogar iz Nove Gorice.

Na goriškem gradu bo do 28. oktobra
od torka do nedelje od 9.30 do 13.00 ter
od 15.00 do 19.30, na ogled umetniška
razstava z naslovom »Passaggi«.

ČEDAD
Cerkev S. Maria dei Battuti: na ogled

je fotografska razstava Riccarda Toffo-
lettija »Znotraj vasi. Nediške doline
1968«.

VENETO
BENETKE
Galerija A+A (San Marco, Calle Ma-

lipiero 3073): do 31. maja, bo razsta-
vljal slovenski umetnik Vladimir Ma-
kuc.

SLOVENIJA
SEŽANA
Kosovelov dom: od danes, 30. maja (ot-

voritev ob 18.30), bo na ogled razsta-
va kipov Milenka Kočevarja.

SOLKAN
Vila Bartolomei: na ogled je razstava z

naslovom »Ohraniti preteklost - usta-
viti čas za danes in jutri« (predstavitev
konservatorskih in restavratorskih de-
lavnic Goriškega muzeja) od ponedel-
jka do petka od 8.00 do 15.00. Razsta-
vo so pripravili Jana Šubic Prislan, Ana
Sirk Fakuč, Davorin Pogačnik in Van-
da Bratina. Najavljene skupine si lah-
ko muzejsko zbirko ogledajo tudi izven
urnika; informacije na tajništvu Go-
riškega muzeja (tel. 003865-3359811).

NOVA GORICA
Mestna galerija: do 31. maja je na ogled

razstava Anje Jerčič z naslovom Slike
2006/2007.

Paviljon poslovnega centra HIT (Del-
pinova 7a): vsak dan od 10.00 do 19.00
je do 25. junija na ogled razstava slik
Andrejke Čufer z naslovom Rože.

Muzejske zbirke Goriškega muzeja so
odprte s poletnim urnikom: grad
Kromberk od ponedeljka do petka od
8.00 do 19.00, sobota zaprto, nedelja,
prazniki od 13.00 do 19.00; Sv. Gora so-
bota, nedelja, prazniki od 10.00 do
18.00; grad Dobrovo ponedeljek zaprto,
od torka do petka od 8.00 do 16.00, so-
bota, nedelja, prazniki od 13.00 do
17.00; Kolodvor od ponedeljka do tor-
ka v skladu z urnikom Turistične agen-
cije Lastovka, sobota od 12.00 do
19.00, nedelja od 10.00 do 19.00. Za
ostale muzejske zbirke je urnik ne-
spremenjen. Najavljene skupine si lah-
ko zbirke ogledajo tudi izven urnika. Za
informacije in najave lahko obiskoval-
ci pokličejo na tajništvo Goriškega
muzeja, tel. 003865-3359811.

AVSTRIJA
CELOVEC
Galerija Alpe-Adria: »Art Tansania« -

Umetnost iz vzhodne Afrike. Razstava
je odprta do vljučno 16. junija 2007
vsak dan razen ob ponedeljkih od
10.00 do 18.00.

TINJE
Dom prosvete »Sodalitas«: v petek, 1.

junija, ob 19.30, odprtje razstave »Obli-
ke in postave iz kamna« (razstavljajo
tečajniki Tinjskega tečaja).
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18.40 Čezmejna TV: Primorska kronika
20.25 Risanka: Pimpa
20.30 Deželni TV dnevnik
23.00 Čezmejna TV: Slovenija 1

6.05 Anima Good News
6.10 Nan.: Stan Hopper (i. Norm Mac-

Donald, Brian Howe, Penelope
Ann Miller)

6.30 Dnevnik, prometne informacije
6.45 Aktualna jutranja oddaja Unomat-

tina (vodijo Monica Maggioni, Lu-
ca Giurato in Eleonora Daniele),
vmes (7.00, 7.30, 8.00, 9.00, 9.30)
dnevnik, vreme, gospodarstvo,
vmes
Tg1 Kino

9.35 Zelena linija - Zeleni meteo
10.35 Tg parlament
10.40 Deset minut za oddaje pristopan-

ja
10.50 Gremo v kino
11.00 Aktualno: Occhio alla spesa
11.25 Vreme in dnevnik
12.00 Razvedrilna oddaja o kuharski

spretnosti: La prova del cuoco
13.30 Dnevnik
14.00 Gospodartsvo
14.10 Variete: Festa italiana - Zgodbe (vo-

di Caterina Balivo)
14.45 Nad.: Incantesimo (i. Massimo

Bulla, Alessio Di Clemente, Corin-
ne Cléry)

15.50 Variete: Festa italiana
16.15 Življenje v živo
16.50 Tg parlament
17.00 Dnevnik in vreme
18.50 Kviz: L’ eredità
20.00 Dnevnik
20.10 Film: Come farsi lasciare in 10 gior-

ni (kom., ZDA-Nem., ’03, r. Donald
Petrie, i. Kate Hudson, Matthew
McConaughey)

23.15 Dnevnik
23.20 Aktualno: Porta a porta

0.55 Dnevnik/Kino
1.35 Potihoma

6.00 Tg2 Eat Parade
6.15 La sposa perfetta
6.55 Skoraj ob sedmih
7.00 Variete: Random
9.45 Svet v barvah

10.00 Dnevnik, vreme/Achab/Medicina
33/Nesamodenar

11.00 Variete: Piazza Grande
13.00 Dnevnik, Tg2 Navade in družba,

13.50 Tg2 Zdravje
14.00 Variete: Italija na 2. (vodi Roberta

Lanfranchi)
15.50 Aktualna odd.: Ricomincio da qui
17.10 Nan.: Čarovnice (i. Alyssa Milano,

Rose McGowan, Erica Dane), 17.50
Andata e ritorno (i. Michele Botti-
ni, Nadia Carminati)

18.05 Tg2 Flash/Šport
18.30 Dnevnik/Meteo 2
19.00 Reality: La sposa perfetta
19.50 Hum. nan.: Piloti
20.30 Dnevnik, vreme
20.55 Tg2 Deset minut
21.05 Reality: La sposa perfetta (vodi Ro-

berta Lanfranchi)
23.45 Dnevnik
23.55 Variete: Balls of steel

1.15 Tg parlament

6.00 Rai News 24, Morning News, Il caf-
fe’ Corradina Minea

8.05 Mi smo zgodovina
9.05 Verba volant
9.15 Cominciamo bene

12.00 Tg3 - Šport, vreme
12.25 Šport: Si gira
14.00 Deželne vesti, dnevnik
14.50 Kolesarstvo: Giro d’ Italia - Lienz -

Zoncolan (17. etapa), 17.30 Proces
etapi

18.10 Dok.: Geo magazine
18.55 Dok.: Geo & Geo
19.00 Dnevnik, deželne vesti, vremenska

napoved
20.00 Šport: TGiro

Rai Tre

Rai Due

Rai Uno

Rai Tre
20.20 Variete: Blob
20.30 Nad.: Un posto al sole
21.05 Nan.: La squadra (Massimo Bo-

netti, Mario Porfito, Ester Botta)
22.55 Dnevnik, deželne vesti
23.10 Tg3 Primo Piano
23.30 Dok.: Bilo je leta...

0.20 Tg3 Night News
0.40 Šport: Giro ponoči
1.10 Mi smo zgodovina

6.00 Pregled tiska
6.20 Kapljice zgodovine
6.25 Nan.: Velika dolina, 7.40 Nash

Bridges
9.40 Nad.: Saint Tropez, 10.40 Ljube-

zenska vročica
11.30 Dnevnik, promet
11.40 Aktualno: Forum
13.30 Dnevnik, vreme
14.00 Aktualno: Forum
15.10 Nan.: Wolff, policaj v Berlinu (i. Jur-

gen Heinrich)
16.00 Nad.: Steze
16.25 Film: Kramer contro Kramer

(dram., ZDA, ’80, r. R. Benton, i.
Dustin Hoffman, J. Henry)

18.55 Dnevnik in vreme
19.55 Aktualnosti Tg4
20.10 Nad.: Poirot
21.05 TV film: Komisar Cordier (krim.,

Fr., ’00, i. Bruno Mandinier, Pierre
Mondy, Antonella Lualdi)

23.15 Film: E adesso sesso (kom., It., ’01,
r. C. Vanzina, i. L. De Falco)

1.15 Pregled tiska

6.00 Na prvi strani
7.55 Promet, vreme, borza in denar
8.00 Jutranji dnevnik Tg5
8.45 TV film: La clinica degli animali

(kom., ZDA, ’03, i. Mike Farrel)
10.55 Nan.: Končno sama - Črna mačka
11.25 Nan.: Squadra Med - Nevarne igre

(i. Rosa Blasi, Laila Ali)
12.25 Nad.: Vivere
13.00 Dnevnik TG 5, vreme
13.40 Nad.: Beautiful (i. Ashley Jones,

Antonio Sabato jr., Patrick Duffy)
14.10 Nad.: Centovetrine (i. Glenda Ci-

ma, Anna Safroncik, Alessandro
Mario)

14.45 Aktualno: Moški in ženske
15.30 Tg com/Meteo 5
16.10 Nad.: Cuori tra le nuvole 8i. Sandra

Schreiber, Sonja Gerhardt)
17.00 Tg5 minut
17.05 Hum. nan.: Il mammo
17.40 Nad.: Tempesta d’ amore
18.45 Kviz: 1 contro 100 (vodi Amadeus)
20.00 Dnevnik, vreme
20.30 Variete: Striscia la notizia
21.10 TV film: Maria Montessori - Una

vita per i bambini (It., i. Paola Cor-
tellesi, Massimo Poggio, Gianmar-
co Tognazzi, zadnji del)

23.30 Aktualna odd.: Matrix
1.20 Nočni dnevnik Tg5
1.50 Striscia la notizia

6.00 Odprti studio
6.05 Nan.: Arnold
6.50 Variete za najmlajše
9.00 Nan.: Chips - Melanie in Paula(i.

Erik Estrada), 10.05 Hazzard
12.25 Odprti studio, 13.00 Šport
13.40 Risanke: Detektiv Conan
15.00 TV film: Dvojčici (kom., ZDA,

’&03, r. C. Shapiro, i. Ashley Olsen)
17.00 Risanke
18.00 Nan.: Raven

Italia 1

Canale 5

Rete 4

18.30 Odprti studio, vreme
19.05 Nan.: Love bugs 3
19.40 Nan.: La vita secondo Jim (i. Jim

Belushi)
20.10 Nan.: Walker Texas Ranger
21.00 Film: xXx (pust., ZDA, ’02, r. Rob

Cohen, i. Vin Diesel, Samuel L.
Jackson)

23.30 Film: The Transporter (thriller,
ZDA-Fr., ’020, i. Jason Statham)

1.30 Odprti studio
2.45 Nan.: Buffy

13.45 16.40, 19.30, 20.30, 23.02 Dogodki
in odmevi

10.30 Nad.: Marina
11.00 Družinski talk show
12.40 Šport v Posočju
13.05 Lunch Time
14.05 Dokumentarec o naravi
15.00 Nan.: Velika dolina, 16.00 Lassie
17.00 Risanke
19.00 Vprašanja zdravniku
19.55 Športna oddaja
20.50 Film: Sketches (kom., ’92)
23.30 Rubrika o potovanjih
23.50 Nan.: Bugs (i. Craig McLachland),

0.40 Bonanza

6.00 12.30, 20.00, 1.00 Dnevnik
9.30 Dok.: Big game

11.30 Nan.: Angelski dotik, 13.00 Du-
hovnik Dowling

14.00 Film: La regina delle piramidi
(pust., ZDA, ’55, r. H. Hawks, i. Jack
Hawkins, Joan Collins)

16.00 Dok.: Atkantida
18.00 Nan.: Star Trek, 19.00 JAG
20.30 Osem in pol
21.30 Aktualna odd.: L’ infedele
23.35 Variete: Markette

1.30 Osem in pol poleti

6.10 Kultura, Odmevi
7.00 8.00 Poročila
7.05 8.05 Dobro jutro
9.00 Poročila
9.05 Žogarija, ko igra se mularija
9.30 Nan.: Podstrešje
9.45 Ris.: Grdi raček Tine

10.10 Zlatko Zakladko: Kuzmin mlin na
Lahinji

10.30 Knjiga mene briga: George Simmel:
Filozofija denarja

10.55 Dok.: V restavratorjevem kraljestvu
filma

11.25 Modro
12.00 Ljudje in zemlja
13.00 Poročila, vreme, šport
13.25 Umentost igre
13.50 Odpeti pesniki
14.00 Dok.: Ljubezen in oblast - Nancy in

Ronald Reagan
15.00 Poročila, promet
15.10 Hidak-Mostovi
15.45 Ris. nan.: Šola prvakov 2
16.10 Pod klobukom
16.45 Bukvožer: Milijoni, 16.50 Legenda

o jezdecu kitov
17.00 Nov ice. Slovenska kronika.Šport.

Vreme
17.35 Z vami
18.30 Žrebanje Lota
18.40 Risanka
18.55 Vreme, dnevnik
19.35 Vreme. Šport
19.55 Sedmi pečat - Film: Zadnji dnevi -

Sophie Scholl - Die letze Tage
(vojna drama, Nem., ’05, r. Marc
othemund, i. Julia Jentsch, Fabian
Hinrichs)

21.30 Kratki film: Konjiček (Borut
Blažoč)

22.00 Odmevi, vreme, šport
23.05 Omizje

0.20 Z vami
1.15 Dnevnik

Slovenija 1

La 7

Tele 4

6.30 Zabavni infokanal
7.15 TV prodaja
7.45 Dok.: Ruski botri
8.35 Poljudnoznanstv. nan.: Strašne

pošasti
9.00 Seja Državnega zbora

18.00 Poročila
18.05 Kalejdoskop
19.05 Nad.: Celia (4. del)
19.55 Rokomet: Celje Pivovarna Laško -

Cimos Koper (končnica lige MIK,
prenos iz Celja)

21.40 TV priredba Slovenskega mladin-
skega gledališča: Ujetniki svobode
(Emil Filipčičl)

23.35 Slovenska jazz scena: Cubismo
0.30 Seja Državnega zbora
3.00 Zabavni infokanal

14.00 Čezmejna TV - TG R FJK - dežel-
ne vesti

14.20 Euronews
14.30 Globus
15.05 Dok. film: Raj (It.-Fr., ’57, r. Folco

Quilici)
16.35 25. Medn. pokal v plesih
17.30 Dok.: Sprehodi po stari Ljubljani
18.00 Program v slovenskem jeziku: Pri-

morski mozaik
18.35 Vreme
18.40 Primorska kronika
19.00 TV dnevnik, šport
19.30 Odmev
20.00 Pogovorimo se o...
20.40 Istra skozi čas - Izvor in obdobje

gradišč (1. del)
22.05 Vsedanes - TV dnevnik
22.20 Srečanje z... (vodi Rebeka Legović)
22.50 Artevisione Magazin
23.20 Iz arhiva po vaših željah

0.15 Vsedanes - TV dnevnik
0.20 Čezmejna TV - TV dnevnik

11.00 Videostrani
17.00 Športni ponedeljek
18.00 Maja in čarobna skrinja
18.40 Napoved dnevnika
18.45 Rally m agazin
19.10 Med Sočo in Nadižo
19.40 Na živce mi gre
20.00 Dnevnik, vreme
20.30 Kultura: Pomladno branje z vonjem

po zimi
21.00 Odprta tema: VTV
22.05 Rally za SP: Montecarlo
23.00 Dnevnik, vreme
23.30 Videostrani

RADIO TRST A
7.00, 13.00, 19.00 Dnevnik; 7.20 Koledar ;
7.30 Pravljica; 8.00 Poročila in krajevna kro-
nika; 8.10 Tema tedna; 9.00 Radioaktivni val
z B. Devetakom in M. Sancinom; 10.00 Po-
ročila; 10.10 Odprta knjiga: Brina Svit: Od-
več srce (prip. Minu Kjuder, 28. del); 10.30
Glasbeni listi: 70.-80.-90. leta; 11.00 Pogo-
vori sredi dneva; Napovednik; 13.20 Iz do-
mače zakladnice; 14.00 Poročila in deželna
kronika; 14.10 Z goriške scene; 15.00 Mla-
di val; 17.00 Poročila in kulturna kronika;
17.10 Mavrica: Glasbena skrinjica; 18.00
Sporazumevajmo se brez prepira; 18.40 Je-
zikovna rubrika: Slovenščina, naš jezik - O
tangicah, boksaricah in nedrčkih (N. Ko-
mac); 19.20 Napovednik, sledi Slov. lahka
glasba, nato Zaključek

RADIO KOPER (SLOVENSKI PROGRAM)
6.30, 8.30, 9.30, 10.30, 13.30, 14.30 Poročila;
7.00 Jutranjik; 6.00-9.00 Jutro na RK, kro-
nika, OKC obveščajo; 9.00-12.30 Dopoldan
in pol; 10.00 RK svetuje; 12.30 Opoldnev-
nik; 13.00-14.30 Na rešetu; 14.45 Aktualno;
15.30 Dogodki in odmevi; 16.15 Glasba po
željah; 17.30 Primorski dnevnik; 18.00 Pri-
reditve; 18.30 Glasbena razglednica: Lju-
bljanska opera v gosteh v Trstu; 19.00 Dnev-
nik RS; 21.00 Slovenci ob meji; 22.00 Zrca-
lo dneva; 22.30 Crossroads, Zvone Tomac

RADIO KOPER (ITALIJANSKI PROGRAM)
6.15, 7.15, 8.30, 9.30, 10.30, 11.30, 12.30,
13.30, 14.30, 16.30, 17.30, Poročila; 7.15,
12.30, 15.30, 19.30 Dnevnik; 6.25 Drobci
zgodovine; 8.05 Horoskop; 8.33 Pesem
tedna; 9.15 Govorimo italijansko?; 9.33 In-
tervju; 10.00 Replay; 11.00 Odprti prostor;
12.15 Sigla single; 13.00 Vse najboljše;
13.40 Kotiček dobrega počutja; 14.10 Go-
spodarstvo; 14.45 Italo heroes; 15.05 Pesem
tedna; 15.10 5 x 5; 16.00 Ob 16-ih; 18.00
Folk studio; 19.00 Lirika; 20.00 Album
charts; 21.55 Sigla single; 22.00 Intervju;

RADIO

Tv Primorka

Koper

Slovenija 2
22.30 Gospodarstvo; 23.00 Proza; 23.30 Ita-
lo heroes; 0.00 RSI.

SLOVENIJA 1
5.00, 6.00, 6.30, 7.30, 8.00, 9.00, 10.00, 11.00,
12.00, 13.00, 14.00, 17.00, 18.00, 19.00,
21.00, 23.00 Poročila; 6.45 Dobro jutro,
otroci; 6.50 Velika sestra; 7.00 Kronika, vre-
me; 8.05 Svetovalni servis; 9.10 Ali že ve-
ste?; 9.20 Pregled tiska; 9.30 Glasba za otro-
ke; 10.10 Intervju; 11.15 Storž - odd. za sta-
rejše; 12.10 Ura slov. glasbe; 12.30 Kmetij-
ski nasveti; 13.20 Osmrtnice, obvestila;
14.10 Velika sestra; 15.30 DIO; 16.30 Tema
dneva; 17.05 Studio ob 17-ih; 18.25 Kultu-
ra; 19.45 Lahko noč, otroci; 20.00 Gymna-
sium; 21.10 Glasbeni utrip; 22.40 Minute za
šanson; 23.05 Literarni nokturno.

SLOVENIJA 2
6.00, 6.30, 7.00, 8.30, 9.30, 10.30, 11.30,
12.30, 14.30, 16.30, 17.30 Poročila; 19.00
Dnevnik; 8.00 Poslovne zanimivosti; 8.15
Dobro jutro; 8.40 Prireditve; 9.35 Popevki
tedna; 10.00 Kje vas čevelj žuli?; 11.00 Let
35; 12.00 Evropa, osebno; 14.00 Kulturne
drobtinice; 14.45 Glasb. uganka; 15.30
DIO; 16.15 Popevki tedna; 17.00 1, 2, 3 -
Kviz ob 35-letnici Vala; 18.00 Vzhodno od
rocka in Ekspres; 18.45 Črna kronika;
19.30 Nocoj ne zamudite; 19.45 Let 35;
20.00 Odprti termin; 21.00 Pogovorna odd.
s športniki; 22.30 Na piedestal

SLOVENIJA 3
8.00, 9.00, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 14.00,
22.00 Poročila; 6.05 Jutranjica; 8.00 Lirični
utrinek; 10.05 Glasbeno kukalo; 10.15 Skla-
datelj tedna; 11.05 Literarna matineja;
11.45 Intermezzo; 12.05 Spominčice; 13.05
Odprti termin; 14.05 Janus; 15.00 Diverti-
mento; 15.30 DIO; 16.15 Glasbeno kukalo;
16.30 Sodobna umetnost; 17.00 Glasbeni
utrip; 18.00 Enciklopedija Slovenije; 18.20
Recital; 19.30 Slovenski concertino; 20.00
Arsov art atelje; 22.05 Nove poetike; 23.00
Jazz session; 0.05 Slovenski koncert.

RADIO KOROŠKA
18.10-19.00 Glasbena mavrica; 21.03-22.00
Večerni spored; Radio Agora dnevno: 10.00-
14.00/18.00-2.00; Radio Korotan 2.00-
10.00/14.00-18.00 (105,5 MHZ).

SLOVENSKI PROGRAM
Za Trst: na kanalu 40
(Ferlugi) in 64 (Milje)

Za Gorico: na kanalu 69
(Vrh Sv. Mihaela)

Teletekst: str. 316 - 342 - 343

Lastnik:
Zadruga Primorski dnevnik d.z. - Trst

Izdajatelj:
PRAE srl - DZP doo

Družba za založniške pobude
Trst, Ul. dei Montecchi 6, tel. 040 7786380,

fax 040 7786381
Tisk: EDIGRAF srl, Trst

Odgovorni urednik: BOJAN BREZIGAR
Redakciji: Trst, Ul. dei Montecchi 6,

tel. 040 7786300, fax 040 772418
email: trst@primorski.it

Gorica, Ul. Garibaldi 9,
tel. 0481 533382, fax 0481 532958

email: gorica@primorski.it
Dopisništva: Čedad, Ul. Ristori 28,
tel. 0432 731190, fax 0432 730462

Celovec, Wulfengasse 10/H, tel. 0463 318510,
fax 0463 318506

Internet: http//www.primorski.it/
Naročniško - prodajna služba

Trst, Ul. Montecchi 6,
tel. 040 7786300, fax 040 772418

Gorica, Ul. Garibaldi 9,
tel. 0481 535723 fax 0481 532958

Cena: 1,00 €
Naročnina za Italijo 280 €

Poštni t.r. PRAE DZP št. 11943347
Cena za Slovenijo: 0,75 € (180 SIT)

Letna naročnina za Slovenijo 154,40€ (35.000
SIT) plačljiva preko DISTRIEST doo, Partizan-
ska 75, Sežana, tel. 05-7342147, fax. 05-7300480

transakcijski račun pri banki SKB D.D. v
Sežani, št. 03179-1009112643

OGLAŠEVANJE
Oglaševalska agencija Tmedia s.r.l.

www.tmedia.it
GORICA, korzo Verdi 51

TRST, ul. Montecchi 6

KOMERCIALNI OGLASI
advertising@tmedia.it

Brezplačna tel. št. 800129452
Iz tujine +39.0481.32879

Fax +39.0481.32844
Cene oglasov: 1 oglasni modul (širina 

1 stolpec, višina 29,2 mm) 35,00 €,
finančni in legalni 92,00 €,
ob praznikih povišek 20%

NEKOMERCIALNI OGLASI
oglasi@tmedia.it

Brezplačna tel.št. 800912775
Fax +39.0481.32844

Cene oglasov: mali oglasi 20 € + 0,5
na besedo; nekomercialni oglasi, osmrtnice,

sožalja, cestite in zahvale
po formatu. DDV - IVA 20%

Registriran na sodišču v Trstu
št. 14 z dne 6. 12. 1948

Član italijanske zveze
časopisnih založnikov FIEG
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Temperature zraka so bile izmerjene včeraj ob 7 in 13 uri.

VREMENSKA
SLIKA

Vremenska napoved Hidrometeorološkega zavoda R. Slovenije
in deželne meteorološke opazovalnice ARPA OSMER
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Na Primorskem bo sončno, prehodno bo zapihala šibka do
zmerna burja. Drugod bo delno jasno s spremenljivo
oblačnostjo, ponekod še pretežno oblačno. Predvsem v po-
poldanskem času bodo še možne posamezne kratkotrajne
plohe. Najnižje jutranje temperature bodo od 4 do 12, naj-
višje dnevne od 14 do 19, na Primorskem do 22 stopinj C.

V nižinah ob morju bo spremenljivo, ob morju bo zjutraj
pihala šibka burja. V gorah bo spremenljivo ali oblačno, v
popoldanskih urah bodo možne posamezne krajevne
plohe.

Jutri bo delno jasno s spremenljivo oblačnostjo. V petek, se
bo od zahoda pooblačilo, padavine se bodo razširile nad
večji del Slovenije.

V nižinah in ob morju bo zmerno oblačno do spremenljivo.
V gorah bo spremenljivo oblačno. V popoldanskih urah se
bo oblačnost povečala in bodo možne posamezne kra-
jevne plohe ali nevihte.

Ciklonsko območje se počasi pomika proti vzhodu. Ne-
stanovitnost se bo postopno zmanjšala.

Nad Alpami in Sredozemljem je šibko območje visokega
zračnega pritiska. Od severovzhoda doteka k nam raz-
meroma hladen in postopno bolj suh zrak.

Danes: ob 4.06 najnižje -61 cm, ob 10.28 najvišje 27 cm, ob 15.30
najvišje -13 cm,  ob 21.31 najvišje 48 cm.

Jutri: ob 4.34 najnižje -63 cm, ob 11.00 najvišje 29 cm, ob 16.00
najvišje -11 cm,  ob 21.57 najvišje 46 cm.

500 m  . . . . . . . . . . .15
1000 m  . . . . . . . . . . . .9
1500 m  . . . . . . . . . . . .4

2000 m  . . . . . . . . . . . .1
2500 m  . . . . . . . . . . .-2
2864 m  . . . . . . . . . . .-4

Sonce vzide ob 05.21 in za-
tone ob 20.45
Dolžina dneva 15.24

V sredo bo vremenski vpliv
sprva še obremenilen, vendar
bo obremenitev čez dan po-
stopoma oslabela in večina
ljudi ne bo imela z vremenom
povezanih težav; pojavljale se
bodo samo še pri najbolj
občutljivihLuna vzide ob 19.42 in zatone

ob 03.53

Morje skoraj mirno, temperatura morja 21,3
stopinje C.

-/-

6/13 11/17

11/2412/22

6/16

11/23

16/26

-/-

16/25

11/21

-/-

11/16

8/17
10/14

10/17

14/2511/18

12/17

11/18 10/15

12/18

-/-

11/22

3/18

7/23

5/22

13/24

11/23

5/18

10/24

11/23

10/25

16/24

9/24

6/22

4/17

12/24

8/24
8/24

7/24

6/20

9/23

7/23

6/22

7/24

4/14

7/18

7/17

13/23

11/22

5/5

10/23

11/22

11/22

15/23

10/21

7/17

4/14

12/21

9/18
11/20

8/19

8/15

10/18

9/18

9/19

9/19

Ob jasnem vremenu bo UV indeks po nižinah
sredi dneva do 8,5, v gorah 10. 

20/33

UV INDEKS

V Veliki Britaniji
še vedno verjamejo
v hipijevske ideale
LONDON - 40 let po hipijevskem
»poletju ljubezni«, ki je potekalo le-
ta 1967 v San Franciscu, je jav-
nomnenjska raziskava pokazala, da
Britanci večinsko podpirajo hipi-
jevske vrednote. Raziskava za revijo
Readers' Digest je pokazala, da 46
odstotkov Britancev podpira slo-
gan »Naj vlada ljubezen, ne vojna«
(Make love, not war), medtem ko
jih tretjina pravi, da za vojno ni no-
benega opravičila. 47 odstotkov
vprašanih je prepričanih, da je v
družbi preveč pravil, 30 odstotkov
se jih ne strinja s politiko strank, 82
odstotkov pa meni, da lahko pri-
pomorejo k rešitvi planeta. Hipi-
jevske pesmi ne tonejo v pozabo, 43
odstotkov Britancev je odprtih do
meditacije, 35 odstotkov jih je že
kadilo marihuano, osem odstotkov
pa zaužilo LSD. Glavna urednica
revije Readers' Digest Katherine
Walker poudarja, da je »bilo poletje
ljubezni več kot le omamljanje, sek-
sualna svoboda in izmikanje
dolžnostim«. »Raziskava kaže, da
je hipijevsko obdobje rodilo mno-
go novih, večnih idealov, po kate-
rih se ravnajo Britanci vseh gene-
racij,« je dodala. (STA, AFP)

Cenene kitajske
krste neprimerne
za težke Avstralce
SYDNEY - Avstralsko prebivalstvo
postaja vse težje, zato avstralsko
Združenje pogrebnikov in po-
grebnih zavodov svari pred uvo-
zom nizkocenovnih, manj kako-
vostnih kitajskih krst, ki bi med po-
grebom lahko razpadle in žalu-
jočim pripravile dodatno neugod-
no ali celo nevarno presenečenje.
Predstavnik zveze Aiden Nye je
zahteval prepoved uvoza krst, ki ni-
so varne in ne zadostujejo stan-
dardom. »Ne zanima me, ali sta-
nejo dva dolarja ali 2500 dolarjev,
samo da so varne in uporabne,« je
poudaril Nye v pogovoru za časnik
Sun Herald. (STA, dpa)

CIUDAD DE MEXICO - Na ponedeljkovem finalnem izboru Miss Universe 2007

Japonka Rijo Mori najlepša na svetu,
Slovenka Tjaša Kokalj med prvih petnajst

CI U DAD  DE ME XI CO  -  Na po ne delj ko vem fi nal nem
iz bo ru  Miss Uni ver se 2007  v Me hi ki  je zma ga la 20-let na Ja -
pon ka Ri jo Mo ri.  Za pr vo  in dru go sprem lje val ko  sta bi li iz -
bra ni 22-let na Bra zil ka Na ta li a Gui ma ra es  in 21-let na Ve nez -
uel ka  Ly Jo na i tis. Slo ven ska pred stav ni ca, 21-let na Tja ša Ko -
kalj  iz Ljub lja ne,  se  je uvrs ti la  med 15 naj lep ših. Ri jo Mo ri  je
pre je la tra di ci o nal ni di a dem, okra šen  z di a man ti  in bi se ri,  ki
ga  je iz de lal  njen ro jak Ko ki či Mi ki mo to.  Za le to  dni  je do -
bi la tu di  v upo ra bo sta no va nje  v  New Yor ku, de nar no na gra -
do, po pol no gar de ro bo, raz koš no  uro  in dve let no šti pen di jo
za štu dij  na Aka de mi ji  za film ske umet nos ti  v  New Yor ku.

Moč no ga nje na Ri jo Mo ri  je na sle di la Por to ri čan ko Zu -
ley ko Ri ve ra, si cer  pa  je dru ga Ja pon ka,  ki  je pre je la  to le pot -
no pri zna nje.  Pred  njo  je  to mes to pri pad lo Aki ki Ko ji ma le -
ta 1959.

Za  miss fo to ge nič nos ti  so iz bra li Fi li pin ko An no The -
re so Li ca ros,  za  miss sim pa tič nos ti  pa Ki taj ko Nin gning
Zhang.  Kot po ro ča jo tu je tis kov ne agen ci je,  so pred stav ni co
ZDA gle dal ci  med pred sta vit vi jo  v ve čer ni ob le ki iz žviž ga li,
ker  je  med de fi le jem pad la.

Pri hod nje le to,  ko  bo mo ra la di a dem pre da ti na sled nji
miss uni ver se, na me ra va le toš nja zma go val ka  v To ki u od pre -
ti ples no šo lo  in ta ko sle di ti sto pi njam svo je ma te re,  ki  v bli -
ži ni ja pon ske pres tol ni ce vo di ples no aka de mi jo.

Slo ves nost,  ki  je po te ka la  v dr žav nem Av di to ri ju, ve li -
ki kon cert ni dvo ra ni  v Ci u dad  de Me xi co,  so  prek te le vi zi je
sprem lja li gle dal ci  iz 170 dr žav. ( STA)

Japonska lepotica
Rijo Mori je bila

proglašena za
najlepšo na svetu.
Rijo Mori je druga

Japonka, ki je
dobila to priznanje

ANSA

TELEVIZIJA - Ewa Sowinska sumi, da promovira homoseksualnost

Poljska varuhinja otrok preiskuje,
ali je Tinki Binki primeren za otroke

VAR ŠA VA  - Polj ska
va ru hi nja pra vic  otrok  Ewa
So win ska  je  v po ne de ljek
po ve da la,  da pre u ču je,  ali
bri tan ska te le vi zij ska od da -
ja  za otro ke »Te le baj ski«
pro mo vi ra ho mo sek su al -
nost.  Na uda ru  je pred vsem
lik Tin ki ja Bin ki ja,  ki  naj  bi
bil gle de  na po sta vo  in ve -
li kost moš ki, ven dar  pa no -
si roč no tor bi co. »Sli ša la
sem,  da  bi  to lah ko bi lo pri -
kri to na mi go va nje  na ho -
mo sek su al nost,«  je  v po go -

vo ru  za polj ski ča so pis
Wprost de ja la So win ska.
»Do bro  bi bi lo  če  bi  se
sku pi na psi ho lo gov po go -
vo ri la  z otro ki  o  tem. Za de -
vo  je po treb no pre is ka ti,«  je
de ja la So win ska  in po uda -
ri la,  da  se mo ra jo od zva ti,
» če od da ja pro mo vi ra ne -
pri mer ne od no se«.

Na mest nik pred sed -
ni ka polj ske ga par la men ta
in kon ser va tiv ni ka to lik
Lud wik  Dorn  je med tem
okr cal So win sko  in  ji de jal,

naj  se ra je iz ogi ba da ja nju
jav nih iz jav,  ki »sme ši jo«
urad va ru ha otro ko vih pra -
vic.

Tin ki Bin ki, Di psi, Li -
li  in  Po  - štir je de be luš ni
kos ma tin ci kri če čih  barv,  z
an te na mi  na gla vi  in te le vi -
zij ski mi ekra ni  na tre bu hu
-  so  se pr vič po ja vi li  na bri -
tan ski te le vi zi ji  BBC le ta
1997.  Od ta krat  so  jih pri -
ka za li  v 120 dr ža vah  po sve -
tu, od da jo  pa  so pre ved li  v
45 je zi kov, tu di slo ven šči no.

Si cer  pa  je do mnev na
ho mo sek su al nost Tin ki ja
Bin ki ja pre cej pra hu dvig ni -
la tu di  v  ZDA,  ko  so od da -
jo pr vič pred va ja li le ta 1999.
Ob nje gov mod ni do da tek
se  je ta krat ob re gnil ame riš -
ki ka to liš ki pri di gar Jer ry
Falw ell  in de jal,  da Tin ki
Bin ki »pro mo vi ra ge jev ski
ži vljenj ski  stil«.  S  tem  pa  je
na dru gi stra ni ne ho te spro -
žil ve lik na val  na bla go, po -
ve za no  s te le baj ski  na ame -
riš ki ge jev ski sce ni. ( STA)

V R E M E ,  Z A N I M I V O S T ISreda, 30. maja 200724
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